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Th‘&i Jc’xeate ui edkolia ypel&letal V& TLOOEXETE Ap-
KETA Kal var pnv Kavete TiwoTe ywple v& okedpbfite xaAid. [piv
gpyloete & pabfiuata tfig dpbuntikic Tfic £ktng T&fewg, £0-
val avayxn va EnavalhdBete ‘e ouvropior TOAAX &TMO TA po-
OMuata thic &pBuntikfic 1fic E' t1&Eewg,

AdTo Bd of&c GpeAnaon Tohd kal B& o&g dlevkoAlvn O
AUol ToAAGDV TpofAinuatwv &md Thv &plBunuikn Thg EKTng
Taewe.

Ta pebiuata abtd mod HpE'ﬁtEl va Eravaiafete elvayl ta
£ERG ¢

1) Ot idLétnreg 1@V kKAaou&Twy.

AQ\ 2) To kepahalo wepl BLALPETOTNTOG. e Tlr 4R oo

‘i ) ‘O moAhamAaoloopdg kal 1) diai s‘&L TRV K?\ 5
1{‘4] Avaycoyn glg v povada. '\i

_/1\ 5) Oi dexadikoi aplbpol ué guvropla Y &aAq-

My Eexv&Te 8Tl 6 omovdaldre K&q%x?xmo Tfig &pLBuntL \\\f}’]

wfic elval T& kAdopata. “Av d&v E&p TOAD KaA& T& KAA-
gpata, V& v TPoXWPNoeTe othv &pldftikg thc Ektng t&Eewg,
EAAG V& KEUETE MPHTA PIX KAAT EMaVAANPL TV KAXOUATWOV.

=Zm Abal tdV MpoPAnpaTV va mpooéyere moAl. ‘H mpo-
goxn kal ) okéyl oag va dovAebouvv pall. “Ola 1& mpoPAnua-
T Eyovv T Aot Tv kal SAa elval edkola. Na& unv meplopi-
LecBe povéaya ota mpoPAnuata tol BiPAlov, GAAG va KGvete
wal gelg dikéd oag mpoPAnuate, &md 11N dikn cag Lwi, &mo Tn
L1 100 témov gag kal amd Tig épycxoteq &V yovéwy gag. Ta
wpofAuata tod Bi3Aiov elval aav Trcr :::Ewe[yuqrct Ev@d T& TPO-
PAfuata mod Ba k&avete gelg, Q(I s[

© elval amo 1 Lof oag. '\/
\_\w o)

~

cav Lwvtava, yiatl O
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1. Movdic, dpidusdc, mosov

“Olot yvapifope Tl elvatl 1o Eve kol i elval 16 molhd
TPAaypaTa, 8Mwe M. ¥. Eva pfjlo xal moAAd pAAa 1) Eva woAGRL
Kal moAA& poAOBia fj Eva Bpavio xal moAd Bpavic.

To &va elval Eva mpayua povéyo tou, Eexwplotd, mod £4-
Koha Eeywpiletal kal Blakpivetot amd 1& moAAA Buota oGy KU’
adtd MPdypata.

Ta molha& mpaypata, mod Aféyovial kal mwAffog, elkoAa
Eeywpllovral kal diaxplvovial ame 1o Eva

QGTEt d'rm 10 Eva pépog Exope 10 Eva mp&yua kal &dro 16
a?\?\% psp% sfxops 16 whfidog &mwo Suola mpdypata. Mk va 1o
ntp‘eqradgg?tmepa alTé, TIGpETE ToAAG poAlPla kol BaAe-
¢ 1o otny &kpn tob tpanelos. "Exete 1dpa unpootd cog T

 Eva mp@yua Kol ta T[ﬁ)\?\d Tpaypata fj 10 mAfifog.

Béloue ToOpa va bodue &mod mboo HoACPLa anore?\al‘rm
10 mAfBog 1@V poludidy wob Exoue. Ti B& kaveue ;

Na& 1l mpémel vo kavapue !

Oa mapwpe &no 1o mwAfifoe Eva porUBL kal B& 10 B&Awue

oTNV GKpn, KaToTY Bd mMEpwus &TO 1o TAfBog &GAAo Eva po-

AGBL kal 8 10 Bahwue kai ad1d  atrv otxpr] KOVT& 01O TPGTO
kai Oa elmodpe 60 wohiPia,

“Emelta 8a mépoue &nod 16 mAfifoc &AAo Eva HOAOPL Kai
B 10 Bahwpe Kovid otd BU0 &AAa, kGl 6& elnolue ToOlo wo-
AbPLa.

To B0 8 xavwue uéyplg 8tou 1eAElboOUY BAa T& [LOAD-
Plo 100 mANPoug kal B& Aépe téooson. wivte, £EL, EmTd, OXTO.
"Emeldn é66 éredelwoav ta woloBia 100 mAASoug, B elmODuE,
8Tl 10 MATBog T &mbreAeltal &M Skt LOADBLG.

%
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To Eva poAdpL Aéyeral povags. Ta mokAa poAdBia tol mAn-

Bovg & énmApape Eve - Eva Kal égetphocpe. "And TN pétpnal
adtn ebpn«<aps Stt elvat 8. A0To 16 8 Afyetal gouthude,

“Qote &ano 0 Eva mpdyua Eyops TV woydda. Amo 1o

‘wAfBog MoAAGY dpoiwy Tpaypdtoy Exyous TOV dordud.

"Ag mapwpe topa gvx mATBog dpolwv mpayudTwy, T XK.
ufla."Av orapijia adta Baroue kal &GAXa pfjla t6te 10 TAR-
Bo¢ 1&v unAwv adtdv & abEndf. "Av amd 1a¢ pfila adtd &-
QIEECOUE pEPIKG, TO TATIBog Ba Ehattwbf

[l&pete oelg 010 YéplL oag Eva mATBog teTpadicy. "Av gt
a0t BaAere ueplka TeTpddla &KOUM, 1O TARBOG eaggéaﬂﬁ

Me tov (dlo TpoTo Numopolue va adfhowue § va EAaTTo-
ocwpe kaBe mpdypa 1) TAT8og mMpayudtey, ST@C . ¥. AUTopo] -
pE v& @bENowue I} va EAXTTOOWUE 10 yaAa Tod Tivous T Tpmi
i T ¥priuxta mol Eyoue ot TGETN Lag 1] To0¢ Poioug mod E-
¥oue kai maifoue. "Enlong Evae &vBpwmog, mod kamvilsl fumo-
PEL v& atfnon f] v& EAaT1don T& Talydpa mod Kamvilel of uik
Nuépa, Evag gpyding va adfhon fj va Ehattdon Tig Gpeg mod
BovAedel, uld volkokupd va abffon fj va éxattdon to &GAedpl
mob 9& fupmon Yol kAT “Qorte kabe mpdyua fj TAfBog mpa-
Yuatwy fumopel va adEndi fj va lattwdq

i Kade mpdyua mol pnepel va adEndf i va éAharrtwdi, Aé-
i ysrm Hooodyv.

To mooov dmoteAeltal amod Eva mwAfBog Ouolwv Tpayud:-
TV, T. Y. ToodV dpayudv, Togdv TeTpadiwv, Togdv TNUepdV,
ooV Ox&dwy, moody mhxe@v Dpdouatog, Togov &yAadldv kal
téoa GAAa TOO&.

Bfloue v& Gyopdowpe Eva (ebyog mamoliola. Aty Eépo-
pe mooo &E(fouv kal pwt&ue: T moodv bpayudv Ba dhowue
YIX V& Gyopaomue T& maneltolx ; "Eyxoue Eva kalabi yep&To
uila kal udg pertodv mwooa elval Ta. ufla, Etol Smog elval

. pEgx 0TO KaAaBL, elval Eva moodv unieyv. To mogdv adTo T@V

ufAwv amoteAeital and dGplouéva pfjda. "Emeldn duwg 6gv ta

Eyope uetprost kal d&v Eépoue mboa elval, AEyoue 8t EyouE

be

w

TAv dpalpéoete 1eTpdbla, 16 TATBOC B& SHrewatd. ""’*"“"‘>M\ﬂ$‘

ad



3.:

e.i

6

gEva mooov pnAwyv. ‘Otav petpnoepe & pila kal (Bodus mac
elval m. x. 25 ufjila, téte B& elmodue O1L Eyous Eva mocov 25
uniov."Av ota 25 adta ufia tpoobécwpe &Ala 10 pike, TéTe
TO TOCOV TAV unihoy adfavetal, "Av &no ta 25 ufla doalpé-
gwpe 15 pufAa, 16T 10 Togdv TAOV UNAwv EAattdveTal.

2. MNood 6uoeIdh

"Evcxg’”pcxﬁr]tﬁg EyeL cm‘|v ToETY TOL Eva MogovV ATo KApU-
810 At potaue méox elval., “Evog &AAog pabnrrg énlong Exer

— ctnv Toémn Tov Eva mMooov Gmd KapDdla. Ta dlo cltd mood
*potaCouv ‘}JL(ITL elval &amod v 8 oVoia, elval &mo to (Blo &l-
o

‘Boq, &o™ 5 (Blo Tp&yuor.

Tpeic ¢plhot ayopalovv kepdola. ‘O mpdtog yepiler pia
XaptrooakoUAa pe kep&ola, ta& Luyilovy kal tAnpdvel. ‘O ded-
Tepog yepilel Eva pikpo xadabdxt pe xkepdola, ta Luyllouv kai
mAnpavel. ‘O 1pitog yepilel Eva peydio karabl pé kep&ola, 16
Cuyilovy kai minpdvel Ty &fla twv. K&be €vog &amo tolc ¢fi-
Aoug altolg &yobpoce Eva ToOoV KEPAOLE. T& mood adid bla-
Pépouv ordﬁc’cpoq, elval Spwg 8Aa 1o (dlo eldog, elval BAa KE-
péota. ‘H Slovopa 100 Bapoug dev Exel onuaoica £66.

“Evag pabnifg ayopdlel kopapéresc. Kal Evag &dAlog pa-
Ontng Gyopalel rapapéieg. KdabBe pabnine &ydpooe Eva mo-
oov kapapéreg. Kal t&a Bud adrad mood elval &ud 1d (Blo:
£1do¢.

“Eva kah&bL ué adya elvar Eva mooov adyev. “Eva &AlAo
KadaB ug adya elval kal adto éva moody adydy. Ta dlo ab-
t& mood elval &mo 1o 1dlo eldog, dBnA. OpoeLd].

Té (Blo ovpPaivel kal pé T& Tapamave TOO.

‘Emopéveg :

Ta mood mol £ival and 76 idlo mpayua, ano TRv idia Uhn,
and 16 idlo £idog, AéyovTal 6 H o €13 A. ;

3. Mooca €TepoEIdR

2¢ Eva miaTo Exoue Eva moodv pfjila. Z& Eva &AAo miGTO
Exope Tooov kopldla. Ta &bo albtd mooa blagépouy HETAED
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tov, B2 poldZovv yiatl elval &md SLapopETIKG eldog 16 KaBéva.

S& uia oaxobha Exope Layapl. Z& ud &AAT oakobAx g-
. youe pOfl. Adt elval 8o mood, GAAG VO Moo mol B2 uold-
Covv, ylati T6 ka@éva elval &md diapopetixr GAN.

“Evac kpeom®dAng E0woe Eva moodv xpnudtwv xai &nfipe
Eva ooV Gpvidv. AdTd elval Togd wov BEv  polagouv, ylatl
elval Gmod Blapopeticd eldog 1O xabéva.

“Evag épy&Tng Epyaotnke k&umooeg Nuépeg kal &nfipe Eva
Togdv yonuatoy. “Exous &md To Eve pépog Eva moadv gpya-
olac kol &mo 6 &AAo uépog Eva Moodv xpnuatev. Ta dvo al-
T& mood B¢ poldlouy, div elvar &md 6 (B0 elbog, elval £te-
. po&LdT].

‘Enopévag :

! Y& moca mou B&v eival and 1o idio €idoc Aéyovral €Te-
| poe1df.

4. Mooa dvdloya

“Evag YapTomdAng éndinoe 5 tetpddla wal émfjpe 1500
dporyuEC.

T& tetpddia kal ol dpayuiq elvar moca £repoeldd, ta o
ol Buwe Exouy oxéol peTald TV, yiati T0 moodv TOV dpox-
pev elval 1 afla tév tetpadiov.

Eav & yoptommAng mwifon dlmAdola 1etpddix, 6& elo-
Tpaln Bimiaagleg dpayués. dnh. E&v mwwAnon 10 tetpddla Ba
mé&en 3000 dpayuis kal &&v mwAfon TpimAdola TETpabla O&
elomp&ln LA &oleq BPaypEQ.

Biémope €56 611, 8tav dimhaoialetalf] ipimAacialetal 10
gva mogdv, tétE SimMAmolaleTan i TPLTAxOL&leTal kal 1o &AAe
TGOV,

& vo ylvouv dlo moukauloa ypel&lovial 10 miyeg Spa-
opo:. ‘Edv 8ehfowpe va kavous Eva Tovkapioo 8a ypelacBol-
pe 5 mijyeg Doaoua.

~ BAémoue kal €866 8Tl & B0 alT& MO0, MOVKGURIOW Kai
miyeg Updopatog; Exouy oyéol peTall twy, ylatl dtav upikpal-
vn o Eva mooby, pikpaivel &Xho 1600 kai 16 &AAO TOGOV.
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‘Eav 8elfowue v Képwue 4 moukGuioa, B ¥PelaaBolue
30 miixeq Spa&oua, BnA. yl& BlmAdola MOUKGuLoa, Ba ypela-
obole BimAdoleqg Thixeg Upaoua,

l'i& 4 6xébec Layapt & dwowpes 40.000 dpoyuéc.

"Av mépope Tic plogg OK&beg Layapl, dnA. 2 OkdGbeg, B
SOOWUE TIC ulog dpayuig, &ni. 20.000 dpay. "Av TAP@LE Bi-
TA&GOLEG dKAbEC Cayapt, Ba dHOoWUE BLmAGaleg Opayuic kal &v
TAPWUE dekamhdoleg Ok&dec, Oa b owpe OEKamA&GLeC Bpayuég.

2 g&le Eva &mo t& Topadeiyyara adra Exope Buo Moo
Etepoeldi. MNapatnpolue 81t & Mook adtd EXOUY K&mola gre-
Vi) oy éol ueTa€l Tav, YlaTi to 8e0Tepo moooy EKOPGLEL THY &l
oD Tp®ToL Toood. Kal KON, ylati Boec popic HEYOA Gvel 16
Eva moody, dAieg TOOEG POPEC ueyaAdVEL kal 10 &AAo TOgoV.

"Ac mépaus Eva &roun mapddelypa

10 oxkdadeg matdrteg Exouv  20.000 Bpayuic

20 » » » 40.000 »
40 » » » 80000 = 5
5 » » » 10.000 »
il » « » 2,000 - »

Kal ot6 mapddetypa adrs Tapatnpodue Otl, Srav Ueya-
Aavn A pikpaivn 16 Eva TOGOV, TOTE HeyaAdvel | pixpalvel ki
TO &AAO TWoTOV &Aheg TOUES (opég.

Ta mood abtd, mod Eyouv uetwfl TV T Oxéot altr, Aé-
yovial oot dvdhoya. s

‘Emouévag :

Ajo mooa Aéyovrar a v a ko Yy @, 8rav Boeg popég pe- |
Yakdvn i pikpaivny 76 £va mosdv, dAheg Téoeg popig peya-
Aover i pikpaiver Kai v dhAo mogdy.

5. MNooa avrioTpoga

lov Mapdadziypa.—“Evac KNmoLupos yik v’ dvolén Eve Houd bt
YOpw &md Tov Kfimo Tou nalpvel 8 Epydtsc. Of Epydteg adtol Eoko-
Pav 10 xavbdkt oé 4 fuépec.

"Eb® Eyoue 800 mood €Tepoetdf]. To Eva moodv elvan of
£0ydteg, 10 &ANo moodv elval of NUEDEG MOU EypEL&abnxay ol
£pyGTEG adTol G v OrGYoLY 1o YovdaKL. “Orwe BAémete, we-
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TxELD TGV S0 adtdv Too®V OThpxEl oxéole. Of 8 Epyateg yi&
V& OKGPouy To XavdaKL £xpeidodnoav 4 fuépec.”Av of épydrec
Ehattbobyv ot 4, ol 4 épydteg Ba ypelaghodv 8 NUEPES YL& va
€ktelEoovy 1o (Blo Epyo. BnA. of wiool épyarteg Aa ypeiacBobv
SImAGales fuepeg. "Av ol &pydrteg BimAaciacBolv, BnA. &v yi-
vouv 16, ol 16 épydteg 8& ¥petaoBolbv 2 Huépeg YI& V& BkTehé-
govy T (blo Epyo, dnA. Ba xpelaoBoldy uioég fuépec.

2ov wapéadeiypa.— Zi& Eva otpatdva elval 20 otpatidrec kol
EY0oUV TPoPES Yid va mepkoouv 30 NMuépec.

"ES& Eyxoune maAL 2 Erepoetdfi mood. To Eva slvar of oTOM-
TLOTEG Kal 10 &AAo elval of MEgeg, dnA. O ypdvog wol B me-
p&oouv ol GTPUTIATEG pE TIC TPOPEG TOU Exouy.

"Eav ol otpati@teg ylvpuv 40, of tpogis 8d pl&oouv yia
15 Nuépeg, kal £av ol arpati®reg yivovy 10, of tpodéc B& $B&-
govv yi 60 fuépeg.

Kal otd 800 abta mapadelyuata BAémogs 8t ta moo& &-
Xouv oxeat ueta€l twv. ‘H oyfolg Suwg ad elval &vriiBetog
&To T OXE0L oL MapeTpioauEs oTd &vahoya moadk, ylatl 66
80eg popEC peEyaldVEL T6 gva moooy &AAec tédoec popeg wikpai-
VEL TO &AAo mogdv. Ta mood abra Aéyovral dvtiocToogo.

‘Emopévag :

Ao mogd AéyovTan AV Tio T p o @ a dray, 8s:g popic
peyakdvn 1o £va moody, HAAsg TéoEg Wopdc pikpaivel 1o EA-
Ao. Kai avriaTpdpuc: “Oray, does popég uikpaivy 16 £va wo-
@ov, &hheg To0Eg Popig peyakdver o dAho mosov.

® . 25y 12 .
‘Epwrnosic: 1) [Mowt mood Aéyovear 6uoedfi xot  mwowg &ce-
008107 ;
9 Oc = i (e g ie n = v / . el =
2) OF miigec gvoc dpdonntos ®al § tiud tov ol mood tival;
3) ‘O dotBuog tdv 2oy txdv mov wtilovy Eva amity %ol of fudoes
0 S oy : = ! S
OV VOV Yik V& T welgovy, elvey moo ¢ Gvdhoya A dvrioroopa ;
4) Mroosive va ebofite uévor ous weoudslyuate Guoeddy xol &-
TEQOELd MY woody, Gvaldywy N dvilotodpwy



Kepalaioy B’

TTEPI TON ME©OAQN

1 ‘An)\r“]_péﬁo‘dog TOV TPIOV

1Tov mpoBhnua.— 3 dxé&deg URAa &GElCouv 12.000 Spayuéc. Tlboo
G&ifovy 8 dr&bec ufia ;

270 TPORANUA adTd Yvopiloue Ty Tiun TGV MOAAGY po-
VGOV Kol EnTobpE v Tiuh 16V GAAGY ToAAGY OUOEBGY o~
vadwv, Aniadi, yvapiloue méoo Exouv of 3 dkdadec kai {Nnrod-
HE V& paBaue méoo Exovv of 8 dkddec, [lpemer Aoimov mpdra
va ebpope wdoo &Ll f pia éxd.

2y E’ 148 ¢udbape v Abwpe ta mpofAfuata adtd pé
Y dvaywyn elg iy Hovdda, ;

215 mpoPrnua adto Exopue mpdta d0o mood, T dmola £1-
val kal T& 800 yvawota kal Eyouy oyéol Hetall TV, bni. Eyo-
HE TO Moodv 3 6k. ufjda kal v &Eia TV, Tod elval 12.000 5p.
Katémiv Exope &Aha 800 mood. "ATd 1& B0 abrd 1o Eva -
vat yvwoté, 8n, of 8 dxadeq pfka, xal 16 &AAo Toady, Bnk. 1
&l 1@V 8 dk&dov, elval dyvwoto. Td dyvwoio 16 TaPLOTA-
VOUE UE 10 kKepahalo YPGpua X kai pg 18 yeéupa adto Ba 1o
TAPLOTAVOUE &M €66 kal mepa. “Ac KaTaTtdEWUE . T& Tood
alta ot &0o oelpéc. Zv Hi& oeipd 84 BaAwue 1 Bho mpéTa
ToCcq, OSnAadn tic 3 okdadec ufiha kal v &éle 10V, Tod &lval
12.000 8payuéc, kai ot deltepn oelp& B BaAwpe ta EAAX
800 mood&, &nA. tic 8 4k Uiia kel 16 X, dnhadd v &yvwaTtn
&Ela TV mob Lnrodus v ebpoue. Xwpllope ) pia OEIPS MO
THY GAAT) pe pia optlovria ypaupn.

Zougova ug adta mwow elmope, 83 Eywpe:

3 okd&deg = 12.000 BpayuEg ;
Bl — O mdEEs dpye:
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Mé 1rv katdragl avtn BAémope &1l 1& duoeldf moodk elvan
otnv {dla otAAn, BmA. 6ké&dec p& orabeg Kal Bpayuig ue dpa-
xuéc. BAémoue &xéun 81, ué ) ypauuh mod Zipafniape ot
péan, éoynuatiobnkav dlo rAdopata, 16 KAGopa g——o’cwb T O

L A 2000k Se ek iRl
poELDT) TooX THV OKEdWYV, Kal TO KAGOU® —y— GWO T& OHOEL- -

b mooa teV dpayudv. Mn duokohevdfjte &mo o KAGopa ES(QO
gmeldn & mapovopaotig tou Elval T X. To X avtd elmaue
8T &vTimpoowEVEL TOv &Gyvwoto, wéXpL Thg otiyufic adtig, &-
pBWS TGV Spayuedv, mob BEilovv ol 8 oxkdadeg ufha.

“Ac MNogwpe tdpa 16 MPOPANua pé v dvaywyn elg Ty po-
vé&ba, Smog éudbaps oty E tafl. Oa elmodpe: *A¢od ol 3 drc-
dec &ElCovy 12000 dpayués, N ula Ook&, mob elval 3 ¢popeg Al-

12000

yotepo, 8a &EILn 3 popég Alywtepo 1o 12000, dniadn - 3 = SA

2000 . S oo 3
@00 N 1 oka a&ilel L g_[_l ol 8 ora&bdeg, mou elval 8 dopeg mEPLO:

gbtepo, &mod T wie, Ba &Eifouv 8 popéc meplocdTEpO BNAAdN :

12000 5 g — 9% — 32000 Spuxuéc.

“AvV k&VOUE TNV KAT&OTPWOL THg dvaywyhg 8a Eywue :

3 ék. = 12000
> 12000
1 e — o
8 ox. = ?399033&5, Ji ,965,0,9 — 32000 SpayuLs.

‘Extog Spwg &mo ) Adot adtn pé v &vaywyn ot po-
vada, umopodue va Abowue 10 mpéPAnua kal pé &AAov tpdmo.
‘O Tpémog avTog Adystal uédodog T@OV toldv. Kai Aéyeral pé-
Bodoc TV TPLAY, YlaTl ot& mpoPAAuaTta altd Exoue TPETG yVo-
otodg &plBuode, &mod Todg dmoloug Inteltal va eUpedf) Evag Té-
Taprog, mol elval &yvwoTog.

“Acg (dobue Aolmov, TGS Ba AOCWUE TO MPOBANUa pE Th pé-
B8odo 1@V tptdV. [pdpoue mpdTa T& Mood tod mpofAfuatogos
B0 oelpég, axplfde Bmwc 1& KaTteT&Eous Kal T Ta&ve, Kol
EXOUE :



=

3 6xabeg — 12.000 dpayusg
8> = X »

"EBD Exoue S0 elddv, Mook : 6k&deq kal Spayuégc. Zuy-
xpivoue T& mood abta kal ebplokoue 8t elval &véhoya, yiatl
&v Bimhaolactedv of dxadec BimAaoialovral kol of dpayuéc.
“Onwg einape kal TponyoLuéveg, wé TNV Kat&raél adrﬁ @V
mog®v 100 meofAfjuatog éoynuaTtiobnkav ddo kAdopata, dn.
TO KAGopa —g— TAv dk&baV Kal 1o kKAdopa E?(QG TGOV Opayudv.
IN& va Aoowye 10 mMpdPAnua, Ba no?(?xom?\c:mc’zcmps TOV &plL-
9uo mod elvan Emdve &mo TOV &yveoto X, dni. T 12000, ud

8
TO KA&Ooux % GvTeEGTpapEVo, BnA. ue 10 —. Kal moAAamAaoL-

aloue To 12000 pé 10 KhGopa (‘lv‘lEG‘tpO:pp.EVO‘ ylaTl Ta mood
orxadeg kal & . ayuég, mod £yous €00, elval mood &véioya.

Oa Eywus Aolmdv: 12000 X =-8§- — gggoQ: 32000.

"AC KaTAOTPDOOTWUE TEAL TO0 TPdBANUa Y& V& KAVOUE Tig

Tp&EELg :

OKadeg dpayLiig
kA 12000
8 X
8 95000

6 &yvworog GpiBuog X = 12000 X — 32000 Bpoay.

3 5

"Av Topa mpoctEwue, Ba lBodue, Bt kal p& 11 Abon cdT
£0@, Kal pe ™) Abon ué v dvaywyn elg Ty uwovada mod Eké-
VQUE MPOTYOLUEV®E, YI& v& Alowae 16 mpoPAnua, TolAamha-
olaloue Tov &pBuo 12000, ol elval Endvo &nod Tov &yvmoto X,

Emi TO K?\dcy_carf:? GvIECTPEUUEVO, BNA. Eml 10 KAGoua -2—-

npéﬁlnpa. 10 epyatec ek&Bouv' Zvav kijmo ae 8 Nuépeg, g€ MO-
ogg NMUEPEC Bax oxdyouv Tov (dlo khmo 16 £pydtecg ; /

Ba Aboope 16 TpOPANUE LE TV dvayyn lg TAV pavada.
Oa& elmodue : "Agol ol 10 épydateg ypeidlovial 8 Nuépeg yi& V&
oKkGyouv Tov kfjmo, & 1 épyding, yl& va okdfrn tov kijTo Ba
Xpetacbfi 10 gpopec meplogotepeg fuépeg, dnk. 8 X 10 = 80 fué-
peG. 'Adod tapa 6 1 épyding B& g<ayn tov kfmo o& 80 HuEpES
ol 16 épydteg Ba oxdyouy T8V kijno ot 16 dopég Alydtepeg A-

~

5
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80.

Uépeg am’ Boeg B& Tov oxaym & Evag EpydTng, dnA. nuépeg

5|

— o0& 5 fuEPEQ.
“AC KATAOTPOOWUE TWPX TO TPORANUA :

10 épy. of 8 nuépeg
1 » 51 te koS

8 X 10 80
16 » » --75—2767‘:-'5

"Ac Mowps Thpa 10 TPéPANUa WE Th péBodo TV TpLBV.
>10 mpoPAnue alTo EyopE T& ngcc’t: Epyateg kol nuépeg. "Av
ouykplveope 16 mood altd, B& Bolue &1 elval dvilotpoda,
yiatl &v ol 10 épydteg ypeidlwvTal 8 NUEpec Y& va ok dyouy
Tov Kfjmo, of BimAdolol Epydreg O ypelacBodv pLoEg MUEPES
yi& tnyv Bl épyacia. Oa Eyxoue Aoltmdv :

Epydteg quépeg
10 i
6 X

10 80 o
X *SATS = 5 nuépeg.

Mg Ty TEpamdve KaT&aTpmaol, To0 TPoPANUATOC TyNuc-
tiobnkay 0o kAdopata. Adtd ylvetal o2 kK&be Kat&otpwol
wpofAfuatog mod Aletal ue TH péBodo TGV TPLdV. Metd Tnv
KETAOTP WOl EMoANGTAGOLAG e TOV dplBud 8, mol elval Endve

GO TOV Gyv@oto X pé 1o K?&C(Cipcf 10 5 Gneg Exer (dnh. Byl

AVTECTPARPEVD ), YIaTl T& TooQ Epycxﬂ:(; kal fuépeg elvat,
dwwe eimape, mood dviloTpoda.

Meta v katédtaél mpoywpodue otf Alotl, Aéyoviag adTce
T Adyla - « O'dyveotog X loobral pi 10y Umepdve adtod &-

. LAt ; = fo e 10 .
plOpov B Eml 10 KAGOoua TAY d0o GAA@Y Too®V 16 Omag Exet
yiatl t& mooa elval &vtiotpoda ».

“Apa Eyous: X =8 X — 10 = %— — 5 Tuépec.

“Av mapatnprfoete T Adol ol ué t pébodo TV TPV



&TO 1oV &yvwoto X HE To xAdoug 6 OTRC EXEL Vil o TOo-

“Omnac, BAémete, § Avot TpoBANuGTwY LE TRy GTAR uébo-
80 1OV 1p1HY elvar moy el<oin, Kévoue TPBTE Ty KaTé-
9P, Baloviag Gty (Bl OTAAN T& 6p0515ﬁ Tooa. Katémuy
Kavoue 11 oUykplol 1oy TOCRY, yi& v Bodue &v elyay ava-
Aoya avtiotpoge.

& mood elvay c’xvriorpoq)or.
‘Enmouévac :

: “1_1\“*_‘&
{ Néa ve Avowpe mpobAjuara pe TRV amdj HEBodo Toy TPI=-
[ Qv, nm\Aarrch:c’u(ous TOV Umepdve Tou X épl&uév_éni TO KAG- j
| oua Tév Sjo drhwy nogGy, évrsorpauuévo HEY, dv 74 moga |
. given dvéloya, nuc EXer 82, &v 14 noag eivap avrioTpoga. !

i

— 7_;_;_.;___;—1%‘_‘_‘_‘_;_;

Mpo8ARuara

1. “Eve KUunmaploal Gyouc 4 LETHOV Kével {okio unkoug 12 UETpwy.
“Eva &M lo Kunapigol oy Eyel Oyiog 7 LETPGV, THon LETPpx {okio Bc
K&V v {Bio aTlyun ;

TOU. "Apa A5 no?x?kmr?\crom’rocope TOV Umepdve toG X &pbudy
eml 10 KA&oua 1ev Soo EA OV Toedy AVTEOTpaUpEvD. O g-

Oyog UETpa ufikoc okige HETpa
4 12
7 x
K= 12 e T? = -8; = 21 pétpa Yoxlo.

2. Mg g Xz paoua MoL Exel mAdToc 1,2 pétpa, K&voue Eye
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popepa. “ATd Eva &iho Goaopa mob EYel mA&TOG 2 péTpa, MOOEG TR-
¥ec B& ypsixoBovue yi& To i1Blo @opepa;

Avoilc.— 316 MpéPAUa adtd T& mocd elval &vtioTpod,
yiati &v 16 TA&Tog 0D Vpdouator Ha dithaociacdi, Ba ypeta-
oBodue Tig plotg mh4eg yia to (Blo dopepa. “Qote & moAAa-
TAaoL&o@ue Tov dnepdva 1ol X apLlBuoy éri TO KAGOuX TOV
BOo GAA®V TOoMV Btwe Exel. O& ExwPe Aolmov :

Ty eg TAGTOg
8 12,
X 25
1,2 9,6 =
=B e 4,8 mijxeg.

3) Z& & kataokiveot elval 32 mpdoxomol kal Exouvy TPOPEG YLd
18 fuépec. 'Edv ol mpbokomol ylvouv 48, yl& mOCEQ TUEPEG B& ¢Bc-
gouv ol TpogEc;

4) “Evag ktnvotpddog Exst 12 dyehddeg kal ypei&ietat YU aitig
96 bx&deC Yopto TV Nuépa. MNdoeg dk&deg yopto MV Muépx B& xpeL
aoBf Evod &AANog ktnvotpégog mol Exet 30 dyshadeg ;

5) “Evac &py&ne, yl& v& teAEtdon Eva Epyo Empeme va £pyoobi
5 Gpec v Nuépa &nl 14 fpépec. Emedh Spwg fifere va TeAELQ TN TO
Zpyo ot AlydTeEpec Nuépeg, Epydobnke 8 dpeg ThHv fpépx. ZE MOOEG
fAuépec &rehelwoe T0 Epyo;

| 6) Fi va& o1pwbf wik odAf, mod Eyel EpBoddv 36 TETP. PETPX, E-
vpelGoBnkay 24 oakld tolpévto. [16oa OOKLE TOLWEVTO Bax Ypeta-
aBo0v yi& pid &AAN abAn mob Eyel EuPadov 54 pETP;

7) 20 tpy&tec ok&Pouv Eva GuméAl of 12 fuépec. Tny EPBoOun 1.
Wipa ol Epy&rec Eyivav 30. & mbosc fuépes ol 30 Epydrec B& ok&-
WPouv TO OMOAOLTO GUTEAL.

8) "Eva adtokivnto tpéyel pE taxdtnta 32 YIALOUETPOV TNV dpa
wal Slaviel pLdk dmodotaot gt 7,5 dpeg. =& nboeg Gpeg Ba diavion v
Bl Gmootaot &v TpEEn pE tayxltnta 40 YLAlopétpey THYV &pol;

9) “Evag Om&AAnioc maipver 16 pfve o (30 fuépeg) 870.000 dp.
[Moosg dpayuie Ba m&pn ot 13 fUEpPEQ;

10) Mg Do&vtpa Epydletal 5 Hpec v Nuépx kol boaiver Eva
Gpaouo ot 18 fluépec. Mbose Bpeg TV Nuépx MPEMEL V& Epyaodi yi&
v& bodyn to 1Blo Uoxoua ot 15 fHuépeg;
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2. LUVDETOC LEDOGOG TOV TPIWY

tov Mpoédhnua.— =& uld kaxtaokiveol elval 40 padnrtég mod ype&(-
&lovtal yi& 6 fuépeg 120 oxideg Youl. Eav B8& elvar 60 poabnréc, o
8 Nuépsc modoeg Or&dec Youl B6& ¥pelaabody;

[ia va katataope 10 mpéPfinua 84 elmobue : 40 pabntég
Ot 6 Nuepeg Béhovy 120 oxabec Yopl. <60 pabnréc of 8 fy.tpec
wéoeg Ok&dec Paul BERoLY ;

Oa Eyope Aotmoy tny EEfg kKaT&TalL:

pabntic NUEPEQ oKabeq
40 6 120
60 8 X

Kai mpdra 8 cuykplvope ta mooa yia va (Bobue &v el-
vat Gvaioya fj Gviiotpoda.

KéBe mogov 8a 1o ouykplvaps pe 1o Toaov 1ol &yvaoTou.
"E8@ 16 moodv 100 dyvdotou elval of dkddeg. B& elnodue Aot
ndv: Of 40 nadnrég oe 6 fuépeg ypetdlovral 120 dkadec Youl,
dimA&olol pabntée, otic 1dileg Nuépeg ypetalovtal diMAdoleg O-
K&BEC Ywpl. “"Apa Ta mood pabntéc kal oxadeg elval dvaio-
ya. ZuveyiCope 1M obyxplol kol Aéue: 2 6 fuépsg, of 40 pabn-
Teg ypetdlovral 120 dk, Popi. Z&BimAdaoleg fuepeg, of (Blol pa-
Bntég ypetalovial dimhdoleg 0kGdee Youl. "Apa kal 13 mMood
fluépec kal oxadeg elval &vahoya. ‘Emopévacg, Ba moAhamia-
olGoWUE TOV GplBud ol B& elval émavw &To TOV AYVWOOTO WE
TA KAGOUoTx TV FANDY TOGHV GVIECTPAPNUEVA.

Ba Exwpe Aolmoy :

pabntig fUEPEG OKABEC
40 5 120
60 8 X
60 6 57600 i
— —_— et e e ) ¥
X =2dleaix 10 > 5 540 240 o« &dEQ.

"Av ALowpe 1o TpdPANEa pE TV &vaywyn elg Ty povéda
B¢ tdolue 1L kal ug ) Aol altr) moAlamAcol&Glope TOV &PL-
Bué, mov elval dndve &mo tov EGyvwoto X, imi & KAdouatea
TGOV GAA®V TOORV GVTECTPAUpEVE.
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Oa Eywpe:

40 pabnt. ot 6 flu. 120 oxddeg
120

1 » Rh 50 »
GON PO . 204)0(—@ » .
(GH0LE e S R N ) li%égo »
BOIE R B : 22)5 E(Ogs
X = 2OXDIE _ P — 240 brsbec.

Ta 180 mpdPAnua RuTopolue v& 10 AUOWUE Kal ug v &-
TAR uEBobo 1@V TpldV. 21k mpoPAnuata g &mAfg peBddov
Exope mavtote dV0 elddV Mood, mw.¥. 6kadeg kal dpayuic fi Zp-
yateg Kal Nuépec. Ztd mapandve TpofAnua Exous Tpldy &l-
B@V Tood, ftol T Toodk: pabntég, Muépeg Kal dx&deg. Emeldn
£B& Exope Tplv ElBGY Moo&, Y& v& AVowUE TO TPOBAnue pé
TV &TAT uéBobo, mpémel va T &dvaAlomps — dnAadn va 1o
Xwplowpe — o 800 mpoPAfuata.

=16 pdto TpdPAnua 8& etrodue: Ot 40 pabnriq of 6 1j-
wépeg ypeidlovial 120 oxédeg Poul. Ol 60 pabnrég otie (Bieg
nuépsc, mboeg dxadeg Pwui 8a ypelacBodv ; Anhadn Oa Exwpe :
poBntég Nuépeg OKABEG
40 6 120
60 6 o

‘ X = 120 X %
“Htol ol 60 padnréc otig 6 fuépec yperalovral 120 X ()
Zm Bebtepo MPOBANUa B eh‘[oupe *Agod ol 60 padnrég otig
6 Nuépeg ypet&lovral 120 X — DKGBEQ Poul, of 1dlol pabnrig

otig 8 fuépeg, mooEC OK&BEC qscopL B& ypelacBolv; Aniadn O
CEyue:

’Agtﬁ,{mum‘;. vai Hoofiipare ST Zrepyromotilov - Soxnd 2
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pnaBnrég NUEPEG dradeg
60

60 8 X

Tred 60 5 ey S
= 20 70 X ¥ W—Zélo OKGBEC

“Omwg PAémete, 10 MPSfAnua GverlBn eig bbo mpofifua-
Ta tfig &mAfg peBddov kol EAUBN. Ta mpofAfpata adtd mwol &-
valbovial gt 0o f] meplogdtepa TpofAfuata T &Thfic pedo-
Bov, Aéyovral sweofiMipare i cvvitétov pedodov T@v ToLdV.

Z1a mpoPAnuata tfig ovvBEétou LeBSBoL Exoue TPLOV f TE-
plogotépwy BBV Tood, Eva o1d mpoPAnuata ThAg &mAfic pe-
B68ou Eyope mavtote dV0 ElbBAYV Moad.

"Ac Mowpe 1dpa Kal pepika AN mpofinuata ¢ ouv-
Bétou peBbdov. Quoikd, yi& va Abowue T& meoPAfpata altd,
Bty Ba ta dvorlowue, O T& Alowpe &T evBelag, Gmag &-
kplBdg éNVoaiie oty &pyn T0 mapawave mpéPAnua. “Erol Ao-
ovial SAa ta mpoPAfuata Tfi¢ cuv@Etou uebddou TV TPL@V.

2o0v MpéBAnpa.— 20 Zpydteg Epyalouevol 6 Gpsg TV NUEPE, OKE-
Bouv Evo GuméAl ot 18 fpépeq. 30 Zpyarec Epyalbpevol 9 dBpeg Thy
fuépa, ot mooeg Nuépec B okayoLy TO 1dLO GUTEAL ;

Oa guykplvops T& mood kal B eimolpe : Of 20 épydteg
épyalopevol 6 dpeg TNV Nuépa, o<&Bouy to &GuméAl of 18 fué-
peG. AimAdolol épyateg, épyalopevol tig (diec Hpeg, B& oxd-
Youv T GUTEAL ot LLogg Nuépec. Apa Ta mood, épydteg Kal fi-
pépeg, elval avtiotpogo. 20 épyates £Epyalduevol 6 Gpeg ThV
Nuépa, Ba orayovy 1o auméil oe 18 fuépsc. Ol (Blol épydieg,
Zpyalduevol dimAdoleg Gpeg TNV Npépa, 8a grdyouvy T &UTEAL
o8 ulodg fuépeg. “Apa kal T Toodk Gpeg Kal fuépeg elval G-
tiotpopa. ‘Emopévag, B moAhamiaolaowpe Ttov &plBud, mwed
elvatl émdve amo TOV Ayvwaro, £ml T cAdopata T@V EANLY
TMOO®V BTWS EXoLV. §

Ba Exywues Aotmdv :

L)

pydteg Gpeg NUEPECS
20 oy 18
30 9 X

Ynpromoir}Bnie armo To lvotirouto Exmaibeutikig MoMTIKAG



20 6 2160
=B 50 X o T T 8 npépeq.

3ov mpoBAnua.— 12 Epydreg ot 8 fluépeg oxaBouv 20 OTREUPE-
Ta yopdel. 18 Epydteg g8 moOES fuépeg 8% okdyouv 30 otpéppata
X@p&®L ;

Suykplvope t& mood. EBape kal mponyoupéveg, &t T
mood Eoydtee kel fHuépeg elval dvtiotpopa. Ta wood otpéu-
pote kol fuépeg elval avéioya, ylatl: 12 épydareg ok&Pouy 20
otptupata of 8 fuépeq. Of tBiol epydteq t& BIMAGOLX OTPE-
uata 0& 1@ ok&youv ot BLITAGOLEG MUEPES. ‘Emopévaog, O mok-
AamAaolGompe Tov &plBud mol elval Emdve &mo TOV BEYVOOTO
X &mi 16 KAGOUa THV dvaidywy Too®dv GvTEcTpapuévo Kal ful
T8 KA&OUS TOV &VTLOTPOPY TooHY BTmag EXEL.

O& Exwue Aolmdy :

EQDYATEQ Nuépeg oTpEpuaTa
= S 2
18 X 30
R A
: e BOC e X e ey 8 fEpPEg.

‘H Aol 1@V TpoPAnudroy pué ) gbvleto uéBodo TV TPLEY
elval &mAfj kal ebkokn. ®O&velL va ouyKpivoue T& TOO& Kal va
TOAAX TAROLGO®UE TOV &pldpd mod elval Emave &To TovV &yvo-
oo X &l T6 KAGopa K&Be &ANoL T0G0D GVTECTROUUEVD, &Y TX
moud elval &véAoyx i Bmwg Exsl, &v T& mood elval &vri-
aTpoda.

‘Emopévag :

&,

+
Mg va Abowpe npobhiuara pé TH obvdcTo pédodo TGY TRIGY,
rohAanhaciafops TéV Gnepave Tod ayvooTou dapidudy Emi Ta
kAdoparo Tév S0 &AAwv mogdy dvrsoTpappéva, Av T4 mocd
civar avaloya ij Snwg £youy, &v Ta mogd sivai AvricTpopa.

NMacBAfpara.— 1) “Evag épy&tng Epydletal 6 @peg thv Huepa Kol
ot 14 juipeg malpver 112.000 dpayuéc. "Edv Epyacdii 8 Hpeg Ty -
pa ot 27 fpépeg moboeg dpayutg 8& mapn ;

| 02) Mi& oldspévia mAdka unkovs 2 pétpav, mi&toug 0,7 100 PE-
pou kol méyoug 0,05 tol pétpou Luyiler 136 dx&beg. Tdoeg dKEDBEC
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8& Cuylln wa &AAn owdepévia mAGka, 1 dmola Exel pfxog 27 pétpov
nA&tog 0,3 tob pétpou kai méyoc 0,1 100 uétpou ;

3) Mg Adume metpehalov pivel k&Be Bpdbu avoppévn 5 @pec kal
oz 12 Bpadua kaier 1800 dp&uia metpéhato. MNbosg Bpec, K&be Bpddu
TPETEL V& pelvy Gvappévn 1 Bla Aauns, yid vé kayn o 18 Bpddua

_ 5400 dpduita meTpéAaio; g

¥ 4) Mg 30 niixec Voaopa mAdtoug 2 UETPWY, K&VOUE 8 QOpEuXTA.
Mg 40 nfixeg Upaopa, mAidtoug 1,5 1ol pétpou, mboo gopéuata B
KEVWUE ; )

{ 5) Z& Eva otpatdva elvar 3000 grpati@reg kal EXouy TPOPEC YL
24 Nuépzg. "Emedy Suwg £guyav dutome 750 otpotiBTeS, TOOEG TLE-
pec B& mepdoouv ol Umbhotmor pé tic 1dleg Tpogéc ;

N 6) 14 ¢pyareg épyalouevor 8 Gpec tThy Auépa, ok&Povy of ik fi-
pEpa Eva xavddkt pfkoug 20 wétpov kal mAdtoug 2 pétpev. 30 Epyd-
teC, Epyalduevol 6 Gpeg Ty Hpépa, méoa wétpa Xavddkl B ok&WoUY
of pla Nuépa €av 10 xavﬁé}; Exn mh&tog 2,5 uérpa kal BdBogc To -
Blo pe 1o Trponyoﬁusvo;,.;

7) Mi& v& KATOOKEVGOWMPE 10 mAtwua £voc dwpatiov, mob EyxEL
EuPadov 54 tetpay. uétpa, Eypelaobikape 45 ocavibeg, mob Eyouv Zp-
Bxdov 1,2 1etp. pétpa. 'Eqv 8& Eympe V& KATAOKEVAOMUE TO MATOUO
£vog dAAou dwuatiov, mob Eyer EuPadov 81 tztp. pétpx xal Xpnolpo-
nomowpe gavideg, mod Eyovv EpPadov 05 uétpa, mboec TéTolEg oovl-
beg Ba ypetooBolue ;

8) 16 épyateg, &v épyaoBolyv &nl 8 fuépeg, B8 m&pouv 1.184.000
bpayutc. INboeg Spayuts B8& mapovy 28 EpydTtec ok 3 NUEPEQ ;

Kegpakaiov 7

- HEPI TIOZQZTON
1. Ti eival k€pBog kaoi Ti €ival {nuia

IvopiCope, BéRata, 81t 16 uoAPia, tic mévee kol SAc 1é
mpaypata mol TWAEl 6 YxPTom®OANS | & UikpomwAntng 6&v Tor
kataoxkevalet 6 (Blog. "Ola adtd 10 KaTaokevdlouy OT& BLda-
popa Epyoordola. [Natl Buwg t& Eyel kal 1 moAel & yapTo~
TOANG

"Acpai@e yvopilete, 8Tl & yapromding T& &yopdlel i}
&mo To £pyooTdaio, §Tov & KaTtaokeualovy fj &To PEYEAQ Ko~
TAOTHUATA.
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“OAax a01d, BnA. 1& woAlfla, T& TETPEDIX K.A.T., T& ayo-
pGlel b yoprom@Ang & uid dplopévn tiuy Kal Ta TAET OT&
maldlo pe Alyo peyaidtepn Tlun &mwo ékeivr mou 1d dybpdoe.
“Av . ¥. Eva tetpddilo 10 dydpmoe 250 Bpayuéc, 10 meAET 300
wal Etol kepdllel 50 dpayuéc.

‘O yaptonding &yopdlet moAA& poAUPia, teTpddia K.A.T.
Kal Afue BTl &yopdlel xovdoirde kKol T& mwAEl Eva - Eva fj
300 - 8Vo. "H modAnct adthy Aéyeral Aaviry) tdinat. ‘O yapto-
TOANG ToL &yopdlel &mo 10 Epyootdolo | &md pEyGAa Kato-
oThHUaTa, Y& V& TwAfon otd matdid, Afue 8Tl KAVEL £1TToQL0.
"Eumépio dnA. k&vel ékelvog Mol &yop&lel BlGpopa TRPAYUAT
kal Ta MWAET o8 &AAoug yia va kepdlom. "Exelvog mod K&vel
undplo Adyetal €umogog. “Exelvog mod &yopdlet &md TOV E-
umopo Eva 6molodfimote Mp&yua Aéyetal dyopaotils T sehdTng.
To mp&ypa med TwAel 6 Eumopog, Aéyetal €umdpsupa kal of
Bpayueg mod kepdilel &md v TOANTL Aéyovtal xEpdog.

“Etol hoimov, & yaprondAng elval Eumopog, 6 pabning mow
dyop&Lel 10 TETP&BLo A 1o woriPL elval  meh&ing, 1o TETP&BLO
N 1o pwoAURL elval éumépevua kal of dpaypég mod kepdllel &
XaPTOMOANS &md v mdAnol elval képdog. ‘H &éla 100 tETP-
8lov fj To8 wohuPled mod TANPDVEL O YEPTOTWANG OTd €pyo-
otdolo, AéyeTal xdeTog 100 éumopeduaTog.

KaBe épmédpeupa Exel Tuh) xéoTovg kai Tiul Twhjoews.
“Av 10 TeTpGBlo dyopdoTnke &mo oV XepromdAn 250 Spayuéc,
adteg elval 10 kdotog 100 tetpadlov, dnA. 1éoo atolyllel otdY
Yaprom®@An. "Av mwAfon To teTpddlo 300 Spayuég, abteg elval
1) Tun the TOANcE®S. "AV &no THY TN TfC TOAHTE®G ddai-
PECWUE TO K6TTOG, TO TOgdy Mol WEVEL elvar 16 képdog mol
xepdilel 6 Eumopog.

“Eumopog v elval uévo 6 yaprondAng, &AAA 6moloodn:
TOTE Gyopalel EUTOPELUATA, YIX V& T& TWANOY OTOUg TEAG-
TeC Kal va kepdlon. "Epmopog elvat i’ éxelvog mod MwAET Lé-
Xapl, AadL, tpddipa, DpaopaTa, TATMOVTOLA K. A,T.

IToxleg ¢popég, Evag Eumopog avayxralstal yl& diagopoug
Adyoug, va& Ao 10 éumbpeup& Tov ©f TIPN KaToOTEPN TOD
KooToug, BnA. Aiydtepo &mo Soo 16 &ydpace. Téte & Eumopog
aldtog bev kePdilel, aAAS Enuidvetal, T1, x. Evag AayavomdAng
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&ybpaoe memwdvie ug 3000 dpayuéc TNV 0xa. "Emeldn Sucg dev
NUTEPECE va& T& MWANOY &uéomeg Kol T& METOHVIA TPOKEITAL V&
oumloovy, AvayKGLETaL V& T& TOARON Aly®dTEPO Y& va T Eo-
Beban yphyopa. AV td mwAfon 2000 dpayp. TtV OKG, Ba Cn-
ui@Bf 1000 dpy. thAv 6xd. Ol 1000 dpayuég Aéyovral Cnuic.

“Evag £umopog yl& v& kavovion 16 képbog moU TMPEMEL V&
kepblon &mo Eva Eundpevpa, TPOCBETEL GTHV TIUT Thg &YOop&c,
T UETQPOPLKE TOU éxpeldobnkay yi& va EAON 16 EuTmopevpa
© otd wayoall Tou, &md 16 pépog mod T dydpooe. [Ipoobitel &-
kopa kal Eva moodv yla o E€oda 100 Evoiklov Tol payaliod
tou, toD ¢dpov Tol TANP®VEL gTd Anuécio, tod gpaTiguod tad
payatlod tou, Tod pioBod eV bmaAlfiav tov KA. “Oko ad-
th 1o ECoda adfavouv TNy TiEn 100 kéotoug 100 Eumopelpa-
tog. [T . éav & yaprom@Ang dayopaoe 1o kKaBe woAUBL 600 dp.,
Omohoyilel kal 100 dpy. yia EEodo UETOGOPLKAV, 'ytd ®opo,
yi& €voiklo Kal P@TLond K.A.T.

“Etol Omohoyllet, 81l 16 x&Be poAOBL 100 oroiyiler 700 6p.
’Enéve otig 700 adiég dpayuég, mpoobétel xal 300 dpayuec
yi xépdog tou kKal mAET To Eva poAlfL 1000 BpaxpEc.

‘O Omohoyloudg tob KEPdoug Bev yivetal o 6Ao To ypfua
1ol BiBel 6 Eumopog yL& va &yopdon Ta umopedpata, dNA. va
ginfi, 8 kepdiow 5000 dpaypég o avTéd 1o éumbpevpa MOU pob
otolyiCel 28.000 dpoyuég.

To képdog Omohoyiletal otig 100 fj otig 1000 dpaypéc. Kal
AEyel & Eumopoc: "Av Té gumogsipatd pov pall pE To EEodo
orowyifovy, dg mobue, 100 dgayude, éyed mpémer Vo #epdiow
30 dpaypés, dnh. 30 ora 100.

Avto 1o 30 otd Exkatd ypagetal Etol: 30%. Ztic 1000
Bpayuég, &v BEAN v& kepdlon 150, téte Aéyel: Bd xepdiocw 150
otd ylhia, kal adto ypagetal Etot: 150 % ‘Emopévag, dv pia
néva otolxiln otov yaptomdAin 100 &paypéc, TPETMEL V& TRV
mwinon 130. Ay Evag Aa)avomoAng ToANon VIOUAaTeg pe Cr-
plee 20 % kol 10D grtotyfovy 500 Bpayuig i) OKd, TPETEL V& TiG
nwhfon 400 dpaypéc TNV oxd, agod of kabe 100 dpayuic B&
Inuidvetal 20 dpayuég.

A0T& T mbo0 Tolg Ekatd, mod Umohoyifovial Yid képdog
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1 yi& Cnube oty Tien 100 kéatoug K&Be EumopebuaTog Aéyov-
tal pd Eva 8voua TOGOOTA.

2E mooooTd £ml tolg €xatod i émi tolg ¥iAiolg LmoAoyilov-
tat of gpépor mou elotpaTiel T Anudolo &mod ToUC TMOAITEC, 1)
MANP@UN tfg peottelag mod kGvouy ol peolteg kal ToAAEg &A-
heg dogoinyleg mod ylvovial amo tobg &vBpdhmoug oty dyopd.

Ta mooootd £lval oAl YPAOILG YI& TIC KOBMUEPLVEC CUV-
aAlayec 1OV dvBpdrwy kal yi° aldtd elval dvdykn va p&lwpe
v& AOopE 1& TpoPAfuata negeotdv. Ta mpofiiuata adta €l-
val moAd ebkoha xal Alovial pé T pédodo OV ToLdV,

[plv Adoowue pepikd tétola TEoPAfUaTa, TREMEL V& O&G
einodue, 811 02 6ho & TpoPAfuaTa MOGOCTOV T TMood &lvat
T&VTOTE GVEAOYAL.

fov MpoBhnua.—“Evag Eunopog Gydpaoe Eva Bapiht Acdl xal
£dwoe 600.000 ch:}(txéq. Katomv 10 énoinoe kai Exépdloe 120.680 dp.
[léoo tolg fkaxto £xképdios ;

Od kavwpe v katdtafl 100 mpoPAApatog kal tn Abot,
obpudwva pe 11 LéBodo TAV TpLdV.

Ba Eywpe Aolmoy :

otlg 600.000 dpay. kepdllel 120 000 dpay.

100 X
S — 20100074 e &TAOTIOLODNE Kol EYOUE :
: 600000 & NEEE
i 150 dp000D . a90
A 2010008 = Gn T e 5 20%

20v wpdbhgua.— “Eva TO‘OUB('I?\[ LayopL koatilsl g Evay Eumopo
480.00C dpoy. kal BEAel v& 16 moAfon ué képdog 15°/,. Tléco B& xep-
dlon amo 8An ™ Cayapt; ;

Avoie.—'Apob otlg 100 Bpay. BEAel - va kepdion 15 dpoy-
péc, atic 480.000 dpayusg méoo mpémel v kepdion ;

100 dBpay. _ 15 dpay. kEpdog
480.000 » ey »
0 O
X =15 x B0 — 15 x X — 75000 8pay. repboc.

3ov MpobAnua.— Mia mixn Uoooua otoiyiler otov Eumopo 8000
Spayués. [Mooo mpénel v& mwAifon v TAXN Yi& v kepdion 259, ;
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-

Adoic.—"Av 1| nyn 100 bpdouatog elye 100 Spay., yid vd
kepbion 25 % Empemne va v mwAfon 125 !Spcxx *Agol duwe 1
miyn otovyiCel 8000 dpayuéc, mooo MPENEl V& THY TWANOT YI&
v& xepdion 25 % ;

“Qote 6& Eyope:

agtlc 100 &py. 8a mwAifon 125
» 8000 » » » >

e 8f§§ — 125 x 22 = 10.000 sp.

Od mwiron Aotwov thv mAXN wé 10.000 Bpy.

4ov MpdBhnua.—“Evag Eunopog EndAnoe Eva Eumdpeupa Lt KEp-
bog 20°/, xal Exépdioe 30.000 dpayuéc. Mooo 2kboTioE OTOV EUTEEDTO
gundpevpa aTé ;

Adoig.—"Av EképbiZe 20 dpayuée, T Zumbpeupd ToOU AX
&xoomile 100 dpaypéc.’Apod Suwg éxépbioe 30.000 Spay., m6GO
gk6oTIle 10 gumbpevpa oL EMWANCE.

O& Eywpe hotmov:

Ztic 100 dpay. Exel 20 Bpy. képdog
X » » 30.000 » »

o 3000 = 3@2039 — 150,000 Spx.

“Qaote 10 tundpevpa Exdotice 150.000 dpaypéc.

Sov ﬁpéSknpu —“Evag pecltng émdinoe Eva omitt &&lag 45.000.000
dpayudv kU’ énfjpe yi& peottela 1.125.000 dpayuég. [Méco Tolg éxo:'ro
Omoloylfetal 1| peoitela tou;

Aboig.— Agob otic 45.000.000 Spayuic mfpe 1.125.000
Bpay. yia pecitele, otig 100 dpayiég mooo ETfpe :

O& Exmue :
Ztig 45.000.000 dpy. 1.125.000 peoiteic
» 100 » P4 »
Wgo s

X =1.125.000 X — 2.5 %

45.000.000 ~ 450

WYneromoiiBnke aré to vatirouto Exkmaibeutikng MoAmikig
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Mpo6hipara

1) "Evac yewpydg Enfips 10 Etog 1947 &mo 1& ywpésie tov 9400
dkcdec oltdpl. To 1948 noéAnoe v& kahutepebon TV KEAALEPYELD TRV
YOPAPLOY Tou ki’ Eypnotuomoinos Amdouata. [a tov Aoyo alto f
Zoodeio TV Ywpadldy Tou katk o 1948 firav 23 °/, meploabtEpo &md
v Eoodela 1ol 1947. [Méoeg dké&beg oitdpt ftay f Eoodele tol 1948 ;

2) “Eva Beviivomhoro petagépel 12.500 ox. Layapt. Emeidn duwg
KaT& Th Bidprela 100 tafidiob Eywve tpikvpla, 6 mAolapyoc avayka-
agfnke v& plén oth B&hacoa 30°, &no ) (ayapl. Tloon [ayapt tpplEe
ot B&Axoon ;

3) “Evag Eumopog mAnpwvel otd Anudaolo yid QOpouUg TV KEp-
5@V Tou 3,5%, TO Xpovo. Ta Evog 1948 o6 Eumopog adTdg EMANPWOE
Yi& popoug a1d Anpdolo 2.660.000 dpoxuig. MNboceg dfayues frov &

KEpPdN Tou ;
4) “Evog olvomding ndAnoe 780 or&deg xpaol, voBevpivo U ve-
p6. To vepd mob elye pwiox 10 Kpaol adto frav 8%, lNoceg éKc’:BEq

vepo elyov abreg ol 780 dkadecg voSevuévo kpaot ; LY

5) “Evag Eumopog adydv dyopage adya waledwos v 6Ag 650.000
Bpayués, 'Emeldn Spog kot TV UETOQOPX Eomaoov MOAAN& abyd, 6
Eumopog adtog Elnuiddnke 14 %, Mboec dpayues ELnuidbnke &v OAQ ;

6) “Evag uesoltng EndAnoce Eva oixémedo aflag 2.700.000 dpay.
kol Emfipe yL& peottela 62.100 dpayuée. Moéogo tolg Ekato OmEAOYLOE
TN UEGLTEIX TOU ;

7) *Eva katdotnue meohel ¢ Zpmopsdpatd tow pE Exmtwol 15 %,
*Edy dyopdooue funopebuata &Elxg 1.250.000 dpay. méoo mpEmEL V&

TATN PR TDUE ;
8) “Evag dvtimpdownog padlogdveoy malpvel yix mpounfeld tou
&mo K&Be padlogpwvo, 12 %, "Edv mwAfon 5 padloguva, kaBéva tdv 6-

noteoyv &EiCer 960.000 5 payiéc, mooeg dpayutc 8& mdpn mpourBeix (BriA.
ueotteia );

9) Zt& oyohela WEC méAEwG époltnoay katx TO oYoAlkov Etog
1947 — 1948 2925 uabntég. 'EE abtdv KAt tig £Getdoelg Gmeppledn-
gav T 89, Moool wabnreg anepplpbnoay ev Ao ;

10) “Eveag Epmopog elye oty dmobrxn touv 14.000 oOk. MATATEG.
’Amo aotic Eokmioav ta 7%, kal Tig Oméloimeg tig EMMAnNOE MPOS
1900 dpay. v ok&. [Mooo Yphuate EnHpE ;

e
G
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Kepakaiov A’

O @

Ot &vBpwmol Exovv Blagopa Emayyéhpata. “ARlol elvat
Eumopol, &AAot Brucdaolol OwaAhniol, &AAol EpydTeg, GAAOL KTn-
uoctieg, &AAot émiorfAuoveg kA, TToAAéc ¢opég ol &vBpwmoy
gbpioxovral oty &vaykn va davetcboby ypAuata yid V& Ké-
pouv Blagopeg Sovhelég Tav. Xphuata davelfouv ol. Tpameleg,
ol Zuvetalpiopol, diadopol &vBpwmol Tod Exouy MoAAG Xpnua-
T KA. 2Ty 1&EL oag Omdoyouv Twaldid, Tol EXovyv YOVElg
krnuotiog § umdpoue. "AV altd TG TadLE, pTHooLY Tolg Yo-
velg Ty, Ha p&Bouv &1L ToAAee @opec davellovrar ypAuata
&mo tlg Tpameleg fj Gmd Tobg Zuvetalplopoly, Y& va &yopd-
oovyv éumopedpata fj yl& V& KaAALEPYROOUY TA KINUATE TOV.
Ka&fe dvBpawmog elval duvatov va ebpedij gty avaykn va da-
VELOOR ypRuota yl& kamolav énelyovoa Epyacia Tou.

Ta daveikda ypAuoata mol maipvouv ol &vBpwiol dmd tig
Tpémeleg, &md todg Zuvetalplopolg KA., T Talpvouv &god
mpdta yivouy Gplopéveg dlatumdoele. M va wAnpodopndfi i
T&fL gug molkg elval aldtéc ol dlatundoslg, mol yiveoviar yic
v& 80Bo0v davelkd Ypruata, &¢ &voAdBouv VA pwWINCOUY TOV
matépa TV dLO MadLa Thg Tééedg aag. N dvaidfn Evag mol
Eyel matépa pikpépmopov kol davellstal Xpnuata &mo TN
Tpémela kal Evac mod Exel matépa kinuatia kal davelletal
yonuata &mnd v “Aypotin Tpanela fj &mo 10V ZUVETGLPLTUO.

Ol mAnpogpopieg mov Ba mépovv of pobnréc, Ba elval
ol £Efig:

1) “Otav davelleoal ypiuota Afue &1t maipvelg dAveLo.

2) “Exelvoc mol Savellel Aéyetol DaveloTns k' ékelvog wod
Bavelletal Aéyetal OpethéTng. ‘O doehétng BiBel &m6BelEL ooV
davelotn Y& T& Ypruata mol davelletal. ;

3) Ta ypAuata mol daveileoal Aéyovial xepaharo.

4) To kepdhalo mod davelleoal eloal bTOYPEWUEVOG VA TO
ETLOTPEYNC EMElTa GO GPLOREVOV Kalpd, TToU ETUUPLVNTES UE

2

Tov BavelgTh, . . Enelta and 6 whvec fj Eva i Bbo f) meplogd-

e
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2
tepa yxpovia. ‘O kaipdg adtég, mod Ba pelvn TO kEp&AaLo oTa
. xépia oov davelopévo, AEyetal xQOVoC.
5} “Otov davelleoatl, k&velg oupdwyia ué Tov davelotn, Bt
THv fluépa Tod B Tod EmioTpédng TO KepdAalo, B 10D Boong
napamdve, ©¢ képbog, kal Eva Gplouéyo moody ypnuatwy, To
Tooov adTo Tol B& Bdong Tapanave g KEPdOG, AEYETOL TOROG.
6) "Av daveloBfic . . 200.000 Spayuic yid 5 ypovia, 6
T6K0C YI& TO KEp&Aaio a0TO dEv B SpLodff ral yi& 1a 5ypévia,
AAAG & ouupwVnBf Tékog yi& 100 Bpayugg kepdhaio ot Eva
ypévoe. "Av ouud@vAoeTe BnA. ylx TOKO 15 9%, ad1d, onuaivet
811 yi& 16 kehpGAalo Tod EdaveloBnreg, B& mAnpovng of Eva
xpévo téro 15 Spayueg yid ké&be 100 dpayueg tod keparalov.
TH otiyun mov walpvelg to davelo, K&VEG GTAPALTAT@G UE TOV
Savewot ovupwvia yi& Tov Téke Tol 8& TAnpGVNG o& K&BE
100 Bpaypéc Tod kedahaiov yu& Eva xpove. ‘O tékog t@v 100
Bpayudy ot Eva xpdvo Aéyetat EmLTOXLO.
Y1& meoPAfuata tod Téxow Omdpyovy Aoty 4 meod: 1)
10 nepdharo, 2) 6 xodvog, 3) 6 téxog kai 4) to EmTONLO.
St& mpoPAfuata Tod téxou p&g Bibovral 3 mooga kal Lr-
teftal va eOpedf] 10 Tétapro. Ta mpePAiuate 100 10koL Abov:
tal pé v péBodo TV TPLdV.

1. MpoBAnuaTa dmcu TnTeiTtar 6 TOKOg

o) ‘0 toxog, dtav 6 ypdvog didetal eig En

1ov MpéBAnua.— Mboo téko Ppépst kepahato 150000 dpayudv o&
4 £1n pe Emitokio 8% ;

Ba AOoope 16 TEOPANpa pg T obvBeto PeéBodo TAV TELOV.
‘Enopéveg B& Exope: I
100 &p. xep. 1 Etog 8 Bp. ToKOV
15Q000 » « Al 54 »

150.000X 4 48006000

W= 8 X =T = iho

= 48.000

“Qote & tékoc TV 150.000 dpy. elc 4 &tn O& elvat 48.000.
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Ma& va Adowue 10 TpéPAnUa, oUykplvope TPGTR T& TOOX
Kol Aépe :

"Agod ol 100 &py. elc 1 Etog divouv Téxo 8 Bpay , ol BImAG-
OleEg Bpayueg otov (Bo ypdvo Ba Slyvouv téko SimAidolo. ‘Emo-
Uevag, 1& mood kKepdhalo kal tékog glval avaroya. Tdpa,
apol of 100 dp. elg 1 Etog divouv téko 8 Bp., ol tdieg Bpayuig
elg 2 &1n Ba Bivouv téKo BimAdolo. "Apa kal T& WO Xpovog
wal toxog elval dvahoye. Emoutvec 0 TOAAXTAXOLEOTWLE TOV
&pLBud, moo elval €mdve &mo 1oV &yvwoto X &mi Td KAGOUaTo
1OV 500 Aoy Too®V dvieoTpauutva. “‘Onwg Prémete, 1) AO-
o1g 100 mppPpAnuatos elval moAd elkoAn.

"Ag népoue Eva &Aho mpéPANua.

2ov fipdBAnua.—“Eva kepdhato 400.000 dpayudy mod tokileton
yix 5 £t mpog 12 %, méoov tékov B& ddon ;

Avoig.—’Agod ol 100 8py. elg 1 Etog Blvouv téko 12 Hpa-
xuec, ol 400:000 dpy. elc 4 &tn mbéoo T6KO B& Bdoouy ;

Ea kaveue TNV KatdTaEl:

100i6px. = 1 esoe " 12 wdxa
400.000 » B Sy
400.000 X 5 2 %
X =12 X —gox1  &mAomolodue Kal Exope :
R 400.000X 5 4000X5 2
o= —]O[)T—-sz *”])(']—_240.000 op). TdKOC.

Kal o1& 800 abta mpofAifuata &intotoaue va elpue Tov
16x0. Ta mMood kepahalo, Xpovog kol EmMLTOKIO HTaV yV@OTH.
INapatnpfoete kaAa kal otd Bud mpofAfjuata xal B Bfte,
81l & 16K0G EVPEDNKE, GPpol EmoANaTACOLETaUE TO KEDGA QLD ETl
1o émitoklo ki &ml Tov ¥pdvovkal Edlalpéoapie TO YLVOLEVO Bl
100 100. To (80 6& Tapatnpfioete &v Aboete SoadATOTE TPO-
BAfipata BeAfioete, ota émola {nreltal o téxog, 61av & ypd-
vog dibetal £l Emn. ©& moAAamAaotdoete T& Tpix Yv@oTd mo-
o0& mod ExeTe, BnA, KepdAalo, xpbvo Kal EMitdKlo, Kal T yLva-
pevo altdv Ba 10 dlalpéoete Bl Tob 100.

I'ia ouvroula, B¢ Tapacinowue k&Be moody WE To &pyikd
ypapue tol dvépatdg tov, dnh. téxog =T, kepGAato =K, émi-

TIKT¢
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t6xio = E, ypodvog=X. [& v& AVowpe Aolmoy Evar mpoBAnUa
ot6 omolo Inteltal & Tokog .elc Erm, Ba eimolue: ‘O Tékog T
elval Toog ut 10 kepaAralo K, émi tov ypévo X, &nl 16 Emirdkio
E, 5ia 100, dnA. Ba oynuaticwue adtov tov TOTO :

S e ?
100
Tov tomo adtd Ba tov ypnolpomoloDue of k&Be MESPATU
gmou {nreltal & téxog elg E1n, yoplg va Exope &vaykn v& Ka-
Voue Tpdta Katatafl 100 mpoPAfuatos."Ag tépwus Eva mpd-
PAnue - -
lMéoov toko pépel xe@&Aaio 500.000 dp. elg 6 Etn pe EmiToxklo 9%/, 3
Zopgwva pé tov mponyolpevo TOmo, Oa Abcwue &ufowme
0 MPOPAnUa kol B& ExwUE :

KR E 500.000X 6 X 9

T=— —100 O Gpo T = S = 27.000 dpay. t6KOq.

"Ag ANowps tapa to (Blo mpdPAnua pé tn péBodY TGV
TELAY yI& v 1Bolue &v B& eBpope 10 (Blo &motéhsoua.

Keg. 1008p. - 1 Et. 9 7ok,

500.000 » 6 X
_ 9X500.000X6_ 27.000.000
= . s o Bpay. TéKOC.
s "AvTl Aolmoy v KAVQUE BAny ald) THV KaTatadl, TGO PTo-

PET Kala dopd v pdc pmepdeyn, elvar mpotludtepo var AH-
WPE K&Pe mMPOPANUE pE TOV TOTO :

KX E

i ey
‘Emopévag :
Tid va slpwyue ToV TéKo, 6Tav & Ypdvog Sidstal cig i’:“rq, [
noAhanAacialoye 7o kepdlAaio €mi TOY ¥povo, £mi TS EmITOKIO, |

‘ kai Siqipodpe 31a Tou 100, Agh. T—= — . —— |

MpoBAnpara

1) “Evag &vBpwmog EndAnoe & kTfjuatd tou &vtl 7.000.000 Bpa-
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Xudv. Ta ypiuate adta 1 kateBece athv ‘EBviki Tpamela yix 5
€1, uté €mrokio 4°%,. [Noocov téKo B& mapn petax 5 £tn ;

2) “Evag &Ahog dvBpomoc yid va GmoteAeElman TO Kriotpa Tod
omitioD tou, édaveloBnke 32.000.000 Bpayupég yik 7 €rtn, P& EMLTOKLO
12 */,. [léoov Téxk0 B& mMAnpdon ;

§) “"Evac knmoupdg fiBeAe v& kéun otoV KMo TOU 2YKATHOTXIELG
OBpetioeme. [Mia tov oxomd aOTdy EdavelcBnke amd v ’Aypotikn Tp&-
meCo 14.000.000 Spaxpes yik 2 €1n, pe £mitokto 9,5°,. Tlooov toko B
TANPOTN ; ;

& “Evag kinvotpogog eloénmpafe &mo t& eloodipaté Tou £vog
£touc 23.500.000 dpaypic. Ta ypnuota adtd 1& £10KloE oE Evav Eumo-
po yic 4 Etn, ué émitdkio 14 %, Méoov té6k0 B& TMAnpdon o6 Eumopog;

“Evac &vBpamnog EAaBs &dnd tov G&deAgd tou, mou elvol otnv
“Auepikr, 2.300 dohdpla. Ta dohdpla & EZmdAnoe mpog 12.500 Bpoy.
10 Eva. "ATO T& ¥piudta mob Enfipe &mo ThHv mOAnol v doAaplwdv,

1
EKPATNOE TO TE kol ta dmohoima T Kotébege omyv Tpdnela yid 4

E1n, put Emtokio 3 %, Méoo xprpota katéBeoe kal méoov T6ko B& mék
pn peta 4 E1n;

"Evac ktnuatiag énoinoe 14500 ékddeg otagliia mpog 1.600
Bp. v k&, kal 3.600 dxé&deg ufix mpog 3.500 dpoyuég TV dxa. 'Amo

1 ! S

10 YpHuata mob émfipe, EdwoE 10 T YiI& va mAnpoon To EEoda koA~
Atepyslag AV kTNudToY Tov kol T OmOAoITE VX ETOKLOE Yi& D Etn
ut &mitékio 8,6 °%,. [Mégov toHKo B mépn ;

=

B) ‘O tbénoc, btav & yoodvog Sidetar eig piveg

1oy MpéBhnua.— [bcov toxo pépel kepdiatov 80.000 dpayudyv o
6 pfveg ug &mitékio 9% ; ,f’f

210 wpoPAnua altd Enreital 6 TOKOG 60 kepaiaiov 80,000
Spoy. To kepdhato adtd Etokiolnre yia 6 ufjvec.’O Toxog Buwg
T@v 100 dpayudy, dnk. 16 émitékio 9%/, QGaAVEP®VEL TOV TOHKO
ot &va Etog. "Av katatdfwue 16 TpofAnua Smwg elval, O&
EYwuE:

100 dpy. eic 1 Etog 9 Bp. TOKO
80.000 » SARENITVECEXE R

Mapatnpodpe 8Tt 0T OTHAN TO® PavepdVEL Tov Xpbvo, el-
val 5Ud mood £tepoeldfi, dnA. Etn. kai pfjveg, Evé EEpoue, STt
ot ké&Be otAn mpénel va elval dpoeldfi T& mook. &g B& yivn

£ 01O 1O IlvoTite

WYnepromoin6r jto Exmaibeutiknic MoAmikng
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Aolmoy ; Atv glval kaBohou GvokoAo V& T elpwue. [N'vapilous
&1L 1 Erog £yl 12 pfjveg. *AvTl Aowmov va yp&ywue 100 dpy. o€
1 Ezog pépouv T6Ko 9 Opy., Ha ypaouE 100 dpay. o& 12 ufvec
dEpouy TtéKo 9 Bpy.

B Exwue Aolmov :

100 8py. 12 ufiveg 6 Bpy.

80.000 » 6 » hee »
: BO.O0DX6 _ 4320.000
X =9 X D 3.600 Bpay. ToKog

20v Mp6Bhppa.—Nd& e0p=bf & 16Kx0g kedpadaiov 36.000 dpayudv
ot 8 pfjveg pug émrtokto 10 °/,.

Ki* 886 8a kavope My (dla Adal. "Adold of 100 Bpayutg
gt 12 ufjvec pépovv téKo 10 dpay., of 36.000 ot 8 pfjveg méoov
TéKo OO PEpouLV ; 5

& Exwue AoLToV :

100 6p. 12 pfiveg ~ 10 8p.
36.000 » G PO

36000X8  2880.000

N =R e

2400 dpayuég TOKOG.

"Av mpoci€ope T Aol Kal T@v d0o TponyovuEvaY TPO-
PAnuérov, 8a Bodue 81l yi& va ebpwue 1ov. T6K0 0 pfjveg, é-
TOAAGTAQGIGOXPE TO KEP&Aalo. &nl 10 émrdxio xal émi Tov
¥p6vo, Kal 16 ywdusvo abTtdy 1o &dlalpéoape d1a 1200. "Evd,
Btav élntobooue 1oV TéKo of ETn, EMOAAGTAQOLETOUE T& TPIX
aT& YyveoTa Tood Kal 10 ylvépevo To Edaipécaus dia 100.
*Exel elyape 100X 1 =100, yiatl 6 xpovog frav navrote 1 E-
toe. "E86® &xops 100 X 12 — 1200, yiatl Exope 10V ¥pbdvo c&
pfiveg, kai 1 &rog kével 12 ufjveg. 'L adtd Aotmdy, Stav {ntod-
LE TOV TOKO Of pfjveg, moAlamhacidloue T& Tple yvw@oT& TmMo-
od kal 16 ywwbuevo 1o Slalpolue duc 1,200,

“Qote tOpa & TOTOC Tob TéKOL o ufjvec B& elval aldTog:!

iK% OB |
L= /
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"Ac AUGGUE ui 1oV Tomo adtd Evor mpoPANUe STov  Cnrel-
Tal O TOKOG OE 6 Ufjveg :

[Méoov 16K0 dEpel keEp&Ahato 750.000 Spaypdv ot 7 pivec
mpog 6 % ;

20up@vea e 1oV ToTo Ba Exmue :

e 750.000X 7 X 31.500.000
o006 Sea G i) e B ! = 26.250 B,

s 0T s e

T—"

‘Enopéveg :

I fia véa slpwpe 70V TéKo, 8ray 6 Xpbévog Bideval eig pij-
veg, moAdanAootafope Ta Tpia yvwetda mocd xai Siaipodpe 1o

’ S ; K.X.E
’ yivauevo d:a 1200. Anh. T = 1200

Mpo6ifuara

1) Tldoov toko pEpel kepdhato 250.000 &payudv o€ 7 ufvee, ud
gmitéxio 12 %, ; 3 : :

2) "Eveg guvetaiplouog daveloe gTolc CUVETGIPOUG TOU KEPS=
Acto 280.000 000 dpoyudv yia 16 pfjveg, ug Emitdxio 59, IMboov téxo
B m&pn 6 oguvetolpLiopde ;

1
3) “Evac Eumopog £daveiobnke 1.600.000 dpayuic yidk 17 ETn, We

1
gnitdrto 10°/,. Mboov téxo & mAnphdon; ( 1 —-&m = 18 pijveg )
4) "Evac dvBpumog katébege oty "EBvikh Tpamnela keddAaio
3
480.000 Spayudv yi&x 15 pfjveg, ut émtbkio 3 T . Mbcov toxKo BOck

mAnpoon ;

5) “Evag ktnuatiog énfipe dmd t& sloodfuatd& Ttou 6.400.000 dpy.
Ta ‘%’éﬁ adT@V.Tx kateBeoge otV Tpanela ‘ABnvav yia 8 ufjveg, pe
gnitokiod %, To Ombroimo 10 &d&velge o Evav Eumopo Yid 14 ufjvec
pe émutokio 9%, MNooov téko B mapn &v 6A® ;

6) “Evag plxpiunopog Enfps pe mlotwol Eumopebuata &Elag dpY.
3.200.000. To ypéoc avto B& to EGopAfjon uweta 5 pfiveg, pé émitdxio:
149/,. Tlboov toKO B& TANPHAON ;

7) “Evog Et6kioe & EEfic kepdhaia: a) 720.000 dpay. &ml 11 pui-
veg pE emitékio 8%, B) 35C.000 dp. yicx 14 pnveg pe Emitokio 12°%,. y):

TIKNG MoATIKNG
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2
480.000 dp. yia 27 ufiveg, LE EMLTOKLO 9?*’;'... [Moéoov tdko Ba m&en &n’
SAa adTE T& KEPAAXLO ;

8) "Evac fwéunopog &ml 8 pfiveg Zumopelibnike xke@aAaio 2.500.000
dpaxudv. ‘Ynehdywe 1 képbn tou kal =£1ds 8tL frav oav va étdklos
T ¥pnuatd Tou pé 24°%,. Moéoca fitav td KEPdn ToU ;

v) ‘O voxog, drav 6 yoodvoe didetar sic Mudpec

Méxpl Thpa ENOCauE npoB?\hpc{m ot& omola &lnrtoloape
tov 16ko ot £1n f of pfjvec. "Eneldn Suwe oupfaivel cuyxva va
toxifetal Eva KEPGAOLO YL& OPLOPEVEG LOVO TNuépeg f yuk En,
ufvec kal Nuépeg, elval dvaykn va pdboue thg soploketal &
TéKxog of Nuépec. "Ac Omobéowpe dtt {nrodue Tov TOKO EVOC
xedaAalov oL EtokioBnke yid 25 fuépeg § TOV T6Ko £vdc &AAou

" xepaxAaiov mod EroxicOnke yia 3 pfjveg kal 7 fuépee wpoc 10°/,.
Tl mpémel va yivy, &pol 10 EMToKIO DAVEPGOVEL TAVIOIE TOV
toko TV 100 Bpy. ot Eva Erog: Elvaw amloliotato : Od tpé-
Poue 16 Etog ot Nuépeg kal, &vtl va simodue m. . Eva Kepa-
‘Acito 100 dpayudyv of Eva €tog pépel téko 10 Bpay., 8¢ elmobus
Eva xe@&Aaio 100 Spay. of 360 nfuépsg dépsr Toko 10 dpay.
270V ToKo 10 ETog Umoloyiletal &t £xel 360 fuépsg wai Syt
365, 6mwg £xel To.MUEporoyLaKkd ETog. ‘Emlong x&be pﬁvaq Oma-
Aoyileton Bt Exel 30 r‘]pépeq

, Acg bmoBtowue BTl Exope v Rucmy.a o TPpéPANua : [Mdcov
T0K0 ®fpel KepGAaio 40.000 Bpay. of 25 fuépec mpog 109/, ;

Oa elmodue : "AgoD ol 100 dpayuic ot 360 fjuépse vépouv
toKo 10 Bporypeg, ol 40.000 dpayutc o 25 Nuépeg TGOV TOKO
8¢ pEpouy ;

Ba kdvepe Ty kordTall ;

100 Bp. 360 fjugpec 10 &p. tékOQ
& 40. 000 B 25 » STy »

40000X25 _ 10.000.000 ,
X=6Xyoo5cae0 @m0 2L DPX- T6Kog

20v flpé6Anua. —M6oov t6Ko vépouv 290.000 dpary. of 2 LTvES Kol
15 fuépeg mpdg 6°, ;

210 mEOBAnUa abTd Cnrelton & tékog Tol KeEpaAaiou
290.000 dpay. ot 2 ufiveq kal 15 Auépeg. M va Adowps 16
*Aptdunving nai Hoofihuaza ST’ Zrepyromotlov - Sannd 3

& &
WniorionBrike amé 1o ivetirouto EknmaibeuTikng MoMTikng
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TPOPANUE, TPEMEL V& TpéPwpe Todg 2 ufiveg kol 15 fAuépeg o
Nuépec. Ocd Exwpe Aolmov 2 pfivec=60 nuépeg xal &AAeg 15
Nuépec = 75 fuepec. ‘Emopévag B elmolue : "A¢old ol 100 E)p;\
ot 360 Nuépec pépovv TOKO 6 Spaypég, of 290.000 dpayutc of
75 Huépeg moéoov ToOKO BA PEpovV ;

Kévoue 1nyv xoatdtaél xal v AboL 100 TpofAfuatoq :

005 360 Ruép. 7 Bp. TOKOG
290.000 »° Taas s S »
290 00075 130.500.000  130.500

X=BbX —ohs300 000 6 0% 5‘3 Tohac

Sov MpoBAnua.—"Eva kegpdhaio 300.000 dpaypdv mOcov 10K0 Q&-
peL ot Eva £10g, 2 puniveg Kal 10 fRuépeg, pE Emitdxkio 8% ;
Oa& 1ptYope mpdta 16 1 £tog, 3 pijveg kai 10 fuépeg o
Nuépeg Kkal B Exwpe :
1 Etog = 360 fuépeg
3 ufjvec — 905 1>
10 fuépeg = 10 »
>Uvohov 460 - »

Ba xkavops Ty Katdrtafl kal Ty Aol 100 TpoPARUATOC

100 &p. 360 Muép. 8 &p. ToKOC
300.000 » 460 » S »
.o 300.000X460 _ 1.104.000.000 _ 1.104.000
e e = = =30.666 dp. TOKOC

“Av TopatnpRomiE TV ADoL Kal TGV TPLGY TAPETAvVE TpPo-
BAnu&TwY, B Bobue &t émoAAamAoaidoape 0 Kepahalo Emi
oV Ypévo xal &l 16 Emitdkio K EDlaipéocue TO ywéuevo Bla
36.000. To 36.000 ebp£dnxe yiati 6 ¥povog £66 elvon Npépeg kal
Zva Etog Exel 360 fuépeg, ate 100X 360—36.000. "A¢oD Aol-
oV 6 ToKoC GE Muépeg eOploxeTal GV TOAAOTAQOLACRUE TG
tpla yvwoTd Tood, dnA. kepdAalo, ¥pévo kol EmitéKlo Kol Slat-
ptowmpe dia 36.000, pmopodue va AMoowmpe k&Be TEToLo TPOBANUG
ug Tov TOTO ;-

. o o - g s
Téxog 8tav 6 ypovog bibetal elg NuEpPEC : T=§'@—

. Wn@iomoiriBnke amné To vatitouto Exmaideutikng MoMmikng



"Ac ?\L')O-(.OpE gva mpoPAnua e Tov TUmO «OTO !

Mpé6Anpa.—béoov téko pépel ReQaAaio 300.000 Spayu v gt 20
Nuépec pg émuroxio 12° ;

Toppve LE OV TOTo, Bd TOAANATAXOLACWUE TA Tpla Y-
ota Tood Kajy 8& Blalpéowue dla 36.000. Oa Exwe AOLTOV

LNE 300.000%20% 12

; St WA X B s 000X
Toxrog o€ NUEPEG: T= 26.000 —iiE— 36.000

—2.000 BpY.

‘Emopévacg :

fi@ va sUpwpe TOV TOKO, drav & xpévog Bdidsral cig RpE-
pec, nohkanhacialope va Tpia yvwora moad, SnA. KepdaAaio,
I Y¥poévo kai émiTékio kai Siaipodpe dia 36.000. I |

Mpo8&lfparta - i

1) Méoov téko oépouvy 160.000 dpayues of 9 phveg kat 20 NUEPEG
put Emitoxio 15% 5

?2) “Evac Eumopog £daveloBnke &moé thv ‘EBviy Tpdmela 70.000
dpaypic yik 90 fiuépsg mpdg 12°,. Méoov téx0 8 mAnpdon ;

3) “Evag &vBpwmog EmdAnce 750 dk&deg A&dbL mpog 6.400 dpy. ThHv
6K Kol T& ¥pnuaTa mol Emifpe T& gtokloe mpog 169, yia 1 tog xal
15 fiuépec. Tl6oov toko Ba mapn ;

4) “Evoc &vBpwmnog Eképdlos tov mpdto GpiBud 1ol Aaysiou kal

. 4
g’fnﬁpa 60.000.000 dpoyuéc. ‘Amo odteg EdaveEloE T 5 yia 80 RAuEpsg
TPOg ]4“/(, kol Ta Omolomax Tt kotébeoe otnv Tpdmela yux 2 €tn, 4

ufivec kol 10 Auépeg pe Emitéxio 4% Méoov téko Ba mépn &v BAG ;
5) “Evac Eumopot £kEpdloE Gmd TO Kat&oTnuéd tou o8 Eva £Tog

1
24.000.000 dpayuéc. ‘EE adtdv 10 s td &téKloe yidk 3 Etn mpog 15°%.

5 3
Téra* t& kotéBeos oty Tpdnela yix i gtn kot 8 pfiveg mpog 4°%%
kol 16 OmOAGLTO TO EB&vEloE ik 64 finépeg mpog 209, [Mboov TéKkO
fa mépn &v OA® ;
6) N& e0peBii 6 tokog T@V EETic Kepahalwy :
rf——_

1
) 600.000 dpay. elc 9 &wn mwWpog B-T'{:‘l,

B) 50.000 > » 15: § it > 6%,
y) 3200600 > S DR RV EG R g
B) 680.000 * B 43 > SRRl

YnepromoiBrike amé To vatitouto Exmaidevtikrc MoMmkng
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£) 2.700.000 dpay. gic 105 Nuépeg mpog 79/,
SL) 1500000 O A salosnil L L s
TG 60:000 ) 5 > 125 s > 240/
n) ' 180i000 1 Es SRR gtn, 2 ufiv.> 89,

‘Avakegaliaiwoig

Svppdvore ud doa slmoue oty Ao taw woofAnudrwy ora
éoia Cnreizar 6 ©0x05, yia TRy etipegt voi Tdémov Eyous an-
oYU ToVs Tpelc TUmoUE ; i

KXok k;
o Pt X . S . :
) 100 Ozav 6 xedvos elvar el &y
KX {
i e A “ SR il
2) 7 200 . Ozar 6 yodvoc ef?rac eis uiveg
K. X 5
A "0 el Y - :
3) 36.000 TOY 0 yoovos eivae sic Hubpeg

Kai azodc TRels avzoig zﬁnovg-nagavngoﬁus, 9L yud Ty
£¥QeoL tod véxou modlamlacidtoue 7o xepdlato Enl tov ypdve
nal &l w0 dmivduio nal wo Ywopevo zo diaigodue Sud zoi 100
v 6 yodvos civay o &m, 816 vov 1.200 dv 6 yodvoc civar o2 LT~
veg xal ut 7o 36.000 &y & x¥@dvos elvar o2 Hudgec.

CAmd i magaronot avry Pydfome zow TOQURETH YEVL-
®Ov xavdéva yid v efigec. zob Téxow -

Na va zipwpe rov TOKO, nokAanmhaoiaope Ta Tpia yvw-

oT1a nood ( xe@ahaio, XPovo, £émTéKio ) Kai T Yivopevo T4 31-

gipoipe Si1a 100, drav & Xpévog givai eig £rn, 814 1.200, Srav

| © Xpéveg sivar cic pijvec kai Sia 56.000, dtav 6 xpévoc eival
] €ig quépes. i

2. 'O Tokdpiduoc

Ta Trpoﬁ)\ﬁpcitcx To0 16Kov BTy & ¥pbvog elval elg fiépeg
Aumopodue v& t& Abowue kal pé tov Toxdorduo,
\ To ywéuevo 106 kepaiaiov 2mi TG Nuépeg AEyetan zoxd-
oupos. '

To mlkov thg Slalpéoewe Bl 10D Emitokiou AEyETOL oTa-

WnionoiBnke ané 1o lvotirouto Eknmaibeutikrg MoAmkrig
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Peds drargérng. "Av dlalpéowpe TOV TokGpLBlUo Bl 100 otade-
pol Blaipétou, edplokope tov TOKO O Nuépeg, HnAadn :

_Tok&ptBpog

Téxog of Wpepeg: i ataBspog Blaipétng

MpééAnpa.—ll6oov téKOV q:é'pouv 72.000 dpayuig ot 15 fAuépsg

mpog 10/, ;
Oa Aowpe 10 TPoPAnua pg TV onuptepo Kal Bd EXmuE :
F e U e 10800 B :
T = T T e 300 Spay. téKO.
Oa Abowue thpa 10 TPOPANUa wg tov toto: T = KE.:S}E}C'OE

B0 Eveolie - T — 1200015510 ¢ 10.800
ARk 36.000 o e

Mapatnpioate tdpa yla va aviiAngijte i yivetat atic 600
abteg AOOELG, YiaTl BEV MpoKEITAL yL& omovdailo mpdyua.

= 300 dpay. téKO.

Sy Abol ué oy wmo ;. T = }‘3,73005 moAhanAaoi&loue TOV
&plOunTr 100 KAdopaTog iz qg%;éégxm émi 10, dnA. éml 1o emi-

TOKLO. i
ZTMy AUOL pE 10V TOKGEPLOHO Biv TOAATAXCLELOUE TOV &Pl
Buntr énl 10, &AM & BLaipodpe 1oV Topovopaorth dua 10, Em?xuf)n
72.000% 15

36.000: 10
Efvat 1o (Blo mpaypa, ylatl yvwplfops 8ti: &yl v moi-
AaTAaolGomue Tov dplBuntn tod khdopatog éml Eva c’xpLGyé,
NUTopolue va dalpéowmue TOV Topovopaoty dla 1ol dzptBuoD
adtod kal va Exmue o (dlo dnoTEAETUE.
42 BE st d 4 8 4

Anhadn Rl e e Kl o e el =

“Qote 010 mponyeluevo MpoPANUa, &vtl va moAAamAcold-
gwye TO KeEQGAato &ml tig fuépeg wal éml 16 Emitdxkio 10, dBiai-
podue 10 36.000, &nk. tov mapovopaoTh diad tod Emitoxiou 10
kad elval o (810 wpdypa. :

y

Anhadny, avil ve Exwue : 720{;%%%%XTO — 300
UTOPODUE V& EXWUE : 7325_%%?(}; — 300

WnlomoiBrike amoé 1o lvetirouto EknmaibeuTikng MoMTikg
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Me 1oV (Blo tpémo B Aboope kal 16 £Efic TROPAN U ;
«[Técov téko dépouv 20.000 Spx. o& 30 Huépec mpog 129/, :»

1) ; 3 : ; [ X E
) Abolg pg tov oMo “36.000
20.000x30% 12 2030 p et 42
T=— B0 3 200 @&py wbKoe

, LI ¥ XpLBuog
2) Aol ug tov : == TOKUPIUHOCHE
) pibE oV EokEDIgHo T ot1xBepoc Blaipétng

20.00GX30_ _ 2020

== %boﬁﬁz C = o — 200 Bp)( TéKDQ.

‘Emopévag, oty Ado HE TOV TokdplBuo Exoue Tov éEfc
KaVova :

Fa va slpope p& rov TOKApIdpo TéV TOKO, BTav & ypé-
vog Sidetal tig Ruépec, Siaipoipe 1OV TokapIduo 514 Toi ora-
depol SiaipETou. - :

MpoBAnuara

1} Méoov 1é6x0 pépouv 80.600 Bpaxies 02 40 fiuépec mpog 1

2) “Evag Zumopog &ybpace ué niotwol gumopebuata 340.000 Spy .
Kal Omeo)EOn va mhnpdon Y &éia twv o& 35 fuépsc ueE Emibxio
10°/;. Mbéoov t6x0 B TANPGON ;

3) “Evag Eumopoc EdaveloBnke &mod iy Tpdmela 750.000 Spayuic
Yia 76 Nuépeg ué Emitdxio 89,. Méaov 16k0 B& wAnphaon :

4) N& edpebi HE TOV TokdplBUO 6 THKOC TGV £ETIC KePoAa iy :

a) 40000 Bpay. mpoc 8%, eic 80 Auépec

B). 120.000 b3 e 5 2 »
Y) 120.000 > S S0 0y 4 >
o) 600.000 » e ) 5
£) 600.000 y » o ¥ 32 »

at) S00.000 e e »
C) 900.000 ¥ 2 » B 3 72

n) 450.000 A R Y

3. MpoBAnuara énou {nreitar 16 KepdaAaio

o) T6 neqdharo, Brav 6 yodvog didetar glg £t

MpdBAnua.—[Moid keodioio ob 4 £tn wé Emitokio 8/, 9épel téKO
76.800 Bpayuig ; i

Wngionoi}Bnke ané 1o lvetirouto EkmaibeuTikng MoMmikg
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T16 MpéBANUE aUTo elval yvwotd Td mood xpovog, Emt-
26K10, TOKOC, Kal elval &yvmoto 1o kepbhaio. Od K&GVOUE my
coTdTal Kol B AOowHE TO TPEOPANpo pE T uéBobo THV
TPIOW Ok Exwue:

. 100 dpary. 1 Ezog 8 &p. Ttbx0g
»H » 4 » 76.800 » »

e 1X76.800 _ 7.680.000
B 100 Ayael B2

— 240.000 dpoy. KEQGATLO.

[o v& AOoGUE TO TPOPANUA, EKEVOUE TPRTX My cOyKpLot
oy moodyv, Eiyaue £86 va ovykplvoue & To0& KEPEAQLO Kal
TéKOC Kal Kepahalo kal xpévog. [vapifoue 8Tl TG TOOXK KEQEATLO
el TokoC eTval dvéroya. "ANG T& Mook kepdhaio Kal ¥p6vog
slvat vtlotpopa, ylati 10 kepdhato 100 dpay. ot Eva .Etog Ba
pEpn oo 8 Bpay. Tov (dlo 1Ko, BITAGOLO kedp&hato, dnA. 200
Bpoy. B& ToV Ofpn of uiloo Etoc. AnAadiy, 8tav peyah®OVEL TO
KEGGAaLo, 6 xpovoe pucpaivel &AAEQ 160ec popéc. ‘Emoutvag,

yL& v AOowpE To mpofAnua Ba TOAAGTAXOLATWUE TOV &PLBRO
ol elval Emdve &Td tov &yveorto &ml To xAdoupe T00 Xpovou
Bmwe Exel kol émt 10 KAGou® ToD TOKOU AVTECTPALUEVO

4 Mpédéhnua.—” Evag ktnpatixg davelobnke YPNUOT &MO TOV OUVE:
TalpLowd yik 2 Ewn mpog 9°/,. Moiig imipoaoov T& dud ¥pbvia EmAN-
owoe yi& toxo 10.800 dpaxués. Mooeg Bpayuis EdaveioBnke 6 KTNUO-
Tl adTog ;

Kai 856 Eyous yvwotd T& Tood ¥pdvo, ETLTOKLO Kol “TOKO
wal InTolue 16 kepdAauo. B& KEVOUE THY KATAOTTPWAGL Ko B
AboOUE TO TPOPANua. Aév Eeyxvodpe St 1& Mood KeEPGAQLO Kal
ypbévoc elval &vtiotpogpa kal T& Moo KeEpAAalo Kal ToKog
elval advaloya.

Ba Exwue Aolmdy :

100 dpay. 1 Etog 9 Bp. TOKOC
St 20,3008 »
X = 100 ) 5B — 10800000 _ 600.000 Bpacx. Kepdhato

[lpogé otg'- v AboL kel T@V B0o TPoNYoLREVEY TOORANUG-
? NYOLLy popATK
TRVYEda v fnq:e@jjn y%d Eijpca%e 10 KEQ&Aalo, EmoANa-

/"/ — e X - e
\%*-5"9 & yo G0 %

YnepromoiBrike ané 1o vatitouto Exmaidevtikric MoAmkng
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TAxowdoaue tov Téko émi 100 Kal 10 ywéuevo 1o édlatpéoaue
HE 10 yvéuevo 1@V Boo GAA@Y ToaGY, ONA. U 1o YWVOLEVO TOD
Xp6vou Emi 16 Emitdkio. Zoudpova pg ™V mapatipnot adTr ot
8o kavope, AUTOPoluE v elmolpe: To (kepdhato) K, dtay &
Xpoévog elvar og &, edploketan &v T[O?\?\GTI?\GULGQ&][.[E oW
(t6x0) T éml 100 xof Stalpéowpe BLd o0 YWouévou tod (ypé-
vou) X &mi 1o (émitério) E. Anh. B& EX@UE TOV TOTO :
T . 100
e
"A¢ Mowye Eva TPoPANUa obudpwva UE 1oV TOTo
I'lpé&lq].la.—'l“id E0pedfi 10 kepdiaio nolb o 3 #1n ToKt{duEVD
mpoc 4°, ofpel 1dko 90.000 dpay.
Ba Epapubomue 16v OO Ko B& Exwpe :
00.
T . 100 Anh. K=20000 X 100_ 9.000.000

Bl 200

oy e iz, ~ 750.000 8p. xeg.

‘Emopévac :

f fa va sipops 18 Kepalaio, drav & Xeévog eivar sig £€rn,
nokdamhacialope T6v TéKO £mi 100 Kkai'ro Yivopevo 18 Biar
’ polue 814 Toi yivopévou TGy Slo dhhwv moady,

MpoBAfpara

1) Moté kepdraio TOKLLOUEVD Tpog 4%, ot 6 Etn ¢épsl téko
45.000 dpayuéq :

2) “Eyoc EUTOpoC £ddvelos Xofluota mpoc 12°/, xal of 3 #1n
EMNps téxo 324.000 dpaypés. Mooo Xpnparta £dcveLos

Sl =BV &vBpwTog katéfeos oty Tp&nslo o XPHpatd tou pi
ETTOKIO 4y yik 6 E1n ke EMnpe téxo 108.000 bpay. Mboa xenuata:
KO TE£BeoE ; 2

4) Totd kepdAaio PeEPEL TdKO 30.000 BpuyHEs o 2 Ern mpog 89, ;

5).Motd xepdraio TOKLLONEVD TtpdC 12°%, ot 2 #rq ®EpsL ToKC
800.000 Bparyuéc ; ;

6) “Evac Zumopoc edaveioBnke &nd thy Tp&mela xpripara yik 3
ETN MPoc 7%, kal EMANpwos téxo 90.000 Bpayiec. Mboa xpriuata £5a-
veloBnke - ;

7) “Evag TAVIONWOARS Gydpoos Eumopsbudrta pé mlotwol yik 2
Ein kol EmAhpwos téKo 600.000 &pay. ME Emtdkio 109, [ldoo &ELCooy
TG EuMopeluoTa ; ; b

8) N& ebpete to EENC Kepdhaiar s

® . "{:" ,‘ "'j v d :

LS |

"L ! ;
v " 4} o
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a) Moo kegdhoio sic 3 Etn mpodg 89/, pépel téHxo  48.000 Bpary. *®

B) » i B D, > S 5 > 30.000
W »* IR P I » 36.000
D)l s > Sk Dl LA b 64.000

B) To xeqpdharo, drav 6 yedvog diderar sic uives ‘l%‘]’p

MpéBAnpa.—“Eva kegdhxio £tokioBn mpoc 6%, kai of 9 uf
Edwoe ToKO 27.000 Bpary. T1ooeg Bpayuss fitav 16 kKe@p&Aaio :

216 mpoPANUE o0Td yvepilous dtl Evo-kepdAaio 1 4
ot 1 €tog¢ ¢fpel Téko 6 Bpayuéc kal Inrodpe va p&bous Told .
KepaAowo of 9 pfjveg peperitdko 27.000 Spayutc. Mapatnpodus
Aotmov 811 6 xpévog Tod Intoupévou keparalov elval of pfjvec.
‘Emopévag, yia va Aoowpe 16 mpéPAnua mpémel v elmodue Ta
e€fic : Kepdhato 100 dpay. o 12 pfveg dépel téko 6 doay. Mois
KEGGAaLo o8 9 ufjveg B dpéprn téKo 27.000 Bpayuéc

My Eexdoete 6Tl T& TOOG KEGGAXIO Kl Xxpdvog elvar &vri-
otpoda, £vd T& Mood KepaAato kai Tékoc elval dvahoya. O
Kavape My katdtall kal 8BS ExmuE

100 Bpay. of 12 pfjveg 6 dpay. ToOKOC
3 SRS 9 2T 000 » »
X =100 X ’%E%QO-Q = —299;;-’;7 000 10 2. 422 00 __ o o0t KeD.

2Ty AOoL O Tapatnpodue §TL EMOAAATAGOIAOUUE TOV
160 émi 1.200 «’ édlapéoape pé 1o ylvduevo tod xpéyvou ET To
Emtokio. “Otav 6 xpbvog elval ot &tn, ToAAamAooi&lstal &
téKog éml 100. "EB® mod & xpdvoe elval ot pfjveg, moAhamha-
ol&letal 6 tokog rl 1.200, yiowi moAhamAaolaletal o 100 émi
12, BnA. &mi tolg 12 pfjveg kol Bibel 10 ywvouevo 12.000.

“Qorte, Stav 6 ypdvoe elvar o UTVEG, TOAAATAXGLELETAL
6 tokog éml 1.200 xal 6 ywvéuevo Biaipeital BLd 100 yiyopévou
@V 800 GAAwV mooky. ‘Emopéveg kal & t0mog Tiig supéoswc
100 kepahaiov, Stav 6 Xpévoq elval 08 pfiveg, Ba elval adtoq

- 1.200

X E

Mp66Anua.— Moo Kema?\mo, ToKlﬁouevo mpdg 8Y
PEPEL TOko 10.000 :

K__

0. 92 15 pnvec
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Sa ANoowue 16 mMPéPANUa U oV TOTo K = I—*—LEQE kol Ba
EXWUE : e
__ 10000 X 1.200 _ 12000000 _ ,

4 Emopuévacg :

Ma va cipwpe 16 kepdhaio, Srav & ¥pévog eival cig pi-
veg, nohlanhaciafope Tov 1Ko €mi 1.200 Kai diaipolpe dia
Tol YIvOouEvou TGV 300 &AAwY moody ( XPOVYoU Kai EmTOKIoU ).

Mpo8Afjuara

1} "Evag GvBpwmnog £yel kataBigsl Eva KEQOAaLo mpocg 9%, kal
gt x&Be 6 pfivec malpvel téxo 22.500 dpay. [Méoo elvar 10 KEQEAXLO :

2) "Eva kep&haio of 8 ufjvec, mpog 15 %/, oépel T6ko 120.000 Bpay.
lMéoo slvat 70 kegdAato ;|

3) "Evag  Eumopog EBavelofnike Zva kepdAoio kol of 18 UTIVES
sTANPpwoE toko 360.000 ui Emitdkio 120/, [6oeC dpayuts 2daveiohnke ;

4) No elpete 10 keodhalo 0T& Mapok&To TpofAnuata :

@) Meto Kep&halo of 4 ufvec mpog 12°/, BldeL téko 280.000 Bpoay.

B .55 » » 9 > » T » » 84.000 >
v) { 2 N (T s 00) e s 2 20:0000 =
D) > > A Bl > Yl o ». [20i0000 2
£) - > » 14 D > 9, iy > 140.000 >

y) To nepdharo, drav 6 yedvoe Sidsror eig NUEPEC

Npé6hinua.— Evag Eumopog 23aveiobnks &mo TI‘]\J‘ Tpéamela Eva
KepGAaio mpdg 12°%, kol ot 20 fpépes én?\r’}p@ﬂs Yi& téxko 10.000 dpay.
fowo fitav 10 keg&haio: ;

Z10 TMPOPANUG abTd & ¥pdvog elvar o Nuépeg. I’ adto
Kal Tov toxko @V 100 dpay. ot 1 £roc B& oV bmohoylowue o
Nuépec kol B« elmolue: Of 100 dpayuéc od 360 NUEPEC PEpouLY
Toxo 12 dpay. [Néoeg dpaypég o& 20 Huépec pépouy Téxo 10.000
Spayuéc: Ba xavwue Ty Kat&oTpwd: kal A& EYLE

100 &pay. elg 360 fuép. 12 ®dp. tdko
X » i D e 10000

360X10000 __ 36.000X10000 . 360.000.000 _ { 0 0o

X =— 100 x

e R T 240
"
by
: “‘~.\ -,
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StAv AOoL aOTh Tapatnpolue 8Tl EMOAAXTAXOLATAUE TOV
téko Eml 36.000 wol €dicupéoaue Bu& tod yivoutvou t®V B0
&NV Toody. “Otav 6 xpévog elval ot Etn, ToAAamAaoialope
el 100, &tay elvar ot ufivec molhamAcotdlope émi 1.200 wai
£6® mob 6 ypovog elval Of NUEPES moAhamhaol&lope émi 36.000,
yiatl moAhamAcotdlope to 100 énl 360, dni. emi 360 fuépec
kal 5idel yvopevo 36.000 (Biott 100 X 360=36.000).

“Otav Aolmov 6 xpévog elval of fHuépeg, TOAAGTAXOLALE-
Tl & tékog émi 36.000 kai 6 ylvopevo Slalpeltal SL& 1ol yi-
vopévou 1@V dlo &Ahwv ToodV (xpdvou kal gmitoxiov).

‘Emnouévag, 8tay o xpévog elval ot fuépec, & toMOC TAC
eOpéoemc To0 Kepahaiou B elval abtdg:
ooy

nGe

Mpé6Anua.—olo kepdhato o¢ 18 Huépec mpog 10/, wépst té6K0

3.000 dpoyMEc ;

R i—

et ; SN ; T. 36.000
Ba \oowie 0 MPORANUX UE TOV TUTO : K= N E
wal O ExoueE:
K _ 3000X 36000 _ 108000000
18 X 10 180

‘Emouévag :

= 600.000 xep&raiov.

e véa sipope 76 xepdalalo, 8Tav 6 xpdvog gival gig fUE-
1 pec, nohhanAacialous Tov ToéKo £mi 36.000 Kai Sialpolye 514 ToU
yivopévou TOV 300 &AAGY Mogdy ( xpévou Kai EmiToKiou ).

*Avakepaiaiwoig

Sbupovae wi 16 Soo sidaue otd meonyodusva moofijuara,
b < — & r E73 o~ 7
via TNy £UoeoL tovU nepalaiov Eyous ToEls TUITOVS :

T 100

i = X E “Ovav 6 yoovog eivar =i £y,
2008 i

2K — X E Ozay 6 yodvog eivar eig uives
il e Lo et

3) = B Orov 6 yedvog elvar £l HUEQES.

Kail ovove zoele auUTovs TUmovs megarngodus Ot modla-

YhpromoiBnke amé to vatirouto Exkmaibeutikiig MoAmkiig
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mAasidletac 6 zéxnoc dni 100 # 1.200 % 36.000 xal = yLvd-
#eve Siaspettor mavrore 81t voi YwWoutvou tod yodvov Emi <o
Emmizonte. “Amns Y waparienocd avry Bydloue tow EEfc yevi-
OV navdve -

“Orav Tnrirar 1o Kepdlaio, nohAanhaciaZope Tov TOKO

Eni 100 Srav & ¥pdvog sivaleig £Tn, Zmi 1.200 Sravy & Xpévog

cival €ig pijvec Kai énj 36.000 6tav 6 xpévoc civar tig Auépee.

To yivépevo 84 1o Swaipégwpe Sia oo YIVOuEvou TGy Bio &A-
Aoy moodyv ( Snk. xpévou kai Emiroxiou ).

e e LR

Mia wepinrmore HEQuAaiov stal Tduov .

fov Dpé&lnpa.—-"Evaq GvBpomoc katéBsos oty Tpameloa Zva
KEQ&Aaio mPoG 89, Metdr 3 €t ElaPs yid kepdhaio kol T6Ko padi
248.000 dpayuéc. Méoec Bpayuic Arav 15 KEPAAGLO ;

To MEOPANUE adito uae Aéyer 31l to KEQGAO Tol EToki-
obn yia 3 &tn mpog 87, Eytve pall ué tov téxo 248.000 dpay.
Ao adtic tic 248.000 bpay. méoeg elval 10 xep&hato xal Tw6-
0&¢ 0 1oKoC ; & v Abowue 16 TEORANUa adto B¢ okeQBolue
g1o1: Of 100 bpay. KepdAaio, o 1 £tog, B4 yivouy pall LHE TOV
t6ko 108 Bpay. ¢ tpla ypévier & TOKoG @V 100 dpay. B& slval
3X8=24 spay. ‘Emopévae, of 100 Bpay. kepdAialo, of 3 ETn,
8a yivouv pali pé 1ov 160 124 dpayuéc.” "Apod AoLmov 16 Ke-
P&Aaio 100 Bpay. ot 3 £t Ba ylvn 124 Bpay., molo xepdhalo
ot tpla Emiong ypbvia B yivn 248 000 Bpoyuéc ;

Ta nood elvan Gvahoya. Ba& Adowue 6 TPORANUE pe T
HEBOBO 1OV TPIGY. B EXUE :

100 dpy. 8¢ yivouv 124 3py.
X > » » 248.000 »
24.000 24.800.000
01015 R LR

"Apa 16 kepdhoio frav 200.000 Spay.

20v MpééAnpa.— “Eva KEQGAxio mol EtoxkloBn Y& 5 #1n mpoc
12°/, &ywve. poii ME T0V TéKo, 128.000 opay. [léosg dpayuic shvar &
TOKOG ;

AUT6 10 mpéPAnuUa elval Buolo pe 16 mponyoluevo, UE T
blagopa 811 Cnreltol & T6K0C. Ba elmobue: Of 100 opx. ot 1 .

= 200.000 Spay.

Wnoiomnoi)Bnke amndé 1o lvatirouto ExmaideuTikng MoMTikg
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Etog 84 ylvouv, pall pé Tov ToOK0, 112 Sp. Z& mévie £, O
toxog t@v 100 Bpay. 6& elvar 5 X 12 = 60 dpaypéc. ‘Emopé-
vag, ot 100 dpoy. of mévie Ein 6& yivouv, pall ué tov 16KO,
160 dpay. 'A@old Aowmdv otic 160 dpay., kep&Aamio kai TéKO
uali, 6 téxog elvor 60 dpayutc ot mévie Ertn, otig 128.000
OpayHES, KEGEAQLO wai Téko pall of mévie Eémiong Etn, wooeg
dpayuec elval 6 16x0g; ©a Exwous:

Ztic - 160 Bdp. 60 dp. tdKOQ
» - 128.000 » >< » »

X = 60 X 12?&%]0 = 76%5—09 48.000 Bpy. TéKoC.

 MpoBAfuata

1)} [Towo kep&Aaio of 4 £1n, mpog 9%, B& yivn pall pé Tov toéxo
108.800 Dporyleg ;

2) NMooeg dpaxutg slval 6 16kog 100 TAPATMAVE KEPXAXIOU ;

3) “Evag Epyatng ot 15 Auépsg maipver 120.000 dpayués. Mold xe-
pahaio, otig 1diec fuépeg, mpog 129/, divel téko T& Yphpata ot
mol maipvel 6 Epy&ng o& 15 fHuépeg;

4) “Evag OmdAAnAog maipver tov pfivee 400.000 dpayués. [otd ke-
paAaio, Toklfouevo mpog 14 %, yi& Eva piva, diver 1o (dlo slobdnua ;

5) "Eva xep&railo 2rokloBnke yid 24 Huépsg mpog 10“!'9 kol Edwoe
, Toxo 10.000 dpay. [Moosg Bpayuis Hrav 16 KEPEAAXLO ;

6) INoud kepdAaio, a& 20 fuépeg, mpodg 9 %/, pépel téxo 38.500 dpy.;

7) Moo kep&Axio, ot 50 fiuépeg, npodg 10 ¢/, pépel toro 22.500 Bpay.:;

8) MoLd kepaAato, o¢ 10 ufvec kai 6 Huépeg, TPOC 5 %/, PEPEL TOKO
25.500 dpay.; i

9) Moo kep&Aalo, ot 15 fiuépeg, mpog 8%/, pépel toxo 9.000 Spay.;

10) [Totd x=pd&hato, ot 72 fuépsc. mede 8%/, ipép_il. ko 800 dpay.: ;

4. MNMpoBAnuata énou {nTeital 1O EMTOKIO -
a) To emvtonio, dtov 6 yobvog dideror sig &vn

1ov MpéBAnpa.—Kzodhaio 90.000 Spoyudv EtokloBn yix 3 £tn

- Kal Edwoe toko 21.600 dpay. Mod frav 10 EmiTOKLO :

216 mpéPBANUa adTo yvwpilops 16 Kep&Aaio, TOV XPEVO Kal
OV TOKO, Kal 8&v yvwpilope 16 Emitdkie. “Onwc E€pope, Emito-
ko elval 6 Tékog TGV 100 dpay. elg 1 £rog. IMN& va Adowpe 16
MpoPAnua, B8a okedbadue Etol: Of 90.000 dSpay. xendAaio, ot 3

’;?P?jtplonon']ﬁnxe @116 1o lvatirouto Exmandeutikrig MoNmkig
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En, ¢épouv Téro 21.600 Spay. Of 100 Opayec KEPEAGLO, OF

-1 E1o¢, mboov téK0 PépoULY ;. Anhadn molo elval 16 Emitékio -

Od kavepe TV xatdTtall xal 6o AOCwue T8 mpéPAnuc.

Ba Eyous :
90.000 dpy. 3 Em 21.600 dpy. 16K0
100 » i S » »
X = 21600 x J0OX1 __ 2160000 216 o,

: 90.000X3 ~ 90.000%3 - 27

“Apa 10 &mitéKio ftav 8°,.

Ta mood kepdhalo kal tékog elvol dvaroyo. Ta mood
Xpoveg kai tékog elvar émiong dvéioya. ‘Emopévag, oty Abot
To0 mponYoLpEVOL TPORBAAUATOC ToAAamTAcolGlope TOV &plBua
mod elval émbve &mo Tov &yvwoto, éml 1& KAGouata TGV
800 GAAQY TOUGV AVIECTPRUPEVE.

2ov TMpéBAnua.—ME ndoo toic £xatd EtokloBn Kepahaio 200.000
dpayudy mol g& mévte £1n #dwos TéKo 60.000 dpayuéc ;

©d Lbowpe 16 MPSRANUT ETwe Kol 16 TAPATEV®.

‘Oha & mood elvar dvdhoya, Ba Exwue Aotmtdy :

200.000 &p. 5 & 60.000 8p. 16RO
100 » 1.5 X » »
X = 60.000 Xx- 1 =0 adcag 1 = 6"/, émltdKlLo.

200.000X5 ~ 1.000.000 = 6

"Av Tapatnpicoue ™y ADoL kal TV 500 TROT YOULEV@Y TIpO-
BAnudrtav, 8a (Bobpe 81l 10 Emitdkio elploketal éav moAAamAa-
olGowpe 1oV Téxo £ml 100 kai Sialpéomye TO ylvdpevo Bk tob
YLvouévou t@v 800 &AMV Too®V (SnA. kepaialou in.xpc’)vou)_
"HumopoOpe Aogrov va elmodpe 8t : Td émitékio E, Stav 6
xpévoc elval el £1n, elploketar &av TOAAGTACOLATOUE TOV
ko T éml 100 kal Bialpéompe Bid t00 ywouévoyv Tod KEPa-
Aaiou K émi tov xpévo X. Anhadn 64 EY®uUE TV TOTO :

E=——~ "Otav 6 ypbvog elvaw elc &,
3ov Mpé6Anpa.—Tlolo elval 16 EmTokio Kepaiaiov 140.000 dpay.
ol étokioBn yi&k 4 EZ1n kal £pepe toKO 39.200 dpayuéc.
Od Abowpe 16 mPSPANUA UE ToV TOTO Kol O ExwuE :
LAl _39.200X100__ 3.920000 _ 392 _ ., !
E= R x%PxE= 0%~ 2ott0 — g2 — 7l ETiTéKi0L

‘Emopévac :

+ i
Wngiomoir|Bnke amoé 1o ivotirouto Eknaibetmikrg MoMmkrg




& va elipwpe T émTékio, drav 6 xpdvog civai eig £7n,
noAAanAaciGlope TOV TéKo Emi 100 Kai iaipodus Sia TOL yive-
pévou TGV 80o aAAwv meodv (kegakaiow Kai ypéveu ).

MpoBAnuara

1) “Evac krnuatiog &daveiobn 750.000 dpaypes yik 2 £tn & ETARS
pPWOE TOKO 150.000 Bpaypés. Mboo fitay 10 EMITOKLO ;

2) “Evoc  ulkpéumopog elxs kepdAoio 50.000.000 Bpaypdv, Eu-
TopsUBnKe wé avTd 3 En xal Eképdioe 30.000.000 dpayués. [Mboo Tolc
EKOXTO EKEPDLOE ;

3) Moo elvon To émitéxio kepaAaiou 450.000 dpayudV Mol EToxl
afn yiax 2 1n kal £dwoe TOKO 72.000 DpayEg ;

4) “Evac ktnuodilag 2Eddeuoe o0& 1 #tog yi& THV KaAALEpysia
1@V ktnudtov tou 7.300.000 Bpayupis kol Gmo T& eloodhuata Tol
Zrouc aOTob Tob Euswe kaBapd xEpdog 1.480.000 dpayuec. [ogo toic

“ Exatd Exképdloe; .
5) N& ebpebn T0 tTU.TDKlO ot £ENC MPOPRAAMOT :
a) KepdAaio 300.000 Spay. elg 3 €tn ¢@épet toxo 72.000 dpy. X *°

B) » 200.000 » » 4 » > »  40.000 =

Y) > 180.000 » (o) > » 129600 -

B} - » 92.000 3 SO S 3 > 64.400 > b
£) > 120.060 = DDl ey > * 36.000 - ,

B) To émroxio, dtav 0 xobvog diderar eig ufiveg
Mp6éinpua.— Mg molo émtéx[no étok{oBn xso&halo 200.000 dpo-
“ xudv kol Edwoe of 6 ufives téko 8.000 BpaxUES ;

Zto mpdpAnpe adtd yvapilops 1oV TOKO TOU PEPEL TO Ke-
&Aoo of 6 ufjveg kol {nrodue va elpwue motd elval 1o EMLTO-
wlo. Anhadny, Lnrodpe tov toko t@v 100 dpaypdv g8 Eva Etoc.
"Emeldn] Sumg oto mpdPAnua adtod & xpovog elval of pquq Ba
InTiompe Tov téko eV 100 dpay., dnA. 1o EmToKl0, S)L o2 £,
&AAG ot 12 pfjves. B elmodpe: "'Agod ol 200.000 dpay. ot &
ufiveg d&pouv Toko 8.000 Spaxuéc, ol 100 dpaypég, ot 12 ufjvec.
MoCoY TaKo GEPOLY ;

Mnyv Eeyvare 611 T ToG& TEKOG UE xpdvo Kal TOKOT UE Ke
paiato elval avéaioya.

Od& Exwue AoLTOV : f\.

8.000 dpy. toKO
X

» »

10012 ] O 1.200 . BXI2 " oy s
— 8.000 X 300.000% 0000 12 — 89, &miidKio.

jymplonomfﬂnxs amé 1o vetirouto ExkmaideuTikrig MoMTikrg
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Ity Abot avt tapatnpolue &tu éno?xkan?&amdcape oV
T0Ko £mi 120 g’ édlaiptoape duk 100 Ylvouévou 100 kegahalou

Emi Tov xpévo., “Otav & Xpovog elvan elg Etn, ToANaTAaol&le-

Tal & 16kog &l 100, ESG ol & Xpovog elval of pfivee, moAha-
TAQCLGLETAL & Tékog &7l 1,200, ylati TOANOTAQoL&LETal T 100
eml 12, BnX, énl 12 ufjveg ki Sivel yvopevo 100 X 12—=1.200.
“Qore v edpeol tod émitoxion, Bray & XPovog elval of
dfjveg, woAAamAaoidletar 6 TOko¢ #mi 1.200 wxal 1o YLvoEvo
SlalpelTan SLa Tod Ylvopévou 10D kepoAalou kel T00 xpdvou.
Emopévag kai o TOTOC Thg 0péoewe Tob émitokion, Btayv &
Xpévog elval of ufivee, 8¢ elva aldTéC ;
T 1h260
e
Mpohnua.— M: o £mitéKio Eroxicln xepadaio 120000 Bpuo-
{UOV ol Edwos o 3 Ufives téko 3.600 BPaYUES ; i
Sa Mowus 1o TPGPANUE pE TV TOTO Kol O EXQUE

e . SOCZ00L ot
B oo PR 120000x3 — 3 — 12°/; émtbkio,
‘Emopévoc :

Ti& va edpupe 1o éﬁl'rémo, Srav & ypéver civa €ig pij-
veG, noAAanhacialops ToHV ToéKO Emi 1.200 keoi Siaipobue 3518 Toi
Yivopévou Tiv Sio GAAwy nooGy (xepalaiou kai ypovow ).

]
i
i
!
i

MNMpoBAnpara

1) “Evag Eumopog cdavsiodnks 1.500.000 dpaxutg yix 7 UNVES Kol
sMANp@oE téko 35.000 Bp&XUEC. [I600 fitav 1o ZMITOKIO ;

2y " Evice HIKPOTWANTAC 2py&kabnke 8 ufives ué xepdiaio 1.800.000
dpa¥UEc kal Eképdioe 288.000 Bpaxﬁéq. [Méoo toic £katod ZKépbLos ;

3) "Eva¢ &vBpomoc KatéBeos oThy Tpéaneta 800.000 dpoyudc kal
og 15 ufivec &miipe téxo 100.000 dpayuéc. IMowd fitav 10 Emitdkeo ;

4) "Evag £unopoc 284veioe o Eva pikpomwAnty 4.500.000 dpaypEc
<al o 8 ufjvec Enfipe téKxo 360.000 Bpayuéc. MMboo fHrav o ETULTOKLO ;

3) "Evag ktnpatiog £baveloBnke &mo oy ouveTtaipiopo 1.200.000
Spayxuic kai o 9 ufives £miipwoe Téko 63.000 dpayutc. Mboo Atov o
EMLTOKLO ;

6) N& elipete 16 Emitdiio ITa MAPOK&T TpofAnuaTa ; ‘
&) 600.000 dpy. KeEP&A. £lg 2 ufivec @£pel 16ko  15.000 Op¥. TéKo X,
3) 2.900.000 » 3 >

6. 3 > > 216.000 » > >

v) 3.200,000 > > - R T > > 400.000 = > >

5) 3.600.000 - > 28 T e, * 540000 > s

=) 7.000.000 > > s 3 e > > 700.000 > > »
L]

e

£
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y) To émiroxnto, Ovav 0 xodvog dideral sig uspeg

Mpébhnua.— M2 motd émitéxio tokloBnkav 700.000 Bpoayuis mod
o2& 18 fuépeg Edwoav téxo 2.800 dpayudq;

216 mpoPAnua adTd yvapllope Tov, TOx0 oD ¢Epel TO Ke-
pdAato o€ 18 fuépeg kal Inrodue vd ebpwpe mold elvai 6 &mi-
Tékio & | Etog, &nh. of 360 fuépeg. O elmodue: Aol ol
700.000 dpayueg o& 18 fuépeg pépouv téKO 2.800 Spaypég, of
100 dpayuég, ot 360 Nuépeg, mOoOV T6KO PEpouv ; Anhadt, moLd
slval 10 &mtdkio ; O& AMowue 10 TPéBANua yé T YVWOoTi pag
uéBodo TAV TpLAV Kai Ba EXOUE :

700.000 Bpay. 18 Auép. 2.800 dpy. tbKkO
100 » 360 » X » »

360 2.800 36 000 28 X 36 42
00 x 7Joq0uo>§ S mﬁx—ls"‘ S 151 =
£TTOKLO.

Zmy Aol adt] mapatnpodue 81t émoAAlamAacidooue TV
téxo éml 36.000 «* édlaipéoaue H1a 10D ylvoubvou 100 kepa-
Aatov éml tév xpdvo. “Otav 6 ¥pdvog elval ele £1n, moAAamAa-
ol&lope énl 1.200 xal €56 mod 6 xpdvoc elvar elg fuépeg mol-
AamAaol&lope £nl 36.000, yiatl molhamAaoi&letal 16 100 &mwi
360, dnA. éml 360 Nuépeg kal dibel yivopevo 100 X 360 = 36.000.

“Orav Aowmdv 6 xpovog elvar slg fuépeg, moAAamhooi&ls-
Tal & toxog émt 36.000 wal td yivépevo dlanpeital Sia 100 yivo-
uévouv t®v 8o &Ahwv moo®v (kepadalov kal ypdvou).

‘Emopévag, 8tav 6 xpoévog elvar elg fuépeg, & Tomoc Tfig
cUpEoewe oD émitokiov B sivm adToC :

i B . 36.000
K o

MpéBAnpa.—Kepdhato 450.000 dpayudv Ztoxiodn yiax 72 Auépeg

<ol Edwoe 1éKo 8.100 Spayuéc. Mod fHitav 16 Emitdkio;

Bd& Aoowue T0 mMpSPANUa pE TdV TOTo Kal 66 EYwue :

-

T . 36.000 8.100 X 36000 810 X 1 __ 810 :
L A WBOE0DCTZ. . da X2 T 90 2 e ET-
TOKLO. > i

‘Emopévacg :

Ma va elpwpe 16 émrdxio, dvav & ypévog civar siz fué-
peg; mohkanhaciafope Tév ToKo Emi 36.000 xai Siaipoipe Sia
Tol YIVOMEVOU TOV 800 &AAwy mogdv (kepalaiou kai ypévou).

‘Aot unziny xal HpoPlipera ET' Zzsopiomodlov - Saxxé 3




Fx2 e e e e o ————

e ! MpoéAfuara

1) "Evag Eumopog &£bavelofnke 10.800.000 dpayuis yid 20 fuspsc
iK' EnAnpwoe Téko 60.000 dpayuic. [éoo fitav 16 EmiToKLo -

2) “Evac ktnpatiag édavelobnke 5.200.000 dpaypéc. = 24 puépec
EMEQTPEYPE T& YpHpaTa kol EmMANpwos toxo 36.400 dpayuéc. Moid Ao
TO EMITOKLO ;

) Evo:(; KNToupog EmmAnoe 200 dxdédec pfha e 4000 Bpyx. Ty
oka. Ta yphipata mod Enfipe té 2B&veloe yik 48 NUEPeg K’ EMApe THKC
32.000 8p¥. [Motd Atav 16 EMLTOKLO 5 :

4) Na elpete 10 2muitéklo o1& £ETiC mpoPAfjuata :

a) Kepad. 200.000 dpy. sic 18 fin. pépouy TéKo 800 Bpy. X

B) > 300000 » » 40 = > > 4.000 -
Y) . 150000 28 50 R L » 4.500 »
o) » 3.000:000; =l 5N > > 15.000
£) > 5.000.000 = . » N2y . » 15.000

"Avakepalaivaig

Shupove ud doa cimaus, oy Avor o wpofAnudrwy crd
dmolo [nreizar ©o dmizdmio, yud THw etipeol zov Eyoue woEic

TUmove ;
1487,(0,0] " ; - i
T — X Ozav 6 yodvoc ‘aﬁvm el &y
T 1 200 ., ‘ e . =
2) B — - X Otc_w 6 yedvoc sivar eig wivec
T 36, :
3) B —= H—K—XQO-O Ozav 6 yodvoc civar eic nuéoeg

Kai orovs wpeic adrovg rivmouc magarnoovue ot woldo-
mlaciderar 6 téxog Enl 100 # &mi 1.200 # émi 36.000 wxai
T0 ywouevo diaipsizar mbvvore 8id 10T ywoubvov t@v ddo &-
Awv noody (vepaleiov xai yedvou).

“Amo Ty magazonct adry Bydloue wdv €Efic yevinor wma-
vove :

1
Fia va clpwpe 10 émréxm, nohhankaciadope vévj ToK0 |
£mi 100 &vav & xpovog elyar €ig £rn, £mi 1.200 Srav & Xpovos I
givar eig piives xai émi 36.000 dravy & XPoYos cival cig qué-
pec. To yivéuevo 8a 1o dlaipécwpe d1a Tod YIVOUEYOU TGV Siio I
GAAwY moadv ( 8nh. Tol xerperlulou kai Tol xpdvou ). E

\: i
] -
o, K

YngionoiBnke amo 1o leTiTouTo ExmatSeuTikric IMONTIKAG | 48 4 >
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5. MpoBAnuaTta oémou {NTEITOl & XPOVOG

iov MpobAnua.—=¢t mooov ¥pbévo keoaiaio 150.000 dpy., TokiLo-
uevo mpog 80/, oépsl Toko 36.000 BPY. ; ;

10 mpoPAnua adTo Cnrodue v& ebpope émt mooo Xpove
étoklobnke TO kep&hato 150.000 dpyx. mod Edwoe 36.000 Bpx.
TOKO, [E EmiTOKIo 8/

I va ADOWUE 1O Trpo[i?\r]pot Ba okepBolue Etol: ~A¢pod
oi 100 dpy. ¢fpouv T6ko 8 Bpx. ot 1 Zrog, of mbéoa &mn ol
150.000 Bpx. pépouv toko 36.000 Bpy.; B& AbcmLEe T TPOPATUE
ué T péBodo @V tpidv. Ta Mook kepdAaio xal yxpdvog elvat

s avilotpope, #vé Ta mood ~TOkog Kkal ypbévog elvar &véaAoye.

FMatl; K&uete v adykplol kal 8¢ (Bfjte.

Oa k&uwpe Ty kKat&tall kal 8& Eywue:

100 Bpy. 8 dpx. 16xko - 1 Etog
150.000 » 36.000 > » X »

g 100 X 36.000 __ 100 X 36 _ 3.600
150000 % 8~ 150 X 8  1.200

“Qote 10 keddAaio 150.000 dpy. Edwos ték0 36.000 dpx.-
ot 3 £t i
) 20v MpéBAnpa.—Z¢ néoov Xpodvo kegdhaio 100.000 dpaypdv medGg
»9 '/, Edwae toko 3.750 BpY.:

— 3 &1n

Kal 010 mpépAnua adtd Inrodue ya elp@UE TOV XPOVO,
MNMapatnphoats kal 8& &vTiAnedfte, 61l €B& TO KEPAAALO TGV
100.000 Bpy. Zrokicnke ot ypdvo AlydTepo Gmd Eva £Tog, yLoTi
&v EtoxiloTav Eva Etoc, ol 100.000 dpy. O Epepav téxko 9.000
dpx. Na va E.L&Q'B(bcf] Bucg o Kep&Aalo adTd toKo 3.750 BpX.,
BnA. Aydtepo amo 9.000 Spy., onualvel 8Tl Tp&yHaTL TO KEQ&-
Aaxlo £ToKIOBMKe yi&k xpbvo Alytep® Tol évog £Toug. i Tov
A0yo autéd, omiv kotdtaft ol mpoPAnuatog 8& Umoloylowue
16V T6K0 TV 100 Bpayudv ot 12 ufiveg kal 8& Exoue :

100 &py. 9 Bpy. ko 12 uijveg
100.000 »  3.750 » » d
100 X 3750 _ 1.200 X 3750 _ 12 ST
100000 3 9 * 100800 X 9 100X 9 ~ 900 > M1MVES

“Qote 10 kKEPEAalo T@V 100.000 dpy. Edwoe ToKo 3.750 Bpy.
o¢ b ufjveg.

'

e X —"12 X
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Sov MpéBAnpa.—Z¢ méoov ¥pbvo kep&Aato 900.000 Bdpayu@yv fpog
12°/, ¢épet téko 6.000 Bpy. ;

210 mpdBAnuUa adTod Tapatpolue &t & t6kog @V 6.000
dpx. elval TOAD pikpdg év ouykploel UE TO KeEP&Aalo mod elval
900.000 dpy.

"Av hoyapidooue voepic, & (Bodue 811 of 100.000 Bpy.,
ot Eva Etog, mpog 127, ofpouv téko 12.000 dpx. xal ot Eva
pfiva ¢pépouv téxo 1.200 &py., &pa ol 900.000 Bpx. of Eva ufiva
8c pEpouv 9 popic TeEpLoTdTEPOV TOKO &TO 8,71 pépouy ol 100.000
Bpx., dnA. 1.200 X 9 =10.800 &py. 'Eueic Suwg ExouE EBO T6KO

-6.000 8px. "Apa ol 900.000 mod Aéel 16 MPSPANu EtokloBnkay

ot xpévo Aydteps 100 €vog unvég. Tk 1dv Adyo aitd, aTny
katdtagl 100 mpoPfAfjuatog 8a OUmohoylowpe T8V Téko TGV 100

Bpaxudv ot 360 fuépec xal & Exmpe :

100 dpy. 12 &py. 160 360 nu.
900.000 » 6.000 » » DX
100 X 6.000 36.000 X 6.000  36X60 4X5
X =360 X 553000 5 75— S0000 % 12 = o1 — 1203 — 201k

“Qote ot 900.000 dpy. Edwoav Téxo 6.000 Spy. o 20 fépeg.

TAC KAVOUE TOPA UEPIKEC TAPATNPACELC OTX tpla mpon-
yoUpeva TpoPAfjuata :

2716 TpGTOo MPSPANUa bmehoyloape ot £ty ToV Xpbvo GTOV
dmolov étokiobn 10 xep&Aatov. [V adtd, &mec ¢alvetar &mwo
v A0oL 100 TpoPAfuatog, Emoldamlaoi&oaue 1OV Téko &mi
100 «* 28Lotpéoaue ué 16 yvopevo 16V 600 &AMV Too®V (ke-
daAiaiov kal émitokiov). ;

216 dedTepo MpSPANpa Omehoyloaue 1o Xpdvo of ufjveg kai
yU adtd, émwg PAémete oty Aol To0 mpoPAfjuxtog, émoAAa-
mAaolGoaue oV téke &ml 1.200 k’ E8laipéoape Hié 10D yvopé-
vou 1@V dbo &A@V moodV (kepalaiov kal miToklov).

216 1plto MpéPANua Omeroyloaue oV Xpbvo o Nuépeg Kai
yU o016, 8mwg PAémete oty AVol Tod TpoPAT|LaTOg, EmoAAa-
TAaoldoape Tov Toko £mlaB6.000 Kk’ £Blaiptoaue ik TOD yLvo-
Hévou TGV BUo EAA@Y Too®V (kepxhalou kal émitokiov).

‘Emouévag, oty AboL TGV mpoPAnuédtev yid Thv elipeat T00
Xpévou, fumopolus v& Ex@us ToUg TaPaKET® TpEic TOTOULC :




5ig)

1) X:TTLEB “Otav & ypbévog UmoXoylletan elg £1n
2) X:T%.EZOD “Otav 6 xpbdvog LmoAoylletar el ufjvec.
3) X:T—'K%—EEO--Q “O1av 6 xpdvog Omoloyiletal elg Nuépeg.

Od Exwue Aoimoy 1oV £EfC Kavéva !

Na va elipwpe Tév Ypodvo, nolhamhaciafope Tov TOKO Emi
100 @v 8& Umoloyiowpe TOV Ypévo eig £rn, émi 1.200 &v TOY
Unoloyicwype €ig piveg xai éni 36.000 év Tov Unoloyigwpe cig
Rpépec. Td yivduevo 16 Siaipoipe S1& 1ol yivouévou TOV dUo
dAAwv moodyv ( kKepalaiou xai émiTokiou).

[MBavov 1Topa Eva maldl va k&un aoTr TV £pOTNal :

«Z¢ Eva TpéPAnua Bmou Inteltar O xpdvog elval TAVIOTE
e0KoAO v& Omoloylompe pi &xpiBeix &v 6 xpovog elval of T
fi ot ufjveg fj of fuépeg ; Agv fumopel va yivn A&Bog xal va Omo-
Aoylowue éuelc 1ov xpdvo ot pfjvec kal vé elvan of &1 ;» !

"Humopel Béfora var yivn adtd, dAha div Exel xapulk orne
paxola. MN&pete 10 MpdTO &Moo T& Tapatdve TpoPAnuata, dmou

. 6 ypoévog elval o Etn kai 1oV OmMeloyloate of pfjvag.

Oa Eyete: X :___‘_I‘RI.ZEGO
T 0000100 Se X IE0 e Se 120 s
b e T - o0 o o e

Sty Aot adTh edpikate 36 pfiveg &vti yiua 3 Emn. “H Adot
100 mpofAfuatog elvar gwaty, yrati 36 ufjvec xavouv 3 En.
"Av Aoumév, otiv-AboL Eveg TpoPAfuatog, B SuokolevBiTe V&
vmoAoyloete tov ypbvo, &v elvan #tn fj pfjveg A fuépeg, va iy ~
Ta yooete. N& UmoAoyloetre tov Ypévo of fuépeg xal, &v B&
elpete T.X. 720 Nuépeg, B TpéYete TIQ Lépeg aUTEC O wfjveg:
(720: 30 = 24 pfivec) kol ot En: (720:360 =2 £n).

Mpo8AfpaTa

1) “Evag yewpyog £daveiobnke &mo tov Suvetaiplopd 2.400.000 dpy.
mpog 9%, kal Emerta &nd pepikols ufiveg EmAtipwos téxo 108.000 dpy
IMégov Xpbvo ExaME Ve EMIOTPEYN TO KEPGAND & YE@PYOS alTAC :
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' 2) "Evacg ktnuartioc 2Ehdeuas YIO TNV KoOAALEpYELR T@Y KTNUAT@Y
tou 4200000 Bpyx. 'Amé THV mAANCL THV cloodnuédtov apfipeos To
ECobx xal 1ol Euetvay 700.000 Bpaypéc. ‘Edav 2tékile 16 kedpdhaio TGV
4.200.000 dpy. mpoc 249/, ot néoov Ypbévo B& Emalpve téxo 700,000 dpy.

3) ’Etoxioaus 800.000 Bpx. mpog 25°/, x> Emfpope tdKo Kal KED&-
Aote padi 850.000 Bpy. Mécov ¥povo Ztoklooue T XPNUa TG Hag;

4) "Evag Eumopog yik pic épyaoia Tou BLéBzoe kepdharo 7.200.000
dpx- K’ Eképdioe o0& Alyeg npépeg 96.000 Bpy. ‘Ecv L‘mo?\oyiomy.a 10
kEpBog mpoe 249/, mboec fuépeg 2tokioaue 16 kep&rato alto :

5) “Evag #hoPe Gnd v ‘Auepik] 3.240 BoAhdpia kal T EmdAnos
%pog 12500 dpy. 10 Eva. Ta XPNpaTa mol Emfipe T 2TdKLOE npog 122/,

xal 2mfips Toxo 14.980.000, Téoov ypbvo 21dKioe Te XpnpoTa

VpoBinuara Biuv 1dv £iday

Nt ;

11) “Evag Booxdc Enoinoe 96 mpéBoata mpoc 75.000 Spy. 10 Evor.
T& ypripota mod 2nfipe td 2TdkloE mpoc 12°%, yi& 2 £tn kol 7 pfvec
fogov téko B& mdpn ;

2} "Evac kamoupdg KaAAlzpysl TOV XfATo Tou Emi -8 punveg kal 2€o-
BeveL 3.600.000 Bpy. *And Thv mOANGL ThHV eloodnu&Tov Tou , EképdLaos
576.000 Bpy. Mboo 101g Exatd EKEPDBLOE ;

3) “Evac &vBpwmos katoBitel of e emiyelpnol kepdiaio Spx.
12.500.000 kol 02 k&8s 6 piivee malpver Keptog 125.000 dpy. TNpoc mdoo

" 1olg Ekatd EyeL toklosl T XPNUETE .TOU ;

!

4) Tooov T6ko PEpel KepdAaio 7.500.000 dpy. o0& 8 ufveg mpog 15 9, ;

5) ’E&v 16 mapandve KEp&Aalo pe 16 (Blo émiTdxio EBwoE TOKO
2.250.000 dpy. mbégov ypbdvov £toxioBnke ;

6) "Evac ktnuatiog 2ndinos 4.750 OK&deG oiTdpr pt 2.000 Bpay.

o 3
TV 6ké. TATO Td ¥pAuaTo mol enfipe kat£9208 otny Tpdmela T& e

y 1
Yi& 2 E1n ué émitodkio 4 2 /s Mlboov t6ko 8& mépn ;

7) "Evag &vBpwmos, mpotod v QUYN Yid LOKPUVO TaEBL othv
‘Aoic, katéfeos othy Tpémela 6.400.000 &py. mpdc 9%, “Orav Eme-
gTpEE GmA TO tafdL Tou Emfipe keEQ&Aio kol THKO poll 7.264.000.
Méoov xpéve Elewps o1d Ta(dL tou; i

8) "Evac  ZumopoiméAinioc maipvel 1OV ¥pdvo 7.200.000 wicB6.
IToto kepdhaio otov 1Bio Ypdvo uE émitdkio 129/, diver ToV TtoHKO adto;

9) "Evac &vBpwmnos £5&velos Zuo KEQGAQLo mpog 89, kal EmelTa
&mé 3 Etn 2mfipe keo&Aaio kol Téko pali 1.488.000 3py. [Mowd fitov 16
KEQEATLO ; ; ;

10) “Evas dvlpotos &yopooe Eva omlt kol Ebwoe 64,000,000 Spy,
To onlti ad1td 16 Zvoikiaos ue 280.000 3py. tov ufiva. Méoo Toic
£katd EyEl Toxlosl Ta ¥ppotd ToUL ;

N . %

SN
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11) “Evog dmwpondAne Zpy&stat pé KEQ&AXIO 9.250.000 bpy. Z&
3 ufvec kepbifel 550.000 dpy. [looo Tolq Ekatd mpémer va& toklon T
(ONUXTE TOU Y& V& m&pn ToV idlo TOKOD;

12) “Evac yewpyoc &daveloBnke 1.400.000 dp¥., mpoS 8%, Y& 6
Afivec. T to ypéog avtd, pall pe 1oV T6K0, Edwoe 728 Oxabeg oLTépt.
Méozc Bpaxuse Dmoroyilstol f OK& t00 oitapLol ;!

¥ A

6. MpoBAinuaTta dvaToKIGUOU

TV TPOTOAEULKT) ETOXT) Oi TeplooéTepol dvBpwmot BEY
SEOBEUGY BAa TG Ypriuata ToL EKEPBLLAY &mod v Epyxola Toug
‘EEhbevay Eva pépog &tmo aOT& Y& TRV ouvIPNoL ThS olkoye-
velac Tov xal éxelva Mol Tolg ¢neplogevay T& KATEBETAY otV
Tp&mela 1 010 Tayudpoukd Taueutiplo kot Emoipvay ToKO.
“Tiv onuepivi) Emoxn Alyor &vBpwmol fumopoly v k&vouv olko:
vopieg kel va Tig kaxtaBétouy aThV Tpamela, yrati f o elvat
&xpiffy. Elvar moAd Koo Tpdyua va &roxthon k&Be GvBpOMOG
Ty ocuyiPela vé& pnv &6odeln Sha Ta ¥pRuoTa ot KepdICEL,
XMAG va ppovilln ve kévn olkovouieg Kal Vo TiG waTaBETH
sty Tpamnela. Mokhol &vépwmol kataBETouv oty Tpamela T
¥prpata mod Tobg TEplaoebovy, Gyl yld gva £Tog, ARG T& KaTtor
JEtouv yi& ToAAG €T Kal x&vouv TV cupPLVia K&BE 6 ufjveg

“7 k&Be Eva ypdvo 6 TOKOG VO TPOOTIBETAL OTO KEPGAXLO Kal
va malpyn kal 6 tékog adTOg VED TOKO. "Etol peyah@veL TO
‘kep&haio. TAv T ¥. Evag GvBpwmog KaTabéoT) otnv Tpamela
100.000 Bpy. yi& 3 xpovia Tpog 4°/, xal kd&yn TV TOPATAV@
sLpdovie, T KEp&Aao adtd, wdlic mepdon 6 gEvag ypovog,
9a 8don téKo 4.000 Bpy. ‘O t6KOC XVTOG TpogTiBETAL OTO KEP&-
Aalo 1oV 100.000 8py. kai ETol 16 Kep&hato yiverar 104.000 &px. -
kal Ba eTvar & to6xoe abtog 4.160 dpx. O veog adtog T6K0C
TEooTiBETaL 0Td KEPEAalo TV 104.000 kol 0 KepAAaLo 8a yivn
ropa 108,160 Bpy. =1d téAog Tol Tpitov ¥povou O TéKog 8& Omo-
AOYLOBT OTO VEO KepEAaio TV 108.160 8py. kal B elva 4.326,40
5py. Tov téko awtdv TOV mpoobitoue oTd KEQGAQLO T&V
108.160 dpy. k ebplokoue &zt O &vBpomog adTdc oTo Téhog ToD
ipltou ypovov B& elomp&én yia kep&halo Kal TOKO ol
112.486,40 dpy. :

BAémope Aolmov €56, 8Tt ué Tov tpdTo adTo & TOKOE TMPOo-

WnoionoiBnke amné 1o ivetirouto ExkmaibeuTikng MoMTikng
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. TlleTan 010 kKeEQdAalo kai lvel kal adTog vEov 16k0. AUTO Aé-
YETQL Gvazroxtauds. /

‘O &vatokiopudg dgerel TOV katabétn yik Sud Abyoug :
1) yrati 1) kat&beolg 100 keparalov yiverar yid moAAS Xpovia
kal £tol 6 katabétng v fumopel va &moolpn Té XPNpaTd Tou
dmote BéNel kal va Ta Eodedm kal 2) yratl UE TOV AVATOKLOWD
6 térog yivetal kKepdAaio 016 TEAoC K&OE Xpoévou kai dlvel kal
adTog véov Téko. "Ac ANoowpe Thpa Eva TpOPANUa dvatokiopuod.

MpéBAnua. — “Evag dvBpwmog kateditsl otV Tpanela pé dva-
ToKlouod ké&be Etog kepdhaie 5.000.000 dpy. yik 3 £1n mpoc 89, [1doo
6c mépn petd 3 E1n ; ;

Adboes.—1) Kepdhato 100 o’ Etoug dpyx. 5.000.000

Térog 100 keparatov adtod o1o
2000000 o4s

AIETGe T oas Sl i SRR 100 = 400.000 4
2) mpooBétope. To KEPS- RN

Aato yi& 16 B’ Etog kal yiverar : Bpx. 5.400.000
Tékog 100 véou Kac'pa?\ulouT:—?iOQp%%S(—x— | — 432,000+

3) mpooBétope. To xepd- 2
Aato yié 16 y’ €tog kal ylveral : dpx. 5.832.000
1

Téxog 100 véou kepaalou T—= L OOIODOX e 466.560 +
4) mpooBétope. "Ehape Ao
OTGTENOG TN i Eroue il Sl S8R SN 62081560

MpoBAnuara

1) Mi& Omnpétpua kotéBeoe oty Tpamela i GVOTOKIONO K& Bz
£10¢, KEQ&AaLo 2.000.000 dpx. yid 3 #1n mpog 109, MNboo 8 n&pn UETS
3 Etn;

2) "Eva xepdhaio 800.000 bpy. ZtoxloBnke pé dvortokioud wébe
ETog yi& 2 Etn mpds 15 %,. Moo Bk ylvn petd 2 Etn;

3) “Evag Eumopog 2davelobnke 20.000.000 dpoy. P& &votokioud
x&Be 6 pfiveg, mpog 8%, yi& 2 £1n. Moo 8 mAnpdon uetd 2 2tn ;

4) ‘O mAnBuouoc i Beooatovixng elval ofpepa 400.000 k&Tol-
kol. ‘0O mAnBuopds adtog avfdvel k&Be Ypbdvo 5°. Mbooc B erch &
TANBLVONOC adTdC et 4 £1n;

5) Méoog elval meplnouv 6 mAnBuoudg thAc mbhews A Tod YopLoG
oag; "Av & mAnBuopog adtdc adEdvn k&Be £10C KaTd 8%, mbooc B4
elvar pera 2 11 xal mbéoog petd 5 £1n;

6) “Evag &v8pwmog katébzor othv Tpamela yid THY kK6pn Tou WE
dvaTtoklopd k&Be Etog 1.000.000 Bpy., yix 5 £1n, mpoc 10°%,, Mboa Ac
vivouv ta ypripata adtd petd 5 €1 ;




Kegalalov E’
YOAIPEZILL

1. Adveia—T pappdTia

F1a pobipata mepl toéxkou eidape, 611 WoAAol GvBpwmo!
katafétovy T& Yphiuatd tov otig Tpameleg yid va mapouv
T6Ko Kol 8Tl &AAol &vBp@Tol, yi& V& Kapovy Tig dovhelg TV,
Bavellovtal ypriuata kal TAnpdvouy TéKo. ZuviBwg ol Eumopol
daveilovtal yphpata &nd v 'E6viky Tpanela fi &nmod dmoiadn-
mote &AAN Tpamela. ‘H "Aypotky) Tpamela davellel yxphuata
otolg KTnuatieg kal otodg Gypdteg v EmoxT) Tfig kaAAiepyelag,
pe 0 OKOTd V& Tolg BLEUKOADLVY Yi& V& KAAALEPYNOOLY T& KT~
‘waté teov. Ol Zuvetalpiopol davellovy kal adtol xphuata otolc
gUVETAlPOUC TV, YL& V& TA XPNOLLOTOoovY OtV KaAALEpYELD
TOV KINUATOV TOV.

Még 1ov TpéTOo abTd Blevkohbvovial of Eumopol oTnv Epya-
ola Twv kal ol ktnuatleg otd E€odax xaAAlepyelag TOV KINUAG:
tov. Ol Tpameleg divouv davela kal o& &AAoug dvBpomoug mow
Bev elvan Eumopot, GAAG oL £xovv GvAayxn XPNUATOY Yik VO
&moteAeldoouy . X. T ktiowpo €vog omTiod wAm. ‘Emieng 1#-
tolor Bévela dlver 16 Tayvudpouitkd Taplevtfpio kal dladope
&AAa Tapela. “Ora adté, dnh. Tpéamneieg, Zuvetaipiopol, Ta-
xubpouikd Taplevtipia, Tapeto MNMapakatabnkdv kot Acvelow
KAT. Aéyovtar pg Eva Svopa Hisrwwixnd “Idgduaza,

MNa& va god ddoouv davelo 1a ‘Idpbpata adTd TPETE:
anapaititog va eloal Eumopog 1 knupatlag kal va €xng dikd
OOV KINUATA, T. X. X@pagla, &uméhia wAm. fj va Exng &AAT
éxlvnn meplovoie, BnA. omit, olkémedo kAw. "Av d&v Exng
K&t &’ Bha adtd, Sev ood Bivouy davelo. 'Humopel dpwg xai
Evac &vBpwmoc mol div Exel meplovola fj mod div elval Eumo-
pog V& davelodij yprpata &nd Eva ¢ido tou. "ETol Aowmov, ué
T& BAVELE, BLEUKOADVOVTaL oTl¢ UTOBEGELC TV ToAAlol &vOpw:
oL, &AAG Kol #kelvol Tol davellovv malpvovy téko Kol OPe-
NoDvtal kal adtol. Pavraodfjte 1l Humopel va kepdiln pld Tpa-
meCa mov Slvel ot 8dvela moAAd dloekatoppdpla BpayuEg TOV
xpovo. “lowg €8& va pod kauete Ty épatnol: «Tlod Ta sOpi-
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skel ) Tpamela 1600 MoAAG ypriuata ;» ‘H Tpamelo Eyet dukb
me Eva moAl peydio kepdhato ypnudtwv. Toé kepdioto «dto
LEYXADVEL IO TOAL &md Ti¢ KoTaféoelg XpNRaTey mod Kavouy
alGpopol &vBpomol. Ztic katabéoslg avtég 1) Tpamela mAnpd-
vel t6ko 39/, 1 47/, Ta xphuata 1@V katabéoewy abtedv, pall
4E Td Blka TN Ypruata, T& daveilel 1) Tpamelor oTodg Eumé-
pouc pE Toko. 12°%, fj kol meploodrepo. ME 1oV TpémMO GUTH
n Tpamelo kepbIleL. j

Me Sox eimape péyplc €564, GoPaAdg katah&Pote yid
mod Adyo ylveton Eva Bdvelo kot &nd mod numopel kavelg v
T&prn dAvELS. :

"Ag iBolpe TOpa TOLEG BLATUTOOEL] TIPETIEL Va yivouy yL&
va mapn ddvele Evac &vBpwmmog.

“Evac Eumopog davelletal ypiuata &no v "Eévikn Tpd-
nela fj maipvet Eumopedpata ué wiotwol &wod Evea pueydho koté-
stnuee. Th otiyun mod 8& mépn & ypructa f 16 EumopeduoTa
3a ylvn oupgevia yia té £ENg mpdypata :

1) ©d 6plodf 1 fuépo mov & Eumopog 6& EmioTpédn T
Aprpota-mod doveiCetal i v &éic TGV fumopevudTeV TOU
talpvel pe mwiotwot. 2) Oo 6plobff to Emtékio kal B& Omolo-
yi081 6 10Kxog ™oL mpEmel v& TAnpdon 6 Eumopog yik SAo To
tooov 1ol Savelou kal yid 10 ypovikd Sidotnua Tod Ba Siop:
k€0 10 daveto. ‘O tékog avtog B mpooTedd Guéowg OTH Ke-
paAaio. 3) "O Eumopog B ddon oty Tpamelo wik &ModEeLEL

TYL T ¥pruota wod maipvel. “H &modelfic adTy yphdstal of
yapréonuo kol Aéyetalr Ioauudzio.

TAc mapwue Eva mapdbelyua :

‘O Eumopoc IM. Tewpytov, € "Abnvev, v 1 Maptiov 1948
enfipe amo 1ov Eumopo Fp. ‘loavvitn éunopedpoate wé miotwot
F€iag 500.000 dpy. fj édavelobnke o adtov ot uetpnTd 500.000
bpx. 'Eovupdvnoav v& mAnpwdi 16 xpfog «dTo petd 6 ufjvec
kal pg émitékio 12 °7,.

[poto0 ypadfi T6 ypoupdtio, eOpéBnke 6 Tékog TV
500.000 dpaypdv ot 6 pfveg mpog 129/,. ‘O tékoc adtdc elval :

ATl Ll 5_@_90_0&5_X12 —30.000 Bpy.

O 1ékog altoc mpooetédn &uéowg OTd KEPGAQIO TV

Yngionoi)Bnke amd 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAMmkA¢ |,
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500.000 8py. kai Eylve kep&Aato xai tékog pall 530.000 dpay.
To mocov adtd Tov 530.000 dpy. elvar 16 ¥ptoc mol ogeliet
va mAnpoon & Eunopog [empylov petd 6 ufves. To moooy 10D
¥PEOUC YPAPETAL TPGTO 0TA YPGPUKTIO.

"Enslta &mo adTd, 10 YpUUaTio Eyve ©g EERG :

Ala 8paypdag 530.000
Mera £E ( 6) piivag dnd onuepoy Gmégyoual Kai Umoype-
olpal va mhnpdow €ig Tov K. Tpny. ‘lwavyidny [ eic daraynv
Tou Spayudg mevroKogiag TplakovTa x1hiadag ( Gp1d. 530.000 ),
rac onoiag £AaGov map’ alTol cig Epmopeipara ( i eigpeTpRTa ).
Ev ’AdRvaig TH 1 Mapriou 1948
(omoypaxon) M. Fewpyiou

MNapatnpioate xal 6& &avitAngdfite, 81 0T0 ypapudatio
a0to Eeywpllovy dHo amovdaia TPayLaTa. ADTA elvotl & &€fg:

1) To ypnuatikd moocdv t@v 530.000 dpy. wod dosiier xal
OTWOOKETAL V& TANpOOoT & OQELAETNG oToV daveioti. To mooov
a0To Aéyetal dvouactixg dEla tol ypaupatiov.

2) “H fuépa xata v omota elval Omoypewpévos & S¢eL-
AETNC V& TANpdon TO XPEog Tou otov Bavelotn. Aéyel Btt, OT6-
oyeTar v& TANpGON UETE 6 ufjveg, dni. v 1 Zemteyfplov 1948,
Ty fuépa odTh Afyst 10 ypaupdtio kal mwpémer o [ewpylou
va mAnpdon 10 xpéog Tou TGV 530.000 &px. otov Toavvidn.

‘H fuépa adth mod Mjyel 10 ypoupdtio Aéyeton Ak zod
POCEEOTiON,

Ba& mpootfete &Groun, 8TL, 0TO ypaupdtio Omapyouvv ol Ag-
felg eig dcazayrny zoy. ADTO ypadetal ylati O Savelatig Aumo-
0T V& T@ANoN T ypapudtio WEO Tiig ANEEdc Tou, OmMoTE O
SpetAétng UToXpeodTal V& TANPQOTN TO XPEOg ToL o EKelvov
ol B& &yopdar T0 YPSUUATLO.

Kéuete topa kai 0gle T4 TEXPAKET® YPRUUETL :

1) “O Eumopog . Mabrov T 8 Matov &Ebavelobnxe amwo
v Tpanela "Abnvév 1.500.000 dpx. yia 3 pfiveg mpog 10107
e 6c ypadf 10 ypapudtio adtd ; Moix 8& elvar 1 dvoua-
otikn &la Tou kal mold N fuépa Thic Anfsdg Tou ;

2) ‘O Tedpylog Méttag v 4 ®ePpovaplov Ed&veloe oToV

WnopiomoBnke amdé 1o ivetirouto ExkmaibeuTikng MoMmikrg
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KIpatia Anu. "Ayyoupa 4.250.000 opx. yi& 5 Unveg mpog 99/,
Mpéwere OEl¢ 10 ypaupdrtio Tod B ddon 6 Anu, "Ayyoupéc.

Katdotnpa K, Metpomotinon éumopeduata &élag 6.500.000 Spx.
Oa 14 TANPOON uerk 7 HAivec mpog 129/, Mée B ylvn 16
YPAUU&TIO ; :

2. ﬂpoetéq)}\no:g ypappariwv-ﬂq:oipeoxg €€wTepIkn

"ATo Soa elmaype Tapatdve, EkataA&Bate 811 & BaveloTic
58v Aumopel v Cntion émo 1oy OpelAéty 1)y EE6PANOL TOD

HATIO oTRv Tpénela i o¢ Evay EuTopo.

"Ac TEPOLE Eyg Tapabelypa yia v [Bolpue kah}repa T
Yivetal oty TepinTwal aOTH. ‘ g

‘O Anu. Koppvdknq ™y 10ny Tavouaplou Saveiler oTow
Eumopo lwdy. KapBéia 900.000 OpX. yix 6 ufiveg, mpog 129/,

‘O 1t6koc 160V 900.000 8py. o2 6 ufiveg, mpog 129/, elyen -

— 00000 % 6 x12__
T== 1200 = 94.000 ppy.

‘O 1éx0g a0TO¢ MPooTlBeton 010 Kepdhalo TOYy 900.000 Bpyx
xai Exope - 900.000 + 54,000 — 954.000.

‘Emopévec gl OVoUaoTIKY &Ela 10D YPappatiouv O elvay
954.000 8py. Ko N Afifig peta 6 Hijveg, Bn), v 10 Tourlou.

Enave o1o YPauuGatio, 8t 1o TPOEEDPANCE Kol T4 mapadibet
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otdv mpoefophnth. ‘O dgerétng elval thpa broxpewuévog Tiy
fuépa Thg AMEE®C V& TANPGOT TO XPEOg TOU OTOV VED KATOXO
100 ypappartiov, wx. oty Tpamela mol &ydpooe T ypay:
péto. ‘H Tpamela 8pwg mod mpoe€opAel 1o ypappdtio dev
mpémer va kepdlon ; BéPata mpémel va xepdiom, yiawl T& Xpn-
pata mod TANPGVEL yid Ty TpoegépAnaol & T& Tdpn dpydTepa,
BnAady Ty Huépa Tod Ba AfEn To ypapudto. [ oV Aéyo
adTo ylvetal cupgovia pé tov mwAnt) 1od ypapuatlov kal
. oplleton 6 £mitéKl0, WE TO OmoTo B& yivy | TPOEESPANOLG. Mée
BaoL to émitéklo adtd, tmoloyiletar & Tdxog ol B& xpathom
fy Tpamela. ‘O 16KOQ otu*réq Omohoyiletal énl Tfig SvopaaTikiic
a€lag oD ypuppm:[ou Kal yi& 10 ¥povikd BLEoTnUa Mol UECO-
AcBel &mo v fuépa Tiic mposEopAfoews pExpl Tv fHuépa Tiig
MEewg 100 ypappatiov.

"Av Aolmov T mopandve ypaupdtio T moAfon 6 Anu.
Kopumdxng oty Tpamela 2 ufiveg mpo tfic MEEGS Tov, pé &mi-
~téxio 9°f,, 8a yivouy ol £€fic Aoyaplacyof :

1) ©& eOpebA 6 t6K0g Thig dvoumotikfic Glag 100 ypaupa-
tlou, BnA. 6 T6kOg T@V 954.000 Bpx., yid 2 pfiveg, mpog Qi
*0O 16x0¢ adtog elvar:

954.000 X 2 X9

1.200

2) ‘0 tékog antoc 8 &oaipedfi &md ThHV dvopaotiky &Ela
100 ypoppoilov kat 8& kpambfi &md v Tpamela yik v
rpoe€6pAnol tel ypappatiov, dni. B Exoue :

954,000 — 14.310 = 939.690 &py,.

3) Metd& v dgaipeot 100 TékoL, B elpebfi ST ¥ uév Tpa-
nela Emfipe yi& toéko mpoe€opAnoewg 14.310 Bpy., 6 BE mAn-
g 100 ypappatiov #nfipe 939.690 8py. ‘O tékog adtog mwod
&patpeltal &md TV OvopaoTikn &Ela . 100 ypappatiou AEyetal
EEwrepixnn vpalpeoig.

To moogdv mod maipvel 6 me@Antng tod ypauuatiov petd
my &palpeon 1fic Vpaipéoewe Aéyetal nagodica fi moaymazixd)
dEla 100 ypappatiov.

‘O xpovog mod puecohaPel &md TV Nuépa Tfic mMpoefodAl):
CEWG MEXPL TNy Tuépax Tijg AfEewg tol ypappotiov AEyetal
ypovos npocoplijoemg.

T= = 14.310 &pyx.
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20UPLVA PE alTE, 010 MAPATAV® YPOUUETIO T EEwTERLKN
Upaipeoig elvan 14.310 Bpyx., N} 8& mpayuatiky &&ia elval 939.690
Bpx. kal 6 xpdévog mpoefopAoEwg elval 2 ufivec. THy Nuépa
¢ Agewe tol ypappatiov, dni. Ty 10 'lovAlov, f Tpameia
8¢ elompaln &mo tov dgelréy ‘lodv. KapBéiay 954.000 BpY -
Y Nuépa bt ) mpayuatiky &éla tol yeappotlou & elval
954.000 Bpy., dnA. f) dvopcotikh &fla ToD ypappatiov Tnv
fluépa tfig AMEed Tov ylvetan mpayuatiky &Ela.

JAC TGpwUE TOPA UEPIKE THpadElylaTe ;

~dov Mpé8hnpa.—Iéon elval # Opaipeols ypopuatiov 340.000 dpy
dvopaotikiic &lac, T Bmolov mposfopieitor 15 BAvee mpo THC An-
EEdC Tov mpdg 69/, ; :

Adowg.— Zto mpdPAnpa «OTo InTelTal § Opaipeotg, BnA. &
T0KOQ TGV 340.000 dpoypud@v ot 15 pfveg mpoc 6°/,.

‘E¢’ 8oov Aoumov Inreltal 6 t6KoC o Ufiveg, yi& va Abow-
pe 10 MpoPANUa Ba Egapudorpe TOV TOTO Tov EudBaUE Yid THv
edpeot 100 téKoL, BTav & xpbvog elval of ufjveg, dnA. tov 1Omo :
T= L ];E)UE_ "Emeldn Spwg 6 16kog 1fic mpoeEohARCEWMC AE-
yetal Ogalpeoig, dytl va Bdrwoue 10 ypdura T, mod onpalvel
ToKOC, B& BaAwpe 10 ypauua Y, mod onuaivel Hoaipeoic.

Bd Exwpes Aotmoy

et G e s o 15.500 &py. Uoalpeaic.

1200 2
‘Emopévoe, 1) Opaipeoie elval 15.500 dpy. Oa v &doupé
owue &mo tig 340.000 Bpy. kal Ba Exwue :
340.000 — 15.500 = 324.000 &py.

“Qorte ) mopodoa &Eia 100 ypappatiov Ba elval 324.500 &py

Y =

2oy Mpébhnpa.—M2 molo EMITOKIO EYLVE T MPOEEOPANTLE YPOIL k-
tlou 280.000 Bpayudv, 16 6molov mMpoefwdAnbn 8 ufives mpd thc Af-
e tou kol Edwos Opaipeol 22.400 Bpy. ; ;

Adoig.—To mpépAnpa adTo elver MPOPANUA TékoU, GTO
omolo (nieltal 1o émitékio. Emeldn 6 xpévoc elval of pivec,

& épappdowpe tovTuTo: E = LK—]—X@ kal 8a Exope :

Wnoiomoir)Bnke amné 1o ivetirouto EkmaibeuTikng MoMmikng




22.400% 1.200 2243 NNET20 TR i
E— o T 12 ¢/, EmiToKLO.
3ov Mpé6Anua.— Mpaupdtio 350.000 bpy. EmwAnbn 4 ufveg po
Thc AEedc Tov kal Edwoe mpaypatikny &bia 339.500 Bpy- Mg moLd
EMiTOKIO EMOANON ; f

Adgic.—=106 TMpéPANLa adTo InTeltal 1o mrokio. Aty péc
Bldetal 86 T Loaxipsolg ol ypauuatiov, dnA. 6 Téx0g TAG dvo-
paotixic &Elag tév 350.000 dpy. "Emeldn 8uwe udc diberon §
TpaypaTikn afia xal 1 dvopaoTkt] Tod ypappatiov, fumopolpe
va ebpwpe TV Opalpeol. Kavoue ty dgpaipeat Kali EXOUE ;

350.000 — 339.500 = 10.500 &py. Lpaipeoic.

& EQapUOTEUE TOPA TOV TOTO :

i ATR200 TSR
E= — K ox Kol B EYXWUE :
10.500 3¢ 1.200 0BG Z kS
E = — 50000 X & —_ CEE e 99/, émtdKlo.

4ov MpéBAnpa.— Mpoppdtio 400.000 dpx. mposfwphnbnke mpoc
40 kai #dwos Hoaipsal 2400 Bpy. Mboov Xpéyvo mpd THe AMEewg tol
ypaupatiov Eyive 1 npoeEHOANOILE ;

Avoig.— To mpépAnpe a«dto elval mpéPAnua TOKOU, o710
6molo Inreltat & xpdvoc. B& EpapudowLe TOV TOTO :

_T. 36000
X =T
Kol 6& AVowpe O mpoRANua. Od Exwue:
U 24P0basEI0001 o a9 o 5
s T QS e A

Sov MpééAnpa.— IMoik elval /i évopaotikh &Ela ypauppatiov mov
mpocEoehnBn 2 £tn mpo Thg ANfedg Touv mpog 5°/, kal £dwoe Loalpsot
58.000 dpy. ; '

Avoig.— “Onwe Prémers, 10 TPOBANUa adto elval mpo-
BAnua Tékov, 0Td 6Tolo {nreltal 1O KEG&Aaio. ‘Emeldn €56 o
: s ; i ! T . 100
xpévog elval og €1, 84 papudowpe tov wmo: K = X E

58.000 > 100 5.800.000
¥ o 580.000 dpoy-
6ov NMpoéBAnua.— Fpapudtio 450.000 dpy. mpostogAeitat 9 phvec
Mpd THE AMEe®dS tou mpog 8% IMowx elvar | mMpayuatikn Gélo Too
ypappation adtod ;

e

YnepromoiBnke amd 1o vatirouto Exmaideutikr MoMmikAg



Avois.— Zto mpdPAnua adtod Inreitat 1 TpaypaTikn &la
T0D ypaupatiou. "AAAG yvepllope, 8Tt §) mpaypotiky &Ela eb-
ploxerar £av &mo Ty Gvopaotik &Ela &papbowue v Opal-
peat, BnA. 1oV téK0. N& v& Abowpe Aotmdy 16 mpéPAnua, mpé-
TeL va efpape my O¢alpeot: Katémv 8a &papéonpe v Hpak-
PECL & Y Svopaotikn &éfa kai B efpwps TV mpaypa-
ikl &Ela mod BEAeL 16 TpdBANua.

Od Exwue Aolmdv :

e ‘??‘LOQ? _;éof’_?ﬁ_]z. = 4.500 X 9 == 40.500 O¢palpeaic.

Oa &palpéowue toOpa TV Opalpeot &md v dvopactiki
aéla kat 86 epoue v Tpaypatiky &Eia.

Od Exwpe: 450.000 — 40.500 = 409.500 5py.

"Apa M) mpayuatikd &Ela ol ypappatiov elvat 409.500 Bpay

[MpocéEate thpa va K&VOUE LEPIKEC TOAPATNPTTELC :

“O)a ta mponyodpeva mpoPAfipata elval mpoPAfjiiata £€c-
repikfic Opalpéoewg. Ta mpoPAfuata adTd Té& EADOGUE ué TOV
TpéTo ™o Abope TG mpoPAfpata ol Tékov. Ztd mpoPAfuata
tfic Ugalpéoewmg Exoue 4 Too& :

1) "Yoalpeol, BnA. téxo, 2) bvouaotky &fla, BNA. xep&-
Aaio, 3) xpbvo kal 4) émTdKio.

Td mpoPAjuata o1& dmola Lnreital f Opalpeotg, t& Ado-
pue 6m@¢ TG mpoPAfjuata otd Smola {ntettal & 71éxo0c. Ta
tpoPAfjpata otd oOmola Imteltar ¥ dvopaoTiky &ffe, Té
Aooue Omac ta mpoPMjuata otd 6mola Inteltar 10 KeP&-
Aato. Kal 18hog ta mpoPAjuata, otd dmola Lnteital 6 Xpbvog
fl 10 émidkio, T& Aboyue Bmwg T& MpoPAfUATA ToD TéKOU OTA
odmola InTeltal & xpodvog fi td Emitékio. 'Amd ha abTd ol el-

maue, By&loue 10 £Efic oupmépaopua :

Ta mpoBAipara Tig éZwTepikiic Upaipéocwg Abovrar Smwg
xal va mpoBAigaTa TOU ToKOU.

MpoBAfpara EEwTEpIKiiG Gpaipéoswg

1} "Evag Epmopog mpoe&doinos ypappdtio 6vouucnkﬁé &Elog
410.000 Bpayudv 6 ufives mpd thg AhEede Tov, TpdE 8 %. Mok elvon #
Soaipeoic xal mold h mpaypatikh &&la tob ypappation ;

alOeUTIKNG MoALT KNG
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2) “Eva ypapuatio dvou. &Elag 840.000 Bpy. #An&e o1d Téhog *lou-
viou kal mpoe€woAnBn otig 15 "Anpihlov mpog 12 %/,. N& ebpebfi ) mpx-
yuatikn &Ela tod ypappatiov adtold.

3) "Evac Eumopog &yodpaoe Eumopeluata kol yik thv &fiox TV
Edwoe ypapuktio dvou. &Etag 1.250.000 dpy: ’Edv 6 1diog mAnpdon 1o
ypauudtio adto 4 pfiveg mpd tfig AMEeds Tov Mpdg 9%/, mboo B& kep-
dlon amd-1d ¥piog Tou ; :

4) “Evag &vBpwmog 6¢siiel blo ypauudtia. To Eva elvar dvoua-
aTikig &Elag 530.000 dpy. kol td &AAo 940.000 dpy. E&v mAnpoon té
ypapudtia avta 3 ufiveg mpd thic ANfedg twv, mpog 6°%,; méoo B
kepdlon ; i

5) Mot elvae 1) ovopootiky &Ela ypaupatiov, td bmolov mpoe-
EmoABn mpog 10%, 45 Apépeg mpd thic ANEsdg tou kol £dwoe Gpal-
psot 10.800 dpay. ; ;

6) “Evac yswpyods d&ybpace Eva Yopddt kol yik thv &Ela tou
Edwoe ypopudtio. To ypoup&tio adtd mposfwAfibn 2 Etn mpd thg
ANEecic Tou mpdg 8%, kal Edwos Ugaipsol 672.000 Bpy. Mot Atov #
dvopaotikn &éla 100 ypopuatiov adtol ;

7) Fpopudtio 540.000 dpy. mposefopheltal 72 HUEPES MRS THG AN-
£EDS Tou uE Hoalpeor 16.200 dpay. ME mowd Emitdkio Eywve 1| mpoe-
EOPANTLG 5 L

8) Mpappkrio 530.000 dpx. mpos€weAnbn 90 Yjuépeg mpo Tiig AN-
Eeddg tou Gvtl mpaypatikic &&lag 522.050 dpy. M& moid Emitoxio Eyive
fi TpoeEOPANOLE ;

9) “Evac kinuartlag dgelher otdv Suvetapiopd 840000 dpy. Edv
mAnpaon Evepitepa 8 10D k&uouv Ekmtwot 12 °f,. EMANpwos Aolmov
gvoplrepa kol éképdios 21.000 dpy. Mooec Huépeg mpd the Afifewe ol
yooupatiov EMAMPWEE ;

10). “Evax ypapuu&tio 410.000 dpy. mpoefopheltat mpd thig AnEede
Tov mpog 8%, dvtl 393.600 dpy. mpoyuaTikiic &&lag. Mdooug pfiveg mpd
g AMEewg Eyive ) mpoeEdpAnaig; ;

11) "H dvopaotikh &ila &vdc ypapuatiov elvar 680.000 dpay. "Edv
TANPwHN 16 ypaupstio adtd Evapliepa mpodg 9% kal kepdlon & d¢et-
Aétng 76.500 Bpy., moooug uiiveg mpd thAg AfEede tou ylvetal # EE6-
PANOLS ;

12) “Evag xkinuatlag d&ydpaocs épyaiela yewpyued kol Edwos
ypappatio. ‘O Eumopog 1AV yewpYk®v épyadelov EndAnos 1o ypop-
uétio 4 unveg mpd tHg ANEedS Tou mpog 9%, kal Tol Expothn Voal-
peong 3600 dpy. [Totd mooov B& mAnedon 6 kKtnuatlag TRV Huépa ThHg
Méewg 1ol ypaupatlov ;

“AprPpnriny ZT° xal Hpofijpara Zrepysomodiov - Jaxxnd 53
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3. 'EcwTepikn Upaipeoic

Zta mponyolbueva pabfuate éudBape xaid i elval éEw-
1epLkT) Upalpeoig xal még Abope mpofAfuarta EEwtepikfic Gpat-
péoewe. ©d paBwUE Thpa yL& NV Zowzegun Ypalpest kal Ba
&modelfope BTl 1) EEwTEPIKT Opaipeoic NuidVeL TV TwANTH ToO
ypappatiov. "Ag mapwue Eva Tap&dELypa :

‘O T1. NixoAdov baveller o’ Eva ¢lho tou 500.000 dpy. yic
6 pfiveg mpog 12 /s, “O 1Ko T0D KEPahalov adTod, Yi& 6 ufveg,

500.000 X 6 X12 _

nmpog 12 %, elvor: T = 1000 = 30.000. Tlvezor Aot-

mov ypauudatio dvou. &Elag 530.000 dpy., 16 Omolov OmMoypd-

PeL & dPeLAETNG Kal T0 Tapadidel otov Bavetot. Thv 1dla Buwe
uépa mod Eylve 1o Bdvelo, 6 1. Nikoddov Aaupdvel EEagva
Svéyknv ¥pnudTtoy kol T@AEl 10 ypapudtio of €vay Eumopo
mpog 12 %, dnh. pg 16 (Blo &mtdékio oL Eyive TO ypapudTio.

"Ag iBolue hotmov mora elval 1 E€wT. Ugaipeols ToD ypoy-

datiov avtold t@v 530.000 Bpy. yia 6 pifjveg mpog 12°%,. Oa
Exope: %&x 12_33.800 ¢€. Oopalipeolc.

‘O Zumopog Moy dyop&lel TO ypappdTio Oa Kpathon Tic
33.800 Bpy. kal 16 Ombérolmo Ba TS Bdom otév I1. NikoAdou,
BnA. & 100 &domn: 530.000 — 33,800 = 496.200 dpy.

- "0 1. NikoAdov CnuiodveTal €86 3.800 dpx., ylatl 10 0woTo
ftav va mépn Ta ¥pnuard tou, dnA. Tic 500.000 Spy. dxepaleg,
£’ Soov EmdAnoe TO ypaupdatio pE 1o (Blo émizéxio MV (Bla
arpl@c fuépa mol Edaveloe Tov Olho Tou.

TNati 8pog Eyve adtd ; Natl 6 NikoAdov, dni. 6 moAntic
100 ypappatiov, {nuidvetal ; ZNULAOVETOL yloTl KUTd TNV TPOE-
EdoAnoL oD ypappatlov, O TéKkog, dnA. 1) é€wtepikn Ugalpealg,
Umeloylobnke énl 1fic dvouaotikic &Eiag tod ypappatlov, mod
elvat 530.000 &px."Av 1) bpalpeoic Omehoyileto &mi Thg TMParyLe:-
Tikijg &Elog 100 ypapuatiov, dnk. &xl TV 500.000 dpay., TOTE
& mpoe€odAntig B Ematpve 30.000 dpy. yik Opalpeot kol 6 Tw-
Antng 500.000 8py., dnA. t& Ypruatd tov. "ATO T0 TAPGBELYU
adTo PAémope BTt 1) EEwTepiky) Odalpeoic elvon &Bikn kol {nuid-
VEL TOV AT 100 ypappatlov. Elval 88 &bikn, émeldn 6 16-

gy P
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koG UmoAoylletal fml 1fjg dvopxotikile &Elag 1ol ypaupatiov.

To 180 &xplp&c Eylve OTO TEONYOLUEVO TOPEDELYU, TEOU
& NixoA&ov, évé elye daveloel 500 000 bpy., ETANpwCE TGKO TPO-
eEopAfioeng, dnh. Opalpeat, &nt 530.000 dpx. "Emeaidn dpwg i Ln-
plo oL kével T EETepixn Dpalpeotg elval TOAD pikpn, YU adT0,
ofpepx, oty TPoeE6PANOL TOV ypappatiey Ypnotuomolody BAoL
my Opalpeal adTy.

‘Extog &mod Ty SEwreamn Ooalpeot Exope kal v Eowre-
ot Opalpeot.'H Opalpealg adtn Omohoylletal éml Tfic Mpayua-
Tikfic &Elag To0 ypaupatiov kal yu' adtd dev elvar &dikn xadl
BEV LMULOVEL KaVEVA.

210 TXpATEVe Top&delyua yvwpllope 8Tl N TpoypaTikn
&Eio 100 ypapuatiou elvar 500.000 &py. "Av Aolmov gtiy mpo-
eE6OANOL UoAoylowpe TOV TéKOV Emi TG TpayUaTKie adTiig
&Elag @V 500.000 8py. yi& 6 ufjveg mpog 129/, 8a ebpoue:

he— NI R e L 0 000 ¢owtep. Loalpeoic.

“Etol Aolmdy, & Tpoe€odAntig Oa kpatnom &mo TNy Ovou.
&€l T@v 530.000 8px. tic 30.000 dpy. wal 6& Bhaon OTOV TOAY:
™ tic 500.000 dpy. Me v Ogalpeot avti| PAémope, 8t 8&v In
piovetal kavévag. “Qote Ecwueouen Ugaigsois eivar 6 Toxog
wod vmodoyilerar 8ml tic moaymaetixiic dfias wo¥ yoauuaziov.
‘H 2owrepiky] Ooalpeoig omaving ypnotpomoisital ofuepa. “Ag
{8obue thpa, MRC Abovial T mpoPAfjuata tfic Eowreplkiic
UQapETEDG.

Hpé8Anpa.—paupdtio 630.000 dpy. mpostopheital 5 wufiveg mpod
g AMNEeds 1ou mpog 12 °%,. Méon elval fi Eowtepikn Upaipeolg ;

Adois.—T L& v AOowpe 16 TpoPANuUe, Tpémel va Umohoyi-
owpe TOv Toxo énl Thg mparypaTikfic &Elag Tol ypappatiov.
[owx Bpwg elval f) mpaypatikn &Ela; Emedn 8év v yvepl-
Cope, O elpwue 16 ték0 TGV 100 dp). otov (Blo ypdvo xal
pué t6 (dlo émitéxio, BnA. TOV Téko TAYV 100 Bp). elg 5 pfjveg

rpog 12 %, O& Exepe: T = 10 X2 X1 5 50y 16K0g. Tov

téKo 0TS TGV 5 Bpy. 1oV Tpoodétoue otlg 100 &py. xal Exoue:
3¢ mpaypoatky &fle 100 dpaxudv Exoue ovopootiky &Ela
105 dpy. 'Edv mposfodpAficwpe TO ypauudtio adtd, mow EXEL



68

mpaypatikh &fla 100 dpy., 8& elpwpe, yi& 5 pfijveg, mpdg 129/,
towt. Ogalpeot 5 dpy.

"Apol Nowmov ol 105 8py. 6vopaotiky &fla el 5 ufjvee,
mpog 12°/,, Exouv owt. voaipeot 5 dpy., ol 630.000 dpy., ooV
t6to xpdvo, méan Eowtepixn Hoaipeat Exouv ;

Od xataoTpOoMUE Kal 8d Abowue TO TPSPANU :

ovou. &Elag dpy. 105 éowT. 0. Bpyx. 5
» » o Gelaren) s il A
000 s

5 bl GE?F — 30.000 ¢owrt. Ogpaipeot.

“Qote 1) écmrepLKn Opaipeoic elval 30.000 dpy. Hpnopoupa
buwg va efpoue xal Ty mpaypatikiy &éla 100 ypappoatiov.
Od elmodpe: "A¢od otig 105 Bpy. dvou. &Eiag, 1 TP YLLCUTLKT)
&Eloc elvan 100 bpy., otic 630.000 &py. dvou. &Elag, wdon elval
1 mpaypotikny &&la;

Ba Eyope: i
ov. &éla 105, mparyu. &€la 100
D 6305000 » Db
L Ao
2 == 1100 g ]3;0.50i = 600.000 mpayportiky &Eia.

"Agaipodue : 630.000 év. &Ela—600.000 Tpary. &E.=30.000
Eowt. Opalpeotg.

MpoBAnuara

1) Méon elvar 1 Eowtepikn Upaipeoig kal # mpayuatiky &Ela
ypaupatiov 624.000 Bpx., mov mpoefwAnbn 6 phves mpd Thc AfEedg
ToU TMPoS 89, ;

2) "Eva ypopudtio 1.284.000 dpx. mpoefw@Aindn 7 ufives mpd tiic
AMEedS Tou mpodg 12°%,. Téon =lval fi Zowtepixh Opalpeoig:

3) MMéon elvan fi Eowtepikn Ogalpeoig ypauuatiov 918.000 &py., mob
wpoet®wPANEn 3 pfiveg mpd thig ANfeEdS Tov Tpdg 8, ;

Wnionoi)Bnke andé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikng MoMmikng
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Kegakaov ET”
Mepiouog o€ péEpn dvdaAoya

fpé8Anpa.—Tpeils £pydtes 2py&obnkav pall k’ 20éploav Eva xo-
p&pl. ‘O mpdrog Epydobnie 3 fuépeg, 6 dedtepog Epydaobnke 4 fjuépeg
kol & tpitog Epy&odnke 5 fuépsg. Mi& v Zpyaxola Toug adth Emfipay
120 éx&deg outdpl. [MooeS Ox&deg olTépl MPEMEL ¥& m&pn k&Be Epy&Tng,
&voahoyws peg tlg Hpépeg mob EpydoBnKeE ;

Avoig.—“Ohec oi futpeg Tod Epydobnkay, ol Tpeig avTol
gpydtec frav 3-+4+45=12. ’Eav yid my épyacia Toug
adT Emalpvay 12 dkddeg ottépl kai 16 éuoipalay dvaioymg pe
tic fuépeg mod Epydobnre kadévag, B Emapvay: ‘O mp&Tog 3
br&deg, 20 Bebtepog 4 drddeg kal & Tpitog 5 ox&beg, Bnhadn:
31 43-5-—=12 ox&deg. ‘Emopévag, 6 mpidtog gpy&ing otic 12
oK. Ba Tté(pT] 3 ox., & Beltepoc &pydatng atig 12 ox. Ba mépn 4
brédee ‘kal & tpltog &pydtng otig 12 6k. B mépn 5 Oxd&deg.
"A¢o0.8uwe 0 cltdpl mod énfipay ol #pydtec avtol elvan 120
bdu&deg, BnA. 16 dexamAhdolo 100 12, mowd mpémer va elval 10
pepldlo 100 k&Be EpydTn ;

Duolk&, mpémel va elval dekamAdolo &mo 1o pepldlo mou
maipvouy Btav to oltépt elval 12 6kadeg. TApa, &md tig 120
oK. & mpdTog Ba mépn 30 6k., & Bebrepog B wépn 40 ok, kal 6
tpltog Ba mapn 50 dék., &nA. 30 +— 40 + 50 = 120 ox&dec.

"Ag elpope toOpa 10 pepldlo ToD k&Be épydTn HE Ty &MAf
uéBodo TOV TPLOY. O& EXWUE :

‘O log gpydtng otic 12 ox. malpver 3 ok.

S 2O » X »

0 7

— 11220 96— — 30 dxdbec.

‘O 20¢ 'épyqu otlg 12 ox. malpvel 4 ok.
S 200 RIS

120 480
—— ey A
K=4 X —= == 10 6x&beg.

‘O 3o¢ épyang otlg 12 6x. malpvel 5 ox.
». 120 » b

=5 )( ]]220 — @Q =50 OK&DEG.



Kal pé vy Mool a0Th| edprkape 8t 6 o épydng TaipveL
30 ox., 6 B’ épydung 40 6k. kol 6y épydtne 50 Oké&deg, BnA.
30 40450 = 120. To pepldlo t0d Kké&Be épydrn elvar bikato
xal 0wotd, ylatl elval &véhoyo pé Tig fluépeg mod £pydobnke.

lNpootfarte tOpa v& k&vope ueplkic mapatnphoslg. Ol fué-
pec Epyaolag T@v fpyatdv aotdv elvor: 344 -4+5=12
Anhadn Ao 1a fuepoulobia elvon 12, To outdpt mod émnfipav of
gpydreg avtol yla mAnpoun t@v 12 fuepoutabioy twv slval
120 ékd&bdec.

20ppava e Ty Aot Tfig HeBddou OV TpLGY, & Tp@TOC £p-

; : 3120 360 5 5 £

YAING, ROAPVEL == = s — 50 ok illcpamnofoere el
Bc [5fite 8tL, 1O pepidlo adTo edploketal, &dv TOAAXTIAXTLETDUE
«TOV Gpibuo 120 mod Exope v& peplowue (Bnh. v HOLp&O®LE )
éml 1oV &plBpd 3 mod elval of Nuépeg épyaaiag tol épydtov
a0Tod Kai Blalpéowus To Yylvopevo &ia tod &plbpol 12, Bni-
HE TOV GplBud 1OV fuepdv épyaoioc BAwv TGV EpyaTdV.
4X120 480

5 =40 ok. HKai

€66 moAAamAaol&leral & peplatéog &plBuog 120 Enl tov &pLBuodv
4 1V NuepdV tiig épyaolog adTob 00 2pydtn Kol SLalpelTol TO
ywvépevo dia 12.

‘O dedtepog Eépydne maipvel

‘O 1pltog pydne. maipvel —5>§1220- :6% = 50 ék. Kal 286
PAémope 8t moAAamAxol&letal 6 peEploTéDg dptBuoc 120 Eml
“TOV GplBudy 5 TV Nuepdv tiic Epyaoiog adtod o8 EpydTn kal
Slalpeital To ywépevo dié 12.

"Ag T& elmodue Bha adT& Kol uE EAAa Adyla:

Ol 120 oxddeg ortépl elvan & &plOudg mod mpémel v UepLaB.
Ol Nutpeg épyaclag 8hwv v épyatdy uall elvar 12. ‘Emopé-
veg 6 GpiBuog 120 mpémel var peptof ot 12 pepldla, &ni. oo
elvaw t& fuepouiobia 1OV TpIGY Epyatdv. O& Blauptomué Aol-
MoV Tov &pldus 120 i tod 12, dnh. & Eycous :

120
IP0RNE— 1
To 1—12;-, elval 1 TAnpoun f o pepldlo yid pia Nuépa épya-

olag k&be Epydn.
"A¢ol hotmov 6 a” Epydng épyaaobnke 3 fuépeg, O mapn

WYneromoiriBnke armo to vatirouto Exkmaibeutikng MoAmknig
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S = 120 — 30 6x. ‘O B’ Epydrng, émeldi) Epydobnke 4 VUEPEC,

Se rrdpnél X I20—40 ok, Kal & y' #py&ng, mod Epydobnke
5 fuépeg, B& mépn 5 X < 120 — 50 dx. "Av B&hwpe, nMuTopodUE

v& KGvope kot adté : ‘120 12=10. ‘Emopéveg 6 a' €py&ing
nalpver 3 X 10 = 30, 6 B’ épy&tng maipvel 4536 10 —40:xcl 6

v’ gpydtng malpvel 5 X 10 = 50. Elvat 19 {dlo, 'YLO:‘H] — 110

‘H mp&€lg adtn AEyeTtal UEQLGHUOG TF ,u.égn dvdloya.

Mg &Aho Aoyla :

Meotouds ot péon dvdloya Aéysrar 1j medEis xnazd wiv émoio
fvav doudud tév woipdloue od wopudria dvdloya Ay ot udy.

"Ag thpoye Thpa Evav &AAov &plBud va oV pepiowue (o}
ugpn dvahoya. ;

<6.000 Bpy. va pmpquﬂoﬁv ot 3 &vBpdmoug. &vaAOy®S UE TOUG
&plBuolg 2, 3 kal 5.»

Soupova pé boa elnape mopamdve, TPETEL va ueploape
tov &ptuo 6.000 ot 2 + 3 + 5 = 10 Toa pépn.

AT adtd, 6 o &vBpwmog B Tdpn 2 pépr, 6 BT Ox mapn
3 wépn kal 6y’ B& mhpn 5 pépn. O SlaIpETWUE Aolmtov 16 6.000
Bud 10D 10 wal 8 moAAamAcoidoous to mAlkov énl Todg &pt-
Buovg 2, 3 kai 5.

‘Emopévag, 8¢ Exope: 6.000:10 = @?39

‘O o &vBpwmog g ODli)Ox e 12—10009 = 1.200 dp¥.
‘O B° &vBpwmog - = DO?OX SR 18]%00 — 1.800 dpx.
‘0 y' &vBpwmog - GODO X 20 30"%% — 31000 Spy.

[TpooBeToue 1o p&pl&oc Kol EXOUE :
: 1.200 - 1.800 - 3.000 = 6.000 Bpx.
To 1dio elval, &v & peptopdg yivn kal dg EEfG
Eoplokope mpdta 16 mniikov 6.000:10 = 600 kol Exoue :
6 o malpver 600X 2 1.200 Bpx.
o P’ » 600X 3 = 1.800 »
oy » 600 Si= 31000 »

2 0vohov 6000 »,

I

"

)
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AnAiadn) Slapodue 1oy HEPLOTED &plBud Bla Tod &Bpolopa-

T0¢ TGV GAADY &ptbudv (Bmwe 6.000 : 10 = 600). Katémiy moA-

Aamhaoidlope 1o TNAtKoV pE kabéva dmo Tode &pLBuolg oTolc

omolovg mpémel v peplowpe tov ueplotéo. Duokk, & tpbmoc

-abTog elvan & T8log pg 1oV Tponyoluevo, yiatl kel ugv Taip-
6.000

VOUE 16 TnAtkov ot kA&apua 41—0 ' €86 8¢ malpvope 16 VTU]P\.[KOV
o5 dx;épato 6.000 : 10 =600: *AA L& yvwpilope §ti 6.000: 10 :Ei?%{)
ket S0 — gog

Elval 62 19 (Lf)é)_[) too ug 1o 600 (SLén §-'-§]-Sa = 600 ) ‘Emno-
UEveg kal ui Tolc Bud TAPATEVE TPOTIOLE KAVOUE T6 (8o
TP& Yo,

Mpé8hnpa.—Téooepa moudia Enolp&obnoay 180 BhAous, &vahs-
YOS &V &pBudv 2,3, 5 kal 8. [Méoovg BbdAoug Ba m&pn 1o x&Be
noi Sl ;

Adoi.— Ol 180 Paror Eyvay 2+34548=18 pepl-
B, ‘O apiBuoc 180 6 HolpaoBfj Aowmov oé pépn dvdhoye t@V
&plBudy 2, 3, 5 kal 8. Zopoeva pg oo eimaue mapandve, B
Exope ;

18:a o) lSO]§<£ ¥ 3;%9 = 20 Bohoug
e 1803 b0 ’
To B » = 30 :
e HB0)S  C OO
To ¥ » 5 = 18 = 50 %
) & 180 X 8 _ 1440_
To 5 ¢ ToaEs e Y »

T 4 moudld : 20 + 30 - 50 - 80 — 180 BoAoug.

"ATO TV Aol TeV TROTYOUUEVQDV TpoBANU&TGY PAEmope Bt
Evav &plBuod 1ov uepllous of Hépn &vahoya EAAwV &plBudy,
€av 16V moAlamAaoldoampuEe HE kabéva &md todg &plBuode ad-
ToUg Kal Slalptomue TO YLVOUEVO Bl TOD &Opolopatdc Tov.

‘Emtopévacg:

i Né va pepicwps Evav apidpd oi HEpn avéloya GhAwy
Gpidudy, noAAanmAaociafope THV Gpidud autd uE Kadéva and
ToUG GpIduols mol f£youe kai Slaipolipe TS yivépevo pE 1o
ddpoicpa alrdv. ‘

WYniomoi)Bnke amé 1o lvatirouto ExkmaibeuTikng MoMmkrg
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N& 1épa kal Eva &AAo mpdPAnua :

«Tpelc épyéreg Epydobnkay o Eva Epyootdolo kK Emfpav 472.000
dpY. ‘O npdtog Epydabnke 5 fpépeg éni 8 dpeg ThHy, Huépa, 6 dedTe-
poc 7 fuépeg Eml 6 Gpeg ThHv Auépa kal & tpitog 9 fHuépes &nl 4 Bpeg
v Nuépa. Mod mpénel va elvar 10 pepldio 1ol KGbe Epydtn amod tic
472,000 Bpy. i

Adoeg.—Zt0 TpoPAnua adto d&v Exoue uoévo Tig TUEPEC
gpyaotag k&Be Epyd&tn, GAAG Exoue kal tig Gpeg oL Epyalo-
tay kaBévag TNy k&be fuépa. Mpénel hotmov va ebpwpe mboeg
Opeg &v Bhw £pydobnke O k&Be Epy&Tng katd TN dLAprELX
AV @V Nuepdv Tig Epyaolag Tou. “H dlavourn 1@y xpnudtwy
Ba ylvn dvdloya pt tig Opeg épyaciag 1ol kabevidg.

"EYOUE AOLTSV :

‘0 o épyding Epydodnxe 5 fu. éml 8 Bp., SA. 5 X 8 = 40 Gpec
o B » » TG I G —— )
() Ry

» » Gt i de T » » Qa4 =136 1y
: Sovohov 118

‘Emopévecg, ol 472.000 dpaypéc mpémel va polpaobolv ot
pépn &vaioyo OV &plBudv 40, 42 kai 36. Zoupwva pé aldtd
mow EudBape mponyourévwg, B& TOAAATAQOLAOWMUE TOV HEPL-
otéo &pBpo 472,000 pd kaBéva &mo Tolg &ptBuode 40, 42 kat
36 xal 8o dlalpfowpe O ylvouevo dig tol 118, dnA. pé 16 &Bpot-
oux T@Y &plBudv 40, 42 kol 36. "H fumopolpe v& moAAamAc-
olGowpe 10 mnAlkov -472.000: 118=4.000 p& kabiva &k TGV &pl-
Budv 40, 42 kai 36.

O& Exwpe Aolmoév :

‘0O o &pydrng maipvel :

472.000< 40

- = 160.000 1 4.000 X 40 — 160.000
‘O B’ gpyding malpvel :

,4?,2;2@1%23‘12 = 168.000 # 4.000 X 42 = 168.000
‘0 y' épydatng maipvel :

%: 144.000 fj 4.000 X 36 = 144.000

472.000
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MpoéAnuara

+ 1) Téooepa GdéAgLa &ydpaoav Eva dypoktnua Exkt&koewe 120
JTpEUPGTOY K’ Edwoav 720 Nipes. O o’ &behpog Enfipe 28 otpéupata,
5 B’ emfipe 40 otpéppata, 6 y* énfipe 30 orpéppata kal & & Emfipe 22
otpéupata. Fléoeg Alpeg EnAnpwoe 6 kobBévag ; :

b~ 2) “Evag matépac Euolpaoe o1 Buyatépx tou kol atolc dlo

yulolg tou 24.000.000 dpy. Z1d xopitoL &pnos 1o —é-- TOV XpNU&TeY

adtév. To Ombhomo 16 Euolpaos otolig yulole Tou, GVaAdyws THV
&pBudv 4 kal 6. Moo elvor 13 pepldio Tod kaBevég ;

L'B] Z’ Zva oyokelo goitolv 360 madid. ‘H dvaloyle 1&v KoplToLBV
zlvar 4 xal t@v &yopidv 5. MMéox elvar T& &ydpax kol mbéoa T& Ko-
oitolx ;

4) Téooepeg krioTeg EkTioay TOV Toiyo &vog omitiod K EThpay
2.170.000 dpx. "O o’ ktlatng 2py&obnke 12 fiuépsg 2nl 7 Hpeg ThHv Auépa,
5 B’ 15 fipépeg Eni 8 &peg Ty Nuépa, 6 vy 14 fucpeg &ml 5 &Hpeg Thy
Auépa kol 6 &' 20 Auépeg Znl 8 Bpeg tHV Auépa. Mboo TtpET[EI. Vo Tépn
5 kabévag ;

5) Tpeis ktnvotpbgol elyav & o 145 mpbPara, & B’ 232 mpbBaTa
Kol 0y’ 183 mpofata. Méoa o Eva ¥pbévo Eképdloay &nd SAa abti T
npoPata 67.200.000 bpy. Méoo mpémel vér mépn 6 kabévag, dvahoya pd

rir/rrpéBo:tu TOY EXEL j
f) 6) Ol 180t ktnvotpdgol Zvoiklooay Eva AelBébl yik Bookh tdV
mpof&twy twv K émAfipwoay 2.800.000 dpy. Méoo mpimer vé TANpHOn
kaBévag, dvaloya P té& mpoBaTd TOU ;

7) “Evog Eumopog EndAnce tplo Popéiia A&blL ouvohikod kxBapol

B&poug 252 oxé&dav. Td Beltepo Bapéhl elys dimA&olo A&dL &mo 1o

Tp&to Kkl to 1plto Bapéhl elye tpimAdolo &md 16 Mpdto- [16osg dkk-
Beg AGBL elxe 10 k&Be Bapéil; To AddL 100 o kal B Bapehiod T Emod-
Anoe mpog 17.600 dpy. wiv bk kol 18 A&BL 1ol y' BopeAol mpoc
18.000 dpy. thv oké&. Mboa ypruata B mépen ; (To A&dL k&Be BapeAilod
=Oploketar Eav 16 252 ueptabii o2 pépn Gvéhoyx TdV &plBudy 1, 24.53)
- 8) Mévte plhot 2toidevoay &md 1oc ’ABAvag athv ‘Apxala ‘O=
Avutio yid va émiokepBolv tig &pXaidtnTeg. =16 Tofdt toug alTd
2Embevoav 946.000 Bpy. Ma& cslowthpla 1ol odnpodpbuou EMANPpL oY
teTpanAdalx ano ékelva mol ZmAfipwoav otd Esvoboysio Hmvou ThG
‘Ohvpmiag 8mou Epewvay peptkEs HUEPES Kal Yidk poynTd Kol &GAAX LLt-
kpoffoda ZnAnpwoay E£EanA&ole tol Omvou. [1600 EMANpOIOY YL
Smvo, méoo yi& elowthpla, kal m600 yik dxyntod uoll pd T UIKpoEEoda ;
9) To &Bpoioua tAg AAklag TpLdY madi@y elvanr 36 Etn. ‘H fHAL-

xla 100 o’ maublol elvat 1,5 gopig peyaritepn &md thv Hiwla tol B

Wniomoir}Bnke ané 1o ivetirouto ExkmaideuTikig MoMmikg
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TtoBLob kal f Ahikla Tob y modiod elvar dimAaoia &md Thv fnAkic
1ol B’ madiol. TMboo Ypovidv elval kdBe moudi; (MepLopog ol 36 eig
ugpn &vé&hoya tod 1, 1,5 kal tol 2.)

Kegpakaiov Z°
MpoBARuaTa ‘ETaipeiag

Ot ¢umopixig épyaoieg mod ké&vovy ol &vBpwol elval o~
AdC kol Bl&popeg. TAv pi€eTe PLd UATIE OTG KATAOTAUATX 100
16ToU cag, 8& GvTiinddfite ToAld Tpdypata. Y T&pyouy TOAAS
kaTaoTHaTe ol KaBéva &I alTd &VIKEL Elg Eva Eumopo. I1.y.
«BipAomwhelov I. KapBéra» §j «’Eumopikov Kat&ompa B. *Av-
Toviowy kol &AAa. Ztd kataothuate «Otd WBloxthtng elval
Evag uévov &vBpomog kal EmopEvag T KEpdN TOD KATXOTNUG-
10¢ &ViKouY povo ¢ adTtdv.

“Ydpyouv Sumg Kataomuata, T& dTola GViKouy elg 2, 3
fi kai meplocotépoug GvBpmdTong. Kot&gete 10 K&T® [LEPOG TOD
£EpOAAOL ToD BLBAlovu Tfg &plBuntikig oag.. Ipdget :

« Exdovinde oiros N. "Alvercdzng nat Yioi.n

'Exdotikoc olkog onualvel Evar peyaio KAT&oTua, oL €X-
5idel PiPAla. To katdomua 016, 0T dmoto TUTOONKE T0 BLpAio
tfic "AplBuntikfic oag, &viker otov k. N. "Aluadmy kai otolg
yutog tou. Anhadf, ol &vBpwmol avtol EBadav 6 kabévag Eva
Gplopévo KepGAaio XpNUET®Y Kol Ekapay 1O KATAoTNUa adTO
mow Exbidel PiPAlc. /

Kolté€ete oty &yop& Tob ToToL oag. Ba idfre w.y. «Ilav-
tomwhelov N. "HitomoOhov xal A. Baoihefou». AvTO onuaivel
&t 6 'HMdmovroce xal & Baotielov *ﬁ[ion?\ow, &¢ UToBECWE,
amo 25 Exatop. dpy. O kabévag kal &volfav TO TOVTOTOAETD
adtd. “Ooa kepdloovv ~&md 16 Katdomnua abto elg 6 ufjveg 1
eic Eva Etog, 8& T polpaofoly. oth wéon, yiatt ka@évag EBale
10 8lo kePEALO XPUAT@Y. "Av InuieBodv, TN {nuik 8a v
TAnpooouy pé ton dvaloyla &md to Kepdhas Tov. ‘O "HMo-
Touhog kal 6 Baoihsiou, mwol Exouv pall 10 kaT&oINU o010,
AEYOVIOL CUVETOTQOL. 3



76

Ké&bBe éumopikn) épyaoia Aéyetal ue Eva dAdo Svopa dmiyei-
enois. "Av yi& pd émiyelpnot ouvetalplofody 2, 3 fj meplogo-
Tepol dvBpwmol, Aéps 811 ol &vBpwmol adtol Exapay Eratgela.
KaBévag ouvetalpog B&ler Eva Kep&hoto yi& v Bpuol tig
etalpelag. Ta kepdhale 6V ouvvetalpwyv Mumopel va elvan {oa
HETXED TV, numopel Buwg kal va ud elvat oo, [ y. Tosic
dvPowmor fdlovy za nepddatd Tovs xal wndvour &va ueydlo xa-
ornua dpacudrwy. ‘O medros Bdler nepdlaio 120 énozou.
dox. "0 devirepos Pdlet nepdlato 90 exazou. doy. “O zpivos Bd-
few nepdlowo 70 Snorou. doy. Kal vo Toio xepdlata pall sivar
280 énavou. boy. 0i 280 énazou. Soyx. Aéypoviar Sraipund
epdlato.

Ta wépdn mov 8a mpaypatomomBoiv &Td 1o Katdotnuo
altd B¢ potpacholv oTolg Tpelg ouvetalpoug Gvaloya pd 1o
KeddAalo mob ERaie & kabBévac.

Avo ¢ihot cuvetaiplZovtal YL& va xavouy pia émeyelpnot. ‘O
Evag Balel 25 éxkatop. Bpy. xol & &Ahog 15 éxatoy. dpy., BnA.
TO £TaUPLKO KEP&A QLS Twv glval 40 Ekatop. Bpy. 'Emeldn Spog
8&hovy v ueyahdoouy Ty Emiyelpnol tev, Emeta &mo 8 [:lﬁVEC
Taipvouv Kal &AAo ouvetalpo, & 6moloc KotaBETEL KepAAalo
20 éxat. Bpy. 'ATd TV fuépa odTh TO ETOLPLKO KEDGACLO ylve-
Tt 60 Exkat. Bpy. xal ol cuvetalpol elvon Tpelc:

Ol &myeprioelg elvor moAAEg kol Buagopeg. Ta épyootd-
ola, ol GAsupbduulol, T& fotiaTdpla, 1 BLdPopa KOTAOTLaTa
Tpooluwy, Evbuudtwy, Omodnudtoy KAT. elval ETILY ELPT)OELG.
Ztlc upég émyeiprioelc of cuvetaipol elvat 2, 3 4. To &tou-
PLKO KEQEAGIO TAV UIKPBY Emiyelprioewy elvol OYETIKGC HLKPO.
‘Yrépyovv 8uwe kol peydieg ETLYELPNOELG, OTiQ 6Toleg TO &-
Talpikd KeEpGAalo elvatl mold ueydho. Ztic ETILYELPNOELG aDTEC
ol ovvetaipotr elval moihol kai Exouv &AAO dvopa : Aéyovtol
wéroyor.

"Ag OmoBiowue &1 pla Tétolx ueydAn Etaupela Exel kep&-
Aato 500 éxatop. Bpy. To kepdhralo adTd dLalpeltal o dpt-
opéva loa uépm, m. x. ok 1.000 {oa pépn. Kéde pépog B¢ elval
Aotmov 500.000 dpy. Ik x&Be 500.000 Opx., ONA. yl& kdbe pé-
pog &mo 16 1.000 {oa uépn tod keparalov, éxdidovv pic &mo-
Bel€L Tou AéyeTal weroyd. ;

Wngiomoiinke amo to lvatirouto Exkmaibeutikic MoAmKAg
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“Evag dvbpwmog mod BéAsr va ylvn pétoyog (BnA. ouve
talpog) oy, Etaipela adth, dyopalel wla, 500 § Kal neplocs-
TEPEC LETOXEC. TAvV ) Etaipela kepdlom ot Eva Etoc w. y. 80
Exatop. Bpy., 10 képdog adTo B& polpaobR &€ Toou otig 1.000
peToygg, dnik. Ba mépn w&Be petox képdog 80.000 dpy. To kép-
dog a0TO T peToyfic AdyeTal wmégioma. 'Emeldn otiv fralpela
adTh of pétoyor elvar moArol, 1 Etaupela Aéyerar *Avdvvuos
“Ezrawoeia. ;

Tl onuatvel "Avavopog “Etoupeia ; Ztov Exdotikdtolko «MN.
"Alkio g kal Yiol» of ouvetaipol elval 4, dnh. 6 N. ' ANLKLG-
mg kad ta 3 maudbid tov: To dvopa «N. "Alikidtng xal Yioil»
Aeyetal @igua tfic étalpsiag fj dAloldG émwvvuia. 17 ¢lppa
Tfig Tapandve peyding étalpelag Sév slval duvatov va ypa-
$odv T& dvéuata Braev OV ustéxwv. [V adte P&louv otV
etalpela Eva Gvopa, dnh. Eva titho kal & ypappata: A. E|
oY onuatvouy : « Avdvuuog “Eratgeian. "Av 1] napandve Etat-
pela elvar . . pla 2miyelpnolg mod &xel &hevpopdiovg, N mo-
pel va mapn wiv énevoplo : « Aleveduvior 4 Arfjunroa A. E.».
KoltaEete Eva &belo xoutl &md tolydpa [Mamtaotpdtou. pdget :
«Kamvoplounyovia Manaotpdtov A. E.». Ani. v Etaipela
att v tBpuoe 6 Mamaotpdtog kal molog dyopdlel wetoyée
e ylvetan uétoyoeg, dnk. ouvetalpog.

K&Be émiyelpnolg, 8nA. xatdomue, épyootdoio KA. &p-
y&Letat ylax va xepdion. "Amo 16 képdog &palpobvTal T £voi-
wia kel 6 ¢RTIoN6E Tod Kataothuatog, of ulofol @V OTaAN-
Aov kal 8ha 1a dAAa E€oda. ‘Exelvo mod pével elval kobopo
KEpdog Kal polpaletal otodg ouvetalpoug, dvéioya pnE 10 Ke-
P&Acio KaBevog Kal e 16 ypovikd di&kotnua mod elval cuve-
talpog atny Entysipnot.

T& mpoPfAnuota mod Exouv oxéol pE Ta képdn A wé tic In-
uieg tfig éralpelag, ué Todg ouveraipoug kal ué 1o KeEP&Aoo
oy ouvetalpwy, Aeyovial meofilfuate Eraigeiag. ZTd TPOPAT-
pata adta 8& cuvavTHoouE 4 TEMITTOOELS, Tig £EfC

A" meolnrwoig. — “Otav 16 xepdhoia mod KotaBETouv ol
guvetaipol elvar {oa xal pévouv Ao oty Eraupsio o (Slo.
Xpovikd Sidotnua.
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B’ mwepimrwos. — “Otav 1& kepdrala elvar {oa, pévouv:
Buwg oty étalpelo Blapopetikd Xpovikd dldatnua 1o Kabéva.
I" meglmrwois. — “Otay 1& kepdhala ol KataBétovy ol

ouvetalpol elval Bl&dopa, AN LEvouy atny étalpeia oo xpove.

< .

4" zmepimrwoig. — “Otay xal Ta kKep&houa kal 6 ¥povog £l-
val SLaPOPETIKA.
MpoBARuara
A’ MNepinTwoig: KepdAala ioca kai ¢ xpovog icog
1ov I'Ipéﬁll.qupa.—Tps[:; £umopot Exapav Etaipela kal &volbav ka-
T&otnpa Opaopdtwv. KatéBeoay kabévag &mno 8 éxatopulpla dpy. 2&

Eva Etog Exavav Aoyaplaoud kol eldav 81t 10 koBapd xépdog Twv
fitav 6,900,000 8py. NMboo mpémel va mépn & KaBEvag ; :

Ado,—"H Aooig 100 mpofAfjuctog adTod elval moAd €0-
KoAn. "Adol xd&Be cuvetalpog katéfeoe 10 (Blo kepdhalo kol
yi& tov (Blo ypdvo, 10 képdog mpémel va polpactf at Tpla Toa
uéprn, dnAaadh:  6.900.000 : 3=2.300.000 &px.

2) Mévte &vBpwmol xatéPeoav 1o 1Blo kepdAaio Kal Exapoy Lo
émigeipnol. Metd 8 ufives Siéhvoav thv étalpela kal éuolpaogav to
kEpdog, 1O dmoloy firav 12400.000 dpy. [Méoco Ba nm&pn kabévag ;

3) Avo ¢lhol KatéBeoav 16 1Blo kePdAalo kal Epmopelfnkay Kap-
nodix. Efnutooay Suwmg 980.000 dpy. Moon elvat 1 {nula 100 kaBevoce ;

" 4) Tpelc ktnvotpbool EPaiay pall tov Bio dplBuc mpofdtwmv.
Metax 5 pfiveg Zuolpagav to képdog tol tuptod Kkal tob Boutlpou, Tob
Aitav 8.400.000 dpy. Metd 7 pfives Zuolpaocav kal &Alo xépbog mob
fitav 6.300.000 dpy. Méoo B& mapn o1d pepidid tou k&bBe xTnvotpbdooc
v 6Am;

B’ MepinTwoig: KepdAaia ica o€ Xpovo SIGPOPETIKO

tov MpéBAnpa.—Tpeig Zunopol katébzsoav (oo Kep&Aaio KEBEVES
kal Ekapay 2uméplo. ‘O mpdtog ouvetxipog Epswe othy Etalpelo 3
ufiveg, & B’ Euewve 5 pfvee kal & y' 2EnkoAolBnoe Zpyal6UEVOS HEXPL
TEhoug tod 8ou unvéc. Katomiy Eyive Aoyapilaopds kal e18ov 8ti elyoy
xkepdloel 7.200.000 dpayuéc. Mboo MpEmel V& Tapn koBivag ;

Avoic,— Apod &rol elyav katabéoel to (Blo kepaAalo,
EmpeTe V& polpdoouy 16 képdog &€ Toov, &v kal ol Tpelg &enyay
10 KEP&Aald Ty otnyv émyelpnot 8 pfvec. 'Emeldn Suwg dev
Eylve aOTd, TPEMEL TO KEEBOG V& uolpaoBf} dvaAoya pé 1o Xpo-
vo mod Euelve oty émiyelpnot 6 Kep&Aato o0 kabevég. ‘O o

Brke amo To IvoTirouTto EKaiSeuTikig

ITIKNG
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£umopog 8& T&pn avaloyo képdog yik 3 ufjveg, 6 B° Ha mapn
yia 5 ufiveg Kal 6 y' 8a mapn yta 8 pfiveg.

Anhodh) 6 TpépAnua €56 elval mpofAnua peplopod. To
képbog B polpaodf ot uépn avédoya @V &pbudv 3, 5 xal 8
Ba ExwUE AOLTOV :

3-+54+8=16 7.200.000 : 16=—450.000
‘Képdog 100 o 450.000 x 3=1.350.000 Bpay.
» [ 450.000 x 5=2.250.000 »
» S 450.000 x 8=3.600.000 »
Sovohov  7.200.000 »
20v MpoBAnua.— Evag Eumopog 51£0eoe Eva keQ&halo kal Exkape
uid émyelpnol *Emeita &nd 5 pfiveg émfipe ouvvetaipo, & odmolog ka-

t£8e0e 16 1Blo KepdAalo. Metd 4 upfves &md tHV Muépa Mol Emiipe
1oV MpdTo ouvetaipo, malpvet kal &AAov cuvetaipo pE TO 1dlo KEP&-

hoto. MeTd 1; #tog &md todte mob dpXloe W emixelpnolg, Exopav

Aoyoplooud kot e1dav 81t elyav xepbdloet 36.000.000 dpayuis. TMbéoc
TPEMEL V& Tapn O kaBEvag ;

Avoig,—Ta ypuata 100 mPpoOToL Eumdpov Epelvay oTmv
gmiyelpnot 1 ]27 Etog, BnA, 18 pfves. ‘O dedrepog Epmopog EyLve

ouvetalpog petd 5 pfveg. "Apa Ta xpRuatd. Tou EpElvVay OTNV
émyelpnot 13 ufjvee. "0 tpltog ovvetaipog éumijke otnv Emiyel-
pnot 4 pfveg petd tov BedTepo, BA. 9 pfveg Emelta AMO TNV
fuépa oL &pxloe 1) Emixelpnoig. "Apx T& ¥pHUATE Tov ERELVOY
otny émiyeipnot 9 ufveg.

‘Emopévag, 10 képdog B& polpxodf] dv&Aoya pé ToOV ¥povo
ol Euelve otny émiyxelpnol k&Be xepdhato, dnA. 18 pfveg, 13
ufiveg kal 9 pfjvec,

[N& va Abowpe Aoimdv 10 TpoPAnua, 8& polpdowue 16 KEp-
dog dvaloya Ue tobg &piBupodig 18, 13 kal 9.

Kapete oelg tig mpdelg, yia va eUpete 10 Kepﬁcg K&Be
guvetaipov.

: 3ov Mpo6Anppa.—“Evacg BiBAlomdAng #mneita &mMO WEPLKOUS UTjVEC
&no ThHy fuépa mol &volfs td Kat&oTnud& Tou ETMNpE Cuvetalpo, &
omotlog katéBeoe 1O 1dio B’ adtdv Kepdhoto. Met& Evax Etog &md Thv
fuépax Mol Eywe 10 kat&omua ENoyopidobnoav kal eldav 811 &kép-
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5looy 6.400.000 bpayués. To képdog tol deutépou ouvetxipou fArav g
2 560,000 bpayuec yic Soovg ufiveg fltav athv émiyelprol. MNoéooug wn-
VEG GpyoTepa £umiike gtnv Emyeipnot ; Mdoo fAitav 10 képdog tob
TPDOTOU : L)

Abaic.—Eav &mé 1o ho képbog dfaipionpe Td KEPBOG
ro0  Beutépou, Ba peivn 0 képdog Tol mpmTov, BNAAdN
5.400.000—2.560.000=3.840.000. T& ypHuata 100 TpoTOUL ELLEL-
vayv gty émyelpnol Eva Etog (Bnh. 12 ufjveg) kol Edwoav kép-
Bog 3.840.000 dpy. [Nécov ¥pdvo mpémel va EPELVOV OTTV ETIL-
xelpnot ta& ypiuata Tod Bevtépou, &Pod Edbwoav KEPdOG
2.560.000 Bpay. ; O& o elipope P Trv GWAf peeoﬁo TGV TPLOV.

Oa Exwue:
otobg 12 pufveg’ 3.840.000 képdog
» X » 2.560.000 »
i 2560.000 © 12X2%6 _ .
reld K s e

"AgoD 10 kep&halo tol B’ ouvetalpov Epewve oty Emiyel-
pnot 8 ufjveg, 6 &vOpwmog adtdg éumijke otnyv Emiyelpnot peTa
4 ufiveg.

4) Téooapeg EUTOPOL EKQUAV émxaipnct uE loo kKep&haio O kaBe-
vag. ‘O & fitav. atnv Emuyelpnol 4 pufiveg, & B’ fitav 7 uiveg, 6 y  frav
12 pfiveg kal 6 8 flrav 15 ufves. ’And 1thv émyeipnot adtn EZnuue-
nkav 1.900.000 bpayuéc. Mbon Inpla dvaioysl otov kabiva ;

5) “Evag &vBpomog &volEe mavionwAelo. Metd pepikols pfveg
infipe ouvetalipo, 6 6molog katéBeoe 10 (BLo kepdhoio. Metoa 10 pfveg
&mo TNV &pxN THS Emxelpfioswg Eképdioav 10.200.000 dpayuéc. To
képbog tol mpdTov frav 6800000 dpaxués. TMéoo elvar 10 kepbog Tol
B’ kol petd mbooug WUiiveg éumfike otnv &mixelpnot;

" NMepinTwoic: KegpdAaia didpopa, Xpovog joog

1fov Mpé6Anpa.—AvGo #unopol Bi1éBsoav & Evag 5.000 000 Spoy. kol
& GAhog 9.000.000 dpay. yi& & gumoplkn épyoola kol Exképbloav
8.400.000 dpaypsc. [Méoo B ndpn kabévacg ;

. Abog.—To képdog 8.400.000 Bpoypig Gor pOLpotcrer] Gevides
hoya pE 10 KegdAalo k&fe ouvetalpou, dnA. dv&loyox pé TobC
&pLBuote 5.000.000 katl 9.000.000.

"Ag T& ypapwpe Ao ot gelpd.
Kegp. 100 a 5.000.000+ke¢. oD B’ 9.000.000 = 14.000.000

Wnoiomoi}Bnke ané 1o ivetirouto ExkmaibeuTikng MoMmikrg
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Etauplkd Kepdhato. Képdog 1@V kepahaimv 8.400.000 dpory.

Soudeva g Tov kavéva tod pepopod, Ba& ToAkaTAGOL&
cwlE TOV ueptotéov &plduo 8.400.000 pé kaBéva Gmd Toug 80O
&\ \oug &ptBpodg—on\. 5.000.000 xal 9.000.000—kai B Blapé-
ampe 5ié 14.000.000. .

O Exwue AoLmov :

‘0O o Ba mapn :

8.400.000 X 5000000 __ 8.400.000 %X 5 _
o = == =13.000.000 Spay.

‘O B’ Ba mépn :

8.400.000 X 9.000000 _  8400.000 X 9 _

o CTERee0. v T 14 e e

; ZoOvohrov  8.400.000 dpoy.
2ov Mpé6Anua.—Tpsic Eumopot Exapav Etaipela kol katéBecav
o £EfC ke@paAma : ‘O o 20 Exatopudpla dpayuég, 6 B' 40 ékatou.-
dpay. kal 6 tpitog 60 Ekatop. dpay. *Amd TV tmiyslpnol mob Exopav
Exipdloay 36 Exatouplpla dpaxiués. Méoo Ba n&pn O kaBévag ;
Adorg.—Z10 TpSPANUE 0T TO KéPDOg TAV 36 £xat. Bpay.
TPEMEL V& [olpaaBf &védhoya e T0 KEQAAQLO TTOY KATEDECE K-
9tvag. Brémous 8T TO kepdAalo 100 B’ elvol dimAdalo &mo 1o
kepahato to0 o . Kal 16 kepdhaio tol y' elvol TpITAGalo &md
16 KegdAalo T0D a’. ‘Emouéveg 16 képdog TPETEL V& UOpaobi
&v&hoya pé Todg &ptBuovg 1, 2 xad 3 (Bnh. povs, dimAdcto kal
TpimAdolo, &pa kol pové, BumAdolo kal tpimAdolo pepldlo
KEpdoLG).

Ba Eyope Aotmdy v k&voue mP&EL &mAol uepLOpoD :

1+243=6 36:6 =6 &xatou.
‘Emopévag 6 a’ 8& mwépn 6 X 1 = 6 éxatoy. dpay.
(o] SR ) 6){2‘%:;12' » »
OliVaE e e 3e 3 » »
Zbvolov 36

3oy MpéBhnua.—Tpslg xinvotpdpol #padiav &6 o 60 mpdfara, &
B’ 9§ mpbfata kal 6 y' 124 mpbParax kal Exapov Etaupeilo. Metd Eva
£10C¢ Exépdloay ATMO THV mMoAnct TV mpoidviwv 36.400.000 dpy. lléoo
npénet v& m&pn & kabévag;

Abois.—216 TPOPANUE avTd TO, KEQGAXLO KEBE cuveTxi-
*Apirbuntexn xal Ipofijuere T Zzeopromodlov - Fannd &
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pov dev elval Spy., dAr& elval mpéPata. Elval 16 1o mpayua,

To xépdoc B HolpaaBf] dvaAdywg pg t& mpdBata mob Exet

oty &raupela kébe Kvotpddog. Ta mpéPate elvar :
60 4 96 + 124 — 280
To mpépAnua adTo elvon TpofAnue ueplopod kal B4 [ot-
paoBf 6 &plBuog 36.400.000 dvardywme TGV &pBudv 60, 96
kal 124,
Ba Exope Aolmdy :

60 96 L 124 — 280 36,400.000 : 280 = 130.000
‘O o’ B mépn  130.000 X 60 = 7.800.000 Bpy.
Ol O 0 130.000 3 96 = 12.480.000 »
1Oy s » 130.000 X 124 = 16.120.000 »

20volov 36. 400_@ »

4) Abo yewpyol Evowlaoav Eva dypértnua. Mié #€0ba kohAiep-
velag katl 2volkio Edwoav 2.400.000 BpX. 'ATO alTic & o yEwpydS Bié-
8eoe 1.600.000 Bpy. xal & B° 800.000 Bpx. Zt Eva Etog Eképdloay &mo
1@ mpoidvra 7.200.000 dpx. Mdoo B& mépn & kabBévag ;

5) Tpeic ouvetalpol &ybpaoay pLe GA@VioTiky unyoavh kol £dc-
gav & a' 75 Alpeg, 6 B’ 32 Alpeg kal 6 Y 45 Alpec. *Amo Tov GADVIOWUS
TGOV altnpdv mod Exavav o Evo KaAokaipt, Znfipav 12.160 Ok&beCc ati-
TépL. [T600o gitépt mpémnel v né&on & x&Bs OUVETAIpPOC ;

6) Ao maid&kix thic ot” téfewg Ekapav Erapela k° Emololoay
ppoltax 16 kahokaipl. Té Eva BL£8eoe 350.000 bpx. kal td &ANO BiéBeos
230.000 &py. Amo THY Epyaola Toug aldth Exépdioay 1.740.000 dpy.Mboo

-ﬂpé‘l‘EEL ve m&pn 10 kabéva;

7) Tpla &béAglx dybpaoay Eva Ehalotpifeio. ‘O o BiéBeoe 8
Exatoupvplx dp¥., &6 B 3 EkaTopuvplx kol & y' 5 EkaTol. Bpy. *ATO ThHv
imixelpnot adth éxképbloay oi Eva Etog 1.440 dkd&dec A&SL. [Mdoo Addi
8a mépn 6 kabévac.

A’ Mepintwoig: Kegdhaio kai Xpovog didgopa

MpéBAnua.—“Evac Zunopod &volfe kat&otnua WALKGY kol Bié-
Bege yU altd 100 Alpeg. Meta 4 pives malpver auvetaipo, & dmoloc
Bi£Beoe 175 Alpeg kol pet 2 ufives &xdun malpver xal &AAov guve-
taipo, b édnolog B1£8e0e 125 Alpec. Metd Eva Etog &md Té1e Mol &voife
T0 KaT&oTnua Exavay Aoyapixoud kal =1dayv &1L éxépdloay 268 Alpec.
[Méoo mpéner v& népn & kaBiévag ;

Adois.— 1o mpéPAua adTod PAremoue ¥t elvar Bikpopa

r
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o kol ta xepdhata kal ol xpévor mov Epelvay T4 kKepEAaia adTd
oty Emyelpnot. To kep&iaio @V 100 Ap&v 100 o Epmépou
Euelve Eva Etog, BnA. 12 pijveg. ‘O &Ahog Epmopog Eylve ouve:
Taipog PeTa 4 pfivec. “Apa ol 175 Alpeg mod BitBeoce Euewav
oty émiyelpnotl 8 pfjvec. O 1pltog Eumopog Eylve ovvetalpog
WET& 2 pfjveg ddum, dnA. peta 6 ufjveg dpydtepa &md TRV
fiuépa mod &volEe 1O kat&otnua. “Apa ol 125 Apeg mov diebeoe
Epewdv otiv émyslpnot 6 pfveg. To képdog Tol KaTxOTAUATOQ
adtol ot 12 pfiveg elvar 268 Alpeg. To képdog adto mpémel vix
polpaoff dvéaioya pé ta KEPGAOLX Kal PE Tov ¥Xpovo Tod Kb
kepaAato Euelve otny miyelpnot.

IN& va Aoowpe 10 mpoPAnua, 8a ywplowpe 10 KEpdog TOV
268 hpov ot pepldla. Ba vmobtowue &1L 1 Alpx kepdhalo EXEL
ot 1 pfiva xépbog Eva pepldio.
‘O mpétog Eumopog katéfeoe oty émyeipnot 100 Alpeg.
O& mépn Aowmov o& 1 pfjva 100 pepldia. "Emeldn Spwg waté-
Bece 100 Alpeg ot 12 pfveg, Ba mapn 100X 12=1.200 pepldia,
‘O bdeltepog mod katéfece 175 Aipeg o& 8 pfjveg Ba mapn
175 X 8 =1.400 pepidia. Kai 6 tplrog 8a mdpn 125 X 6 =750
ueplduer. ‘Enbpéqu TO képdog TOV 268 Alpdv B ywpicdfi of
1,200-1.4004-750=3.350 pepldia. *A¢pod Aotmdy T 3.350 pepi-
Bl elval 268 Apeg, 16 1 pepldlo 6a elvar 268:3.350 = %
Alpec.
: ; . ; 268 %
? Ebprfjkape Aoimov 81t 10 1 pepldio E'fvm_ﬁ Alpgg. “O

268

Eﬁx 1.200° &

mp&Tog elmape 611 B wépn 1.200 pepldia, dnA.

BesTepog B& mépn 1.400 pepldia, Snh.asr X 1.400° kal & Tpl-
268

To¢ B mépn 750 pepldix, Bnh. z= X 750. To mpoPAnua &-
AbBMKE.

Od& k&vaope Tig Tp&Eeg kal B& ebpwpe moosg Alpeg Ba
Té&pn 6 kabévag. '

"AQ KOTXOTPOOWHE TdOPa 10 MPOPANUE &mod Ty &pxhn.

¥
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zﬂli.lq;&)VCI pé 8oa elmape mponyouuivac, O EY@UE :
K#pdo; 268 lipes.

‘O « Eumopog 100 X 12 =1.200 uep(dic
@R » 175X 8 =—1.400 »
HO) » 125 > 86— S50 »
Z0Ovohov 3.350 » .
To képdog 268 Alpec ™ ylvetar 3.350 pepibia, BnAodn

2655631850 — %6;%- elval 10 1 pepidio. ‘Emoutvec :

268 X 1.200  321.600

To xépdog T0d o Eumépou elval ~ 3380 330 — 26Alp=e.
P RER L e
Py e e o

; ZUVOALKO Kép&c;qiwrégé_i
/ MpoéAnpara

!

1) “Eva naidi BiéBeos 350.000 dpy. kol Exave £UTOPlO0 OTXPUALGY

10 KoAokaipt. Metd 2 ufjvec &mfips i aguvetaipo Eva &AAo Taldi mol

BieBete 700.000 Bpy. Ztolg 6 ufivee Zképdioov 2 450.000 Bpy. Tboo mpé-
el V& mdpn K&Be moudf;

2) Tpeic owoep BiéBeoov T £€Rc mood kol Gydpoxoayv adToKi-

ta: ‘O a BifBeoe 240 Aipeg, & B 150 Alpsc kol & Y 150 Alpec, ‘H
Ltraipeio adTh Epydobnke 5 ¥pbviax kol KoTdTW BLeAtBn. ‘O mpdTog
owgip Euewve oty Etawpela 4 Xpoviax. Ol &Ahot 8o Eueivay 5 XpovLIE.
Ta képdn tng £tauipeloc o2 5 ypdvia Hrav 66.500.000 Bpy. Téoo B&

&pn 6 kaBivacg ;

YN 3) Abo ktnvotpbool ouvetaiploBnkey xal EBaiav & o' 170 mpb-
Bata xal 6 B° 240 mpéBata. Metc 1 £tocg Enfipov kal tpito guvetaipo,
6 édmolog elye 320 mpofata. Z1d 3 ypbvioe Gnd v Auépa mod Epylos
6 OUVETOIPLOUSS T®V EAoyapidoBnkov kol elpfikav 811 Zképbdloay
71\“800.000 Bpx. Mbéoo B& mbon & kabBiévac;

‘3 4) "Evag Eumopog BiéBzoe 65.000000 Bpy. xol &volfe e g dedofu [T
Uoaopdtwv. Met& 1 £1o¢ 2afipe ouvetalipo, 6 omolog 81£Bece 43.000.000 .
Bpy. Metd 4 Etn &md thv Huépa mod &voiEe 1o katdotnua elyav In-
uLwbTi 27,000.000 px. Tlboo dvaloyel o1dv KaBiva N Cnpie adtn;

A B) Tpeig Epy&tec Zpydobnoay uall k* émfipav 1.032000 8py. O
npgroq Epy&obnke 8 fiuépeg Enl 9 Bpec TRy fuépa. ‘O Bebtepog 12 fué-

- peg éml 8 &peg AV fuépax kal & Tpitog 15 Npépeg éml 6 Gpeg Tiv fuépor,
Moo B népn & kabévag;

6) Alo Booxol Zvoklooov Eva ABESL x* Edwoov 1.155.000 bpx-
'O“ﬁ' Bookog £Bboknoe 160 mpdBata Enl 5 pfvec. O deltepog Bookdd

Wniomo}Bnke amé 1o ivetirouto Exkmaibeutikng MoMmkng
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#Bboxnoe 230 mpoRata gni 7 ufivec. Mboo B mAnpwon 6 wabévac ;
‘£ 7) Avo ¢lhol BiéBsgav & mpdTog 350 Apeg xoi 6 debtepog 280
Alpeg Kol Ekouov ML émxaipncL Metd 1,5 #rog émfipov kal &AAov
ouvetaipo, 6 émolog diéBeoe 420 Alpec. =& mévte xpovix h Emixsipnolg
adTh Edwos képdn 1.155 Aipeg. Mooo 9& mépn O kaBEvag ;

‘Avakepahaiwoig

Ta meofiripote ftawgeiac ta Jratgéoape ot .4 megLTod-
oec

Shqy sodTy mepimtwor w0 wE@dlata xal 6 yedvos sival
Yoa, T va Adcwue v mwpofliuate adrd diaipodus To x#épdog
810 zo¥ dorduod Tdv owvverafowv. II. yx. 20.000 d8py. népboc
¢ 4 guveraipove : 20,000 : 4 = 5.000.

Sy susdea meolnrwot 16 xepdloia civar ioo xoi 6 xp6=-
yoc didgogoc. I'ié v Avcowue 16 meofiljucta adzd ueotloue o
wéoboc o pdon dvdloya ud tov yodvo.

" Seiw volen meglmrwot vo xepdlawa elvar Sudpoga xal &
yoovos eivar toog. I va Adowue zd moofAfuara s sepL-
mrdoewe adviic wepifous 10 néedog o wuign dvdloya ué 70 HEe-
gdlaca.

Suav vevdorn weglmtwot 0 xe@dlain eivor dudgoge »al
4 yodvos civar Sidpogos. I'id »d Adowus zd moofAfuaza s
megunTdoems avtis mwoldamiacialoue wdPe nepdlato dmi oV
xeovo mwod Bucwve oy dmuysionor. “Exou td nodfinua yiveraw
modfAnua toltns meQuTTHOE©S ®al yi© 00T weoifoue ©o nipdos
oi wéen dvdhoya iy Goududy mov evgicnous, dTav $a molla-
wlacidoomus wdde xepdiato &ml tov xgdvo.

Kepdahaiov H
MpoBAnuaTa pecou 6pou

iov TipobAngua.—"Eva jimf)‘t goybletal o Eva KOUpelo Yi& V&
u&Bn thy Téxvn. “Omnwe Eépete, 1O mMadl k&b kovpelov Eesokoviler
0T TEhoQ TODS MEAATEC ME TR Bolproc ki adtol Tol Bidouvv Shiva
¥piuaTa yid phoddpnuc. ‘Ano T& ol odwpnuata adta o madl 10D
koupelou o2 puk EBdopcda sigémpafe ta EENC YPNMUGTIKE noad: Tn
Acsutépo 1.850 dpy., thv Tpirn 2.800 dpy., thv Tetdpn 3.950 dpyx., Tnv
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Méprtn 3.100 dpy., v Mapagkeun 2.350 Spyx. kal td Zd&PBato 6,350 Bpy.
Méoa Ypruata eloénpae 16 moudl oot o abtic tic 6 Auépeg; T
¥phpata adtd wdoo dvaroyolv of x&Be UG &mo tig 6 Auépec :

Ad6is.—Oa TPooBETwE T& Tood o Enfipe 10 maidl o

dAec tlg Nuépeg i EBBop&doc Y& v& 1Bobpe mhoa Xprjpora
elvat,

"Exope :

Asutépa 1.850 &py.

Tpit 2.800 »

Tetaptn 3950y

[Méumen S0y

Mapaokeun 2 350441 Sox

Z&Bpato 6.350  »
20.400 »

Zvic 6 Nuépeg 16 Taudl énfipe 20.400 Bpy. Zth pik Nuépa
Tooeg Bpy. dvaioyoly : O K&voue dlalpeat.
20.400 : 6 =3.400 5py. -

To madl avtd €py&obnke 6 fuépec. 'Amd & PLAOd WP
pota @V 6 alT®VY Nuepdv énfipe 20.400 Bpx. “Onwg BAémete,
10 moody ol Emalpve kGBe uépo Biv elvon T Bo. Tn i
Nuépa émApe 1.850 dpy., My &AAn 2.800 Spy. KA. wai otic 6
Nuépeg émnfipe 20.400 py. To TMoodv adTd T6 dlaipéoaie Bik Tod
&pLBLOD 1OV AuepdV, dnA. Blk ToD 6, kal edpfxape 81t 16 Bl
mod émfipe otic 6 Muépeg 20.400 dpx. frav odv va Emalpve
3.400 &py. v fuépa.

To moodv adto TGy 3.400 Opx. Aéyetol wéoos Bpoc THV
elompdeny 100 maidlol o 6 Huépec. i

"Av Eva &AAo maidl mob Epydletal o¢ koupelo Bc AP
oTic 6 fuepeg 37.200 Bpy., & uéoog 8pog 16OV elompdfewv oD
madlod adtod B elvar 6.200 dpy. Thv Nuépa, ylati

37.200 : 6 = 6.200 6py.

20v Mpé6Anpa.— Evog OlKOYEVELEPXNGS YI& THY ouvTHPNaL ¢ ofi-
Koyevelag tou 2Ehbeuoce of Eva ufivee & £EAC mood : THv 1 1ol un-
vag 8.700 Bpy., Thv 2 ol unvoc 15.000 bpx., Thv 3 ol unvdg 12.500 Bpy.
KTA. Td Bp&du tfic 30 00 unvée Exaue Aoyoaplaopd kol eOphke 8Tt

elxe £€odeloe 435.000 dp¥. Mowdg =lvat 6 wéoog 6pog TGV E£E6Bwv Tol
&vBpdmrouv adtod ob U Huépa ;

YneiomoiiBnke amo to vatirouto Exkmaibeutiknig MoAmking
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Avoig.— Apod otiq 30 Huépeg mod Exel 6 pfivag & EEoda
foav 435.000 py., o P& fquépa Tt moodv dvaroyet ; O& ka&-
vope dialpeot. ©a Exope :

435.000 : 30 = 14.500 Bpyx.

"Apot 6 péoog Bpog tdV €68V elval 14.500 Bpy. TV RUépa.

3ov MpéBAnua. — “Evag pabniig Tig t&feddc oag Emfpe TOUL
£Efic PaBuolg o1d TENOG ToD ETOUC : ‘EAAnVIKG 8, *ApBuntikn 10, ©pn-
oxkeuTike 9, ‘lotopla 8, Puown 10, Mewypaoia 10, dvo. Telpauatikn 9,
Kewpoteyvlx 9, “Ixvoypapia 8, KoAAtypaola 8, Qbukn 10 xal FupvaotTikh
9. Mowdg slvar 6 péoog Gpog ths BaBuoroylag tod uabntod adtol;

Adsic.—O& mpoobécmpe todg Pubuodg 100 LadnTod a0 1ol
wal 0& Blalptomue 16 &Opotopa Bl Tol &plBuod ol DAVEPW-
vel méoa elval Sha ta pabfuota.

O Exwue AoLmoy :

84+104+94+84+10+4+104+9+4+9+8+8+ 10+ 9=108. -

T& pobfuata elval 12, Emouévag : 108 : 12 =9 péooc Bpog.

"AC K&VOUE TOPX UEPLKEG TAPATNOENOELG : ZTO o’ MpOPATUT
Eyoue T& TOOK TV XPNU&TV Tod TalpVeL To madl ToG koupelou
otig 6 fuépeg. 'EmpocBioxie & Mook TGV xpnuéarav kal diat-
podue 10 &Bpolouc Hidk ToD &ELBUOD TGV fusp@v. To mnhiikov
Tfic Blatpéd sg avthg elvan & uéoog 8pog mod LNTOTUE.

210 B’ mpoPAnua EXOUE TO oLVOALKS TOCOV TV XPNUETY
mod EEodevel & &vOpwmog adtde o 30 fuépeg. Alxipolue TO
Toody aUTd Buk Tod 30 kal TO mnAikov Tfic Blalpéoemg a0Tig
elval 6 uéoog 8pog mod {nrodue.

3td vy mpoPAnua mpooBitope Tolg faduodg kal Bial-
PODE TO &Bpotoua Btd ToD &plBuod T@V paBnuatey. To mmAl-
wov slval 6 wéoog 8pog ol {nrodpe. Anhadn, o1 TpoPANUaT
Ot Exoue 2 fi meploodtepa duoeldf mook. [lpooBetoue &
Tood abTd Kol TO &lpolopa 16 Blalpodpe Bk Tod &pLBUos TV
doeld®y moo®y. To-mnAilkov Thg Slxipéoewe adThig AEYETOL
pécog 8pog alTAV TOV OUOEBGV TOOGV.

T& mpopAfpate Tod pécou dpou elvar oML xpfolla yla
MV .

Mpo8hnuara
1) “Evacg podntng otd pébnupo Tig *AplBunTikiic &mfpe 7 oTd
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YPOTTa kal 8 01X mpopopikd. Flodg elval 6 H€gog Bpog TH¢ BuxBuolo-
ylag Tov otd pébnua adté ;

2) ”Eva Epyoot&olo KaATobv otols 3 TpdToug ufiveg 1ol Etouc
Kateokebooe 9.600 Lebyn k&Atoec. Stolc 5 &Alouc punveg 1.680 Cedyn
kol otoug dmdAoimovg 4 pfives 9.800 Lebyn. [Méoa Lelyn k&ATOEC KaTd
ueoov 8pov Byalel tov ufiva 10 pyootdold antd;

3) "Evag yewpydg elye tpia Xopadix. Amo 16 Eva mob frav 12 -

otpéupata Ekape 1.800 ox. owtdpol CAnd T &Aho mol Aitav 7 otpéu-
pota Exape 840 k. oltdpl kol Gmo 1O Tpito mod fitav 4 orpéupara
Exaue 488 OkdEdES oltdpl. Mboeg Ok&BEG OITEPL KaTé péoov Bpo EKOE
&md k&Be otpéuuc SAwv adtdv TGV X@PAPLEV ;

4) “Evaog pydtng thv o« Auépa nalpvel fuepopiobio 35.000 &py.,
hy B’ fuépa maipver 28.000 dpy. kal ™ Y Nuépa maipver 42.000 dpy.
Méoo elvat 1 fpepoulobio 100 Zpydtn «OTOD KoTe wegov Spov orlc
Nuépeg adTEg;

5) “Evag adyomdAng Endinoe 38 adyd HE 650 dpay. 16 Eva, 25
adya ue 750 dpy. 1o Eva kal 4 odys pé 900 dpy. 16 Eva. [boa ypn-
uote emipe dmo SAa & abyd kal motds elval 6 uéogog Gpog Thig Tiufg
ToAfoERS 100 £V adyol; * ;

6) Z& pig moOAL EysvvhBnkav otolc 3 MPATOUS Ufives 100 Etouc
247 madi&, otolg &AAoug 7 ufiveg 475 moudix xal otolc teAsutaloue
< unveg 178 moudid. Mooa mondid kotd UEgov Bpov EyevvAfnkay TOV
Hnve ;o o

Kecahaioy ©°

i"'l

ipoBAnpaTa pitewe

"0 Nikog mnyaivel pé tov TaTépa TOU GTe MEVIOTW@ALTO
Y& v& &yopdagovv Addl. ‘O matépog pwTd THV UTTOKGAR ;
«"Exste wald Addi;» ‘O umaxding &navid : «Méliora, Eyope.
To Adde wiis mgdzng mowdrnvos Eyee 9.600 8oy, 7 dxo xal v
Adde 77 devzdpoas maidrnros Exer 8.400 Spy. ¥ dnd. "Amd mod
$éheze, wdgre;» ‘O matépag ayop&lel 2 Okadeg A&BL BevTEpaC
moldTnTog MPog 8.400 dpy TV OK&, TANPGVEL, 6 Talpyouy Kol
pebyouv.

“Oray €puyav &mo 16 payali, pdinoe 6 Nikog 1oV ma-
1épa tov : «liazl, watépa, émgotiutgoaus o Add wod Exer 8. 400
dox. 1 6na nal d2v émrpoue Gmo T GAdo; Tozl vmdpyer adery
7 dtapogd oTy Tepa ;v \

‘O morépog Gmavia: «div émrpope dmd w6 Adde viic o

WneromoiBnke oo to vatimouto ExmaideuTikiig MoAmkiig
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moubTnros, yiol elval wold dxoifd. Tiic B’ movbznzos eivar @dn-
vére00o nal yi’ 0T Emijoous dmd avvé.»

‘H Siapopd tig Tipfic elvar yratl to Eva AGBL elval KoAD-
1epo dmd 1O &Aho, Bnh. Om&pyEL Bladopt mwoL6TNTog Kal, Brav
OmdpyEL dladop ToldTNTOE, UApyEL Slapopd kel oTAV T, To
pOnvoTEPO E€0BEVETOL EOKOADTEQS GTO: TO axpIpDOTEPO.

32 Bha T EumopeduaTa UTAPYEL Blaopa TNV MOLOTNTO
xal émoéveg kol Siagopd oty Twdf. Il x. Omépyet KAPEC
&yvbg, Tpdng moleTTog. “YTm&pxel duwc Kal Kapic mol EYEl
uéoa orrépt i pePlBL. ‘O kapig avTOg elvol KoTTépag TOLO-
mrog ki yi adTo elval ¢Bnvétepog. “Emlong Om&pyel BovTupo
&yvo, TpoING mowdTnTog Kal Podtupo Beutépag ToLOTNTOg, ToU
Eyel péoo Gpketd Aimog. ‘Emiong Omapyer topl &yvo, drdTayo.
A0To elvai mpdtg moldtnTog. Ymépyel Spwg xal tupl Seuté-
pag xal Tpitng moldTnTog, TOw BEV eTval 6A6TIay0. To EUTO-
peELUG TAC KaAfg, Tfig TpodING moldTNTog, slval GKpiPdTEPS
xol BOoKkoha 1O £€obevel O Eumopog. To umopeupa Bpwg tfic
deutépac f Tpltne modtnrog elval PBNVETEPO ' £fobeleTal
edroAa.

[MoAAEg popig ol Eumopol, gmeldy) 5ev Aumopoly eUKOAX VO
g€odeoovy TO Zumbépevpa TG TPWTNG moléTnTog, yiati elved
dxplPp6, TO &vakaTdvouy HE Eumopevpa KAT@TEPAC MOLOTITOC,
mod elval ¢ONvéTEP Kal 10 TwAodv o &vdhoyn Tiuf kol dev
Cnuievouy. Il x. Evag Epmopog Exer 10 dKadeg PodTupo & TOLS-
TnTog mod &EZel 38.000 dpx. M OKA. *Emeldn) dév fumopel va 16
£€08ebon, 10 &vakatdvel pg &ikeg 10 BKEDEC POUTLPD KATWTE:
pac molbTyTog ol Exer 22.000 dpy. 1 oK.

To Poutupo Tohpa Eywe 20 oxédeg. Ob L0 Ok&BES 100 TP
touv Povtdpou &Etlovv 38.000 ) 10 = 380.000 &py. kot ol 10 ox&-
Heq 10D &ANouv Poutipou &Eigouy 22.0003< 10 == 220.000 Bpx..
dnAcdn &v A 380.000 - 220.000 = 600.000 dpy. "Apod AoLTOV
ol 20 dk&deg Gvaxat@uévo PBobtupo &ELovy 600.000 dparyEg,
oo TpéTel v& TwAfon T pio okd 6 EUToPOS ; :

Kévope dlalpeot k’ edpioxope 600.000 : 20 = 30.000 dpy. Ot
TpETEL v& TwhndT 1) ple 6xa ToD AVOKATOUEVOL BOUTLPOU.

Mé 1oV Tpémov adTo T Tun KatePalver kai 10 EUTIOPEVLLDE
ToAETTOL E0KOAGTEPE, XWPlg V& {Nulebf 6 Eumopog. ‘O ave-
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TEpw EUmopog dvak&twoe U0 €1dn BoutVpou. *ATd 16 dvaxd-
Topa aOTé Eytve d véa moldtng Boutdpouv. Té dvakGTopa
aOTo Aéyetol wikig. To AVAKAT@LEVD adTd éumépevuc AéyeTon
atypa, Td mpofMpata mob elvar oyetikd pe ™ pifl Aéyovrat
mgofBituara uikews.

Ta mpoPAfuata pléewnc dlalpodvral ot Buo eldn).

1. MNp®To €idoC¢

Npé8Anua.—“Evag navtonaohng Exel. dbo moibtnteq Adbl ‘H o
rol6tng elvar 80 Bdkdédeg kol GEileL 9.600 Bpy. N dkd. H B motdTng
elvar 120 6kédes wkal &E(ZzL 8.000 N ék&. To A&dL aditd To GvéuLEe.
Tl6oo &ELLel 1 pic Sk Tol ulypartoc;

Adowg.— O 80 dx&bec A&SL Tfi¢ o molbtnrog mpog 9.600
BpX. TV OKk& Kk&vouv : 80 3 9.600 = 768.000 8px. Ot 120 dk&beg
AadL 1fic B’ moléTnTog TPOG 8.000 Bpy. v K& K&VOUY :
120 < 8.000 = 960.000 Bpx. “OXo 1o A&bBL elvar 80 + 120 =200
OKGOEG Kal kdvel Bpy.

768.000 4~ 960.000 = 1.728.000

"A¢ol of 200 oxdbec Tob ulyuatog k&vouv 1.728.000 opx.,
N P& Ok 100 plypatog méoo ké&vel : O& k&voue dlaipeol pe-
owopod xal B8a ebpope dti: 1.728.000 : 200 — 8.640 Bpx. N okd.
To mpépAnpa adto NuUTopodue v& 16 Abowue mmc Abope
Kal T& mpoPAfuata 100 pégou Spou. O elmodye :
80 oK. Tfic & molbT. TPdC 9.600 Bpy. &ElCovy 80 X 9.600 = 768.000 Bpy.
12005 s ol RS *»  8.000 » > 120 < 8.000 = 960.000

Ol 200 ékdabeg 1ol piyuatoc GEilouv Zv &hgy. 1.728.000 dpy-

"A¢poD ol 200 6k&deg o0 piyuatog &EfCouv 1.728.000 dpy.,
A plo Skt &Eiet 1.728.000 : 200 = 8.640 5py.

lNoa va Aoowpue 16 mpéPAnua adtd ékavaple T EEfic TPG-
yHoaTa : _

1) Eopfixape v A T x&8e eldoug (motétnTog) Y-
PLOTA. _

2) 'EmpooBéoaue &mo 16 Eva LEPOC TG Tood TGV BU0 ElB@Y,
BnA. tlg 6k&deg kal &md 16 FAMO pépog émpoobéoaye iy Tipy
«c&Be elboug. To &Bpolopo TGV Bk&BwY elval 16 Toody 00 -

YnpromoinBnke amé 1o lvotmrouto EknmaideuTiknc MoATIKNG
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ypatog. To &b6polopa 1@V TRAY elvar ) OAwkyy Tiun tol pi-
YUXTOG.

3) Alxipéoce v OALKY) TLpT| Bl ToD Tocod THV OKEDBWY
100 plyuatog. To mmAlkov Thig Blalpéoewg avtfig elvan i &éla
g wdg okdg tod plypatog.

‘Emopévog :

Mg va Adcwpe npobifuara pikswe Tol a’ £idoug elpioko- l
HE mMpOTA xupmw Thy Mk TIpH kdde eidoug. Karémy mpod-
SéToue YwpIOTA. TA mogda THV €iddv Kai ywploTad Tig TIpEg
TV Kai Slaipoipe TO &dpolcua TOV TIUGY S1a Toll adpoicua-
Toc TGV €idGY. To mnhikov Tiig Slaipéoswg auTig cival f TR
Tig pI%e povadog Tol piyparos.

Mpo6Anuara

1) “Evac &Aevpéumopog dvépiEe 180 okadeg &Aelpl &Elag 3.500
Bpx. THV OKké, ué 120 orddeg dAevpt &Elag 4500 Bpy. ThHV Okdé. [éoo
TPEMEL V& TOARON THY pLd 6k& 100 RiyHeTos ;

2) “Evac yewpydc &véuEe 200 dké&deg oitépt pé 100 SK&DEG KpL-
8&pl. Td aitépl Exet 1.800 dpy. f Ok kal 16 kpi@&pt 1.200 dpy. N Ok&.
TMboo &Eilel i Ox& ToD plypotog;

3) “Evac Zumopoc GvéplEe 18 dkédeg Bou-rupo WE 25 dkadeg Almog.
To BoGtupo &E(ZeL 35.000 Bpy. fi ok To Almog &&(Zer 12.000 dpy. 1
dxé. [Mooo &E(el f oxa tol plypaTos;

4) “Evag olvomding dvéwe 250 okédeg kpaol &Elag 2.000 dpx.
THV Bx&, pd 350 bké&bdec kpaol &Elxg 1.400 dpy. thv oké. lMNbéoo mpéneL
v& TANon Ty 6kd tod uiynotog;

5) “Evag olvonvevpatonolds GvéwEe 150 dkédeg olvémveupa 80°
{(BeBu@v) ut 240 6k&deg olvémvevpa 70% Tloowv Babudv Bk elvan TO
ulypa ;

6) “Evac Eumopog elye 120 dk&deg A& tdv 7.500 dpx. TV OK&
xal 180 dx&deg A&dL tédv 8.500 dpX. v ok&. Elye &mlong 100 éxddeg
onopélaio t@v 6.000 Bdpy. TV ox&. “Oha altd T& AGBLO T EKAPE
ulyua. THv oka 100 plypatog tv EndAnoe 425 dpX. ¢l mAéov &mo ThHY

“ &Elax tnc. Moo &E(LsL f ok& Tob plypotog;

7) "Evag yohotds dvéulfe 40 dkddeg ydha &Elag 4.500 dpyx. TNV
Sx&, uE 50 6k&deg y&Aax dflag 3.200 dpy. Thv dkdk. =16 ulypx adtd
EB&?\E kol 10 6k&deC vepd. Tboo mpémel v& mwAfon Ty ok 1ol ui-
YHATOG j

8) "Evag Ko:tpa-:ﬂco?\nq o2 40 dk&deg kagpE dAeouévov, &Elag 45.000
SpyY. thv oKk, #Rake 8 oké&dsc xplB&pL xoBoupdlouévo Kol &heopévo
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GElog 2.500 dpy. THY dk&. TMdoo MPEMEL V& TOANON THY dk& 1ol i
YHOaTOG ;

i Asﬁrspo €idoc¢

Mpdé6Anua.—“Evac Eumopog Eyet Blo =iddy &helpl. Tol -mphtou
eidoug 1 dxa &Eiel 5.600 8py. kol Tob BeuTépov eldoue A Ak &&lCer
3.200 3py. ©Ekel B2 var kAun E€ aOTHY plypo 225 éxddwv, tol bmolou
N oka v &ElCn 4.000 opx. Mboeg dkddsc Mpinel vix né&pn &dmo 10 k&PBs
eldog ;

Adog.—"Av TwAnon 1 6k& 100 o eidoug, O wépn 4.000
BpX.. BnAadn 84 y&on 1.600 &py. “Av TAfon 1 éxa ol B’ el-
dovg, & mapn émiong 4.000 Sp)(’., SnAadn 8¢ kepdion 800 dpy.
Kal &v mwhfion 2 6. To0 B’ elbouc, B Kkepdion 2 X 800 = 1.600
opx. “Qote &v mwépn &md 6 o elbog 1 oxa kol &mo 1o B eldoc
2 oxadeg, olite kepdilel olte Cnuidvetal,

"Av Aotmdv B& kévn piyua 3 Sk&Bov, TPETEL V& Tdpn |
Okd& amo 16 « eldog kal 2 dk&deg &4md 16 B’ eldoc. ‘Emoptvacg,
Yo K&Be plypa TpEmeL v napn 1 pepldio &md 10 a’ eldoc kal
2 pepldia &mo 1o B’ eldog Kal, Emeldn) BENEL va kévn plyua 225
Ok&dwY, mpémel t& pepldia va elval 1 xad 2. Anhady) mpémel va
Heplowue tov &pBud 225 ot pépn &vdioya 6V &ptBudy 1 xal 2.

Od Exwue Aomdy, ocbupova pt oo éudBape 016 Ked&Aalo
mepl ueployod :

Mepidia 1 +2=3 Miypa 225 oxé&deg
2 2
Amo o o el6og 72§3X——] — 225 = 75 »
2 e 2 2253Xg == 4-20 = 150 »

Z0Ovolov 225

EokoAdtepa, 10 mpoPAnua ab1d, 8mwe Kol k&Be TPSPATUC
00 B eldoug, Numopel v& AvBf wé tav EETic tpoTo :

1) K&voje Eva peydho 1eTpdywvo, Bmwe Selyvel To Tapa-
KGT® oxfipa. =11 pfon tod TETpaydvou YP&POUE TNV TLUY TOT-
piypatoc. :

2) Zmy émave &plotepr] yovia YPAGOUE TNV TLUY ToD o
eldoug. Zmiv k&Tw &plotept) yovio YPAapoue TV TN Tod B
elbovg. ; :

Wnoiomoi|Bnke ammo 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg
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3) Ztiv émdve Befid ywvla yp&poue T dlapopd TS TLufic
o0 B tboug Kal gtV K&T® deflk yavia yp&poue 1) dlxpopd
Tiig Tfig o0 a’ &idoug, Aniad) Tig Siapopic TAOV TWOV TG
yp&dope GVIECTPAUUEVEC. '

4) “Otay ylvn 10 oxfiua adtd kol ypagolv of Tipég kal ol
Bladoptc T@OV LAV oTig Béoelg o elmaye, pepilope 1O TOGOV
6V draBoY ol plyuatog elg uepn dvahoya TGV dLapopidy TV
tudy. [pootfete Suwg! Tig dagopic OV TGV Bc tlg ma-
pwué GvtioTpoda Yl k&Be eldog. Anhad yi& 1o o £l8og 6a
ol amAaol&konue uE T dlagopd tod B eldovg kal yia Té B’
e180c O& MoANaTAGoIGope HE M Slagopd tod a eldoug.

‘Emouévwe: Il v& elpwUE TOLO TOGOV &mo 10 o eldog
8¢ Béhwpe 0Td Ulypa, TEémel V& TOAAATAGCLAOWIE TOV PEPL:
gtéoy &plOpud (dnk. tlg oxadeg Tod plypatoc) €l v diagopdy
100 B’ £iboug kal v& Sialpéomue 10 ywopevo Bk ol &Bpoloua-
t0¢ 1OV Blabopdy. Kal yi& va ebpwpe Told 1o0d &TO o
£T80¢ B& B&AwuEe 0TO Ulyus, TPEMEL V& TOAAXTAQOLEOWUE OV
yeploTéoy &ptOud ént v dlagopav 100 a’ eldoug wal va diai-
pEOWUE IO Ylvopevo B tod &fpolopatog TGOV SLapopdv.

"Ac k&veUe AolToy Sha adTa Tod efmape, yik va Abowope
10 TPORATUS :
Ty o sidovg 5.600 do. .| =

800 8p. OSwgood Tig
ol i’ e£idovg

4.000
T TOU WiypoTtog

|
! 1.600 §p. Sro@opd TYTS
“,

Ty B’ eldovg 3.200 &o. tol a’ eidouve

"Ag KGVOUE Thpa Tig mpdtels. Oa Exwue:

[ogody ulypatog ”ABpo.oua Blapopdv
P2OMGIY 800 - 1.600 = 2.400
Lnt 225 % 80 D
&md 10 o eldog —;:U%J—— == —25 S = 75 6K&OEC
&mod o B’ eldog ,&52);36509_ = '?-'S-gg = E - »
225 oxadeg piyua.
i R fpo6Anuara

R o :
1) “Evag olvomdAns' Eyer d0o ‘elodu kpaol. Tod, o elBoug & Tiuh
Tfic dxag elvar 2.600 dpyx. Tol B’ €ldovg M T *t'nq gKtxg slyee 1.600
W B . i - #

P R—

ExmaideuTikng MoMTIKNG l ‘
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dpaypés. 'ATO 16 kpaol adtd Biksr v kdwn ulypa 650 oxé&dwv, Tol
émolou fi pla dx& va &E(Ln 2.000 Bpayuéc. Tboec dkédec TMPEMEL Vi
B&An &mo 10 k&Be eldog :
(B ebpete & 260 kol B 390.)
2) “Evag Ehalomapaywyds elys A&bt B’ motdtntos, o0 émolou f
e oka &€ile 7.600 Bpy. M vd BeAtidon thv TModtnta To0 Acdlod
abtol, 16 dvéuiEe ut A&dL dplotng motdtntoc, told odmolou M ULk ko
&€ile 9.200 dpx. To ulypa mol Exape fitay 380 dk&dec kol &&LCe 8.000
dpy. N Okd. MMboeg dxédec &M 10 k&Be elbog #Bale ;
(©a elpete o molbt. 95, B’ molbT. 285.)
3) “Evag Eumopoc nwhel Bodtupo dyvd mpdg 36.000 dpY. TV dKké.
“Evag meAd&tng 2Lfitnoe v &yopdon 42 dx&Bec &mo To Boltupo atité.
dAlc 1o Efftnos pd 30.000 Bpy. tAv Okd. ‘Emeidi) Spuwe Siv OUVEDEPE
otoV Eumopo V& ddon 16 Boltupo Wi TAV Tiuh aoTh, Exaue Eva pilypa
oL fitav pdyuatt 42 dxddeg, GAAX elye péoa kol Almoc, tol Gmolow
f 6kd &Eile 12.000 Bpaypéc. To plypo adTd 16 £85wos 01dv meAdtn We
30.000 Bpy. v ok&. [ldoeg dkékbeg dyvo Boltupo kal MEOEC Ok&deC
Almog elxe 16 piyuo;

; 2 2
(Ba ebpete Bolrt. 3]*4' ok., Almwog ]O_T oK.}

4) "Evag yewpyds Gvéuife &helpl ottopled tob dmolov fi wle drdr
&E(Ler 3.600 paryueg kal &hetpt kplBaplod tol dmolov i pla dxk &E(-
Cev 1.200 Bpy. kal Exkape plypo 180 Oké&dwv, to0 6molov i ok GELLE
2.800 dpy. Mboeg oxddec ERaAe Gnd 16 k&bBE £1Hoc :

- © (B« =BpETe oir. 120, kpif, 60.)

5) “Evag olvomvevpatondAng £xst olvémveupa 80° kal 60° kol 82-
AL &MO adTE V& kavn plypa 240 dk&dov mol va slvan 75% TMéoo Bé
"&pn &nd 10 K&Be £60¢g; .

6) "Evag olvonoAng elye kpool Gplotng moldtntog 1ol dmolov #
plo éka &ELe 3.000 Bpy. ‘Enedn Biafétav v& 16 moifon, &mnsp&otos
v& toD PaAn vepd yid v& Td MwAfon ¢BnvoéTEpo Ywplc vir Inupicdon.
 "HBehe v xévn piypo 750 éxédov kal vé mwAfon ™ pla 6k& mpodg
2:400 Bpy. Mmopeite oelg va elpete méoo kpaol kal mHoo vepd B Exn
10 pulypx adtd;

7) "Evag Eumopos dvépife Lé&xapl &Elag 10.000 Bpy. thv Bké p&
Cayapt &Eiog 7.500 Bpy. thv 6k& kol Exkape piyuo 800 dkabwv, Tob
dmolou i plo dkd &Elz 8,400 Bpy. TbOEC dKk&DeC GMO TO K&Bs £ldog
£yet 10 pilypes s
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